

Österreichische Bibliografie

Reihe A, Verzeichis der österreichischen Neuerscheinungen



Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Sachgruppen Heft: 14/2013

- 000 Allgemeines, Informatik, Informationswissenschaft000 Allgemeines, Wissenschaft (0)
- 7 ringementes, Wisse
- 004 Informatik (0)
- 010 Bibliografien (0)
- 020 Bibliotheks- und Informationswissenschaft (1)
- 030 Enzyklopädien (0)
- 050 Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke (0)
- 060 Organisationen, Museumswissenschaft (0)
- 070 Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen (0)
- 080 Allgemeine Sammelwerke (0)
- 090 Handschriften, seltene Bücher (0)
- 100 Philosophie
- 100 Philosophie (2)
- 130 Parapsychologie, Okkultismus (2)
- 150 Psychologie (0)
- 200 Religion
- 200 Religion, Religionsphilosophie (0)
- 220 Bibel (0)
- 230 Theologie, Christentum (7)
- 290 Andere Religionen (0)
- 300 Sozialwissenschaften
- 300 Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie (12)
- 310 Allgemeine Statistiken (0)
- 320 Politik (11)
- 330 Wirtschaft (12)
- 333.7 Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt (5)
 - 340 Recht (28)
 - 350 Öffentliche Verwaltung (1)
 - 355 Militär (9)
 - 360 Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen (10)
 - 370 Erziehung, Schul- und Bildungswesen (7)
 - 380 Handel, Kommunikation, Verkehr (4)
 - 390 Bräuche, Etikette, Folklore (2)
- 400 Sprache
- 400 Sprache, Linguistik (1)
- **420** Englisch (0)
- 430 Deutsch (2)
- 439 Andere germanische Sprachen (0)
- 440 Französisch, romanische Sprachen allgemein (0)
- 450 Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch (0)
- 460 Spanisch, Portugiesisch (0)
- **470** Latein (1)
- 480 Griechisch (0)
- 490 Andere Sprachen (1)
- 491.8 Slawische Sprachen (0)
 - 500 Naturwissenschaften und Mathematik
 - 500 Naturwissenschaften (0)
 - 510 Mathematik (0)
 - 520 Astronomie (2)

530 Physik (1) 540 Chemie (1) 550 Geowissenschaften (0) 560 Paläontologie (0) Biowissenschaften, Biologie (2) 570 580 Pflanzen (Botanik) (1) Tiere (Zoologie) (0) 590 Technik, Medizin, angewandte Wissenschaften 600 600 Technik (0) Medizin, Gesundheit (11) 610 620 Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau (8) Elektrotechnik, Elektronik (0) 621.3 624 Ingenieurbau und Umwelttechnik (0) Landwirtschaft, Veterinärmedizin (8) 630 640 Hauswirtschaft und Familienleben (5) 650 Management (2) 660 Technische Chemie (0) 670 Industrielle und handwerkliche Fertigung (4) 690 Hausbau, Bauhandwerk (0) Künste und Unterhaltung 700 Künste, bildende Kunst allgemein (17) 710 Landschaftsgestaltung, Raumplanung (0) 720 Architektur (24) 730 Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst (2) 740 Grafik, angewandte Kunst (4) 741.5 Comics, Cartoons, Karikaturen (2) **750** Malerei (7) 760 Druckgrafik, Drucke (0) 770 Fotografie, Video, Computerkunst (9) 780 Musik (11) 790 Freizeitgestaltung, darstellende Kunst (0) Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk (0) 791 792 Theater, Tanz (3) 793 Spiel (0) 796 Sport (33) 800 Literatur 800 Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft (2) 810 Englische Literatur Amerikas (1) 820 Englische, altenglische Literatur (0) Deutsche Literatur (44) 830 Literatur in anderen germanischen Sprachen (0) 839 840 Französische Literatur (0) Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur (0) 850 860 Spanische und portugiesische Literatur (0) 870 Lateinische Literatur (1) 880 Griechische Literatur (0) 890 Literatur in anderen Sprachen (0) 891.8 Slawische Literatur (0) 900 Geschichte und Geografie 900 Geschichte (0) 910 Geografie, Reisen (4)

914.36 Geografie, Reisen (Österreich) (12)

- 920 Biografie, Genealogie, Heraldik (0)
- 930 Alte Geschichte, Archäologie (1)
- 940 Geschichte Europas (3)
- 943.6 Geschichte Österreichs (17)
- 950 Geschichte Asiens (0)
- 960 Geschichte Afrikas (0)
- 970 Geschichte Nordamerikas (0)
- 980 Geschichte Südamerikas (0)
- 990 Geschichte der übrigen Welt (0)
 - B Belletristik (0)
 - K Kinder- und Jugendliteratur (7)
 - S Schulbücher (0)
 - Abgeschlossene Veröffentlichungen (0) Y
 - **Z** Berichtigungen (0)

 $Dewey-Dezimalklassifikation @ 2003-2004 \ bei \ OCLC \ Online \ Computer \ Library \ Center, Inc.$

DDC, Dewey, Dewey-Dezimalklassifikation, und WebDewey sind eingeschriebene Warenzeichen von OCLC Online Computer Library Center, Inc.

Sachgruppe 000: Allgemeines, Wissenschaft

Heft: 14/2013

Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.

[nächste]

[nächste]

Sachgruppe 004: Informatik	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 010: Bibliografien	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 020: Bibliotheks- und Informationswissenschaft

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Zeiträume erschließen: Wiener Stadt- und Landesarchiv / Max Krauss ... - Wien: Wiener Stadt- u. Landesarchiv , 2012. - 63 S.
 : zahlr. Ill., Kt; 24 cm. - (Veröffentlichungen des Wiener Stadt- und Landesarchivs: Reihe B, Ausstellungskataloge; 87)
 (Kleinausstellung des Wiener Stadt- und Landesarchivs)

Auch als: Wiener Geschichtsblätter: Beiheft; 2012,2

Sachgruppe 030: Enzyklopädien [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 050: Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Aufbruch: Jahresbericht / Katholische Jungschar der Erzdiözese Wien. - 2012 -. - Wien: Kath. Jungschar, Erzdiözese Wien. - 33 cm

Adresse des Verl.: 1010 Wien, Stephansplatz 6/6.18. - Ersch. jährl. - geh.

Ausblicke: Magazin für ländliche Entwicklung / Hrsg.: Agrar.Projekt.Verein im Auftr. des Bundesministeriums für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft. - [20]09,1; [20]10; 2011 -. - Wien: Netzwerk Land. - 27 cm Adresse des Verl.: 1200 Wien, Dresdner Straße 68a. - 2009 nur 1 Ausg. ersch.; 2x jährl. - kart.

Die Tiroler Wirtschaft: erste Ergebnisse und Konjunkturausblick ... / Wirtschaftskammer Tirol, Referat für Wirtschaftsstatistik. - 2001/02(2002) - 2007/08(2008); damit Ersch. eingest. - Innsbruck: Volkswirtschaftl. Abt. d. Wirtschaftskammer Tirol; 30 cm. - (Zahlen, Daten, Fakten)

Adresse des Verl.: 6020 Innsbruck, Meinhardstraße 14

Fachhochschule St. Pölten: Geschäftsbericht ... / FH St. Pölten. - Nachgewiesen 2011 -. - St. Pölten : Fachhochsch. St. Pölten. - 30 cm

Nebent.: Geschäftsbericht ... / Fachhochschule St. Pölten. - Adresse des Verl.: 3100 St. Pölten, Matthias-Corvinus-Straße 15. - Ersch. jährl. - kart.

Florian ... / Hrsg.: Freiwillige Feuerwehr der Stadt Mödling. - Nachgewiesen 2002 -. - Mödling : Freiwillige Feuerwehr der Stadt Mödling. - 30 cm

Adresse des Verl.: 2340 Mödling, Schulweg 9. - Ersch. unregelmäßig. - geh.

GenussKrone Österreich ...: Best of Österreich; Preisträger und Finalisten der GenussKrone Österreich ... / Hrsg.: Agrar.Projekt.Verein, Verein zur Förderung von Regional- und Agrarprojekten. - 2010/11 -. - Wien: Agrar.Projekt.Verein, Verein zur Förderung von Regional- und Agrarprojekten. - 30 cm

Adresse des Verl.: 1200 Wien, Dresdner Straße 68a. - Ersch. alle 2 Jahre. - kart.

Gesellschaft Bildender Künstler Österreichs, Künstlerhaus: Jahresprogramm ... / K-Haus, Künstlerhaus. - Nachgewiesen 2008(2007) - 2010(2009); damit Ersch. eingest. - Wien: Künstlerhaus K-Haus, Ges. Bildender Künstler Österreichs. - 21 cm Ersch. jährl. - kart.

Heid Schiefer Rechtsanwälte: Heid-Schiefer-Report ... - Nachgewiesen 2013 -. - Wien : Heid Schiefer Rechtsanwälte. - 18 cm Adresse des Verl.: 1030 Wien, Landstraßer Hauptstraße 88/2-4. - Ersch. jährl. - geb.

Interdisciplinary perspectives / a publication series by the Commission for Interdisciplinary Ecological Studies and Clean Air Commission of the Austrian Academy of Sciences. - 1.2012 -. - Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss.; 23 cm Ersch. unregelmäßig

Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit: Relatório anual ... / Light for the World, Christoffel Development Cooperation. - 2004/05 - 2007/08; damit Ersch. eingest. - Viena : Light for the World, Christoffel Development Cooperation. - 30 cm

Adresse des Verl.: 1120 Wien, Niederhofstraße 26. - Ersch. jährl. - Dt. Ausg.: Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit: Tätigkeitsbericht ... - Engl. Ausg.: Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit: Rapport d'activité ... - Span. Ausg.: Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit: Informe de actividades ... - Vorg.: Licht für die Welt - Christoffel-Blindenmission: Relatório das actividades ... - kart.

[Migration & Integration / Schwerpunkt Frauen] Migration & Integration : Zahlen.Daten.Indikatoren ... / erstellt vom Österreichischen Integrationsfonds. Schwerpunkt Frauen. - 2012 -. - Wien : Österr. Integrationsfonds. - 15 x 22 cm Adresse des Verl.: 1030 Wien, Schlachthausgasse 30. - Ersch. jährl. - Vorg.: Femigration & Integration. - kart.

[Migration & Integration / Schwerpunkt Jugend] Migration & Integration : Zahlen.Daten.Indikatoren ... / erstellt vom Österreichischen Integrationsfonds. Schwerpunkt Jugend. - 2012 -. - Wien : Österr. Integrationsfonds. - 15 x 22 cm Adresse des Verl.: 1030 Wien, Schlachthausgasse 30. - Ersch. jährl. - kart.

Oberösterreich, Direktion Umwelt und Wasserwirtschaft: Veranstaltungen ... / Land Oberösterreich, Direktion Umwelt und Wasserwirtschaft: Programmheft; schützen, nützen, leben. - Nachgewiesen 2013 -. - Linz: Land Oberösterreich, Direktion Umwelt und Wasserwirtschaft, Abt. Umweltschutz, Referat Umweltbildung. - 11 x 21 cm

Adresse des Verl.: 4021 Linz, Kärntnerstraße 10-12. - Ersch. jährl. - Vorg.: Oberösterreichische Akademie für Umwelt und Natur, Linz: Programmheft, Veranstaltungen. - geh.

Österreichischer Bauwettbewerb Landwirtschaftliches Bauen ... / Hrsg.: Österreichisches Kuratorium für Landtechnik und Landentwicklung (ÖKL). - 2010 -. - Wien: Österreichisches Kuratorium für Landtechnik und Landentwicklung. - 21 x 30 cm Österr. Kuratorium für Landtechnik und Landentwicklung (ÖKL). - Ersch. alle 2 Jahre. - geh.

Österreichischer Integrationsfonds: Jahresbericht / Österreichischer Integrationsfonds. - Nachgewiesen 2012 -. - Wien : Österr. Integrationsfonds. - 22 cm

Adresse des Verl.: 1030 Wien, Schlachthausgasse 30. - Ersch. jährl. - geh.

Pädagogische Hochschule Steiermark: Bildungsbilanz ... / Pädagogische Hochschule Steiermark: Bildungsbilanz, Arbeitsschwerpunkte, Wissensbilanz. - 2011/12(2013) -. - Graz: Pädag. Hochsch. Steiermark. - 30 cm

Nebent.: Bildungs- und Wissensbilanz. - Adresse des Verl.: 8010 Graz, Hasnerplatz 12. - Ersch. jährl. - Vorg.: Pädagogische Hochschule Steiermark: Bildungsbilanz, Forschungsbilanz, Wissensbilanz. - kart.

Photovoltaik-Report: Zeitung für regenerative Energien. - Nachgewiesen Ausg. 2011 -. - Wien: Weka-Verl. - 42 cm Periodizität: jährl. - Beil. zu: PunktUM. - Beil. zu: Technische Gebäude-Ausrüstung. - kart.

Schulbiologiezentrum Naturerlebnispark Graz-Andritz: Programm / NaturErlebnisPark Schulbiologiezentrum Graz-Andritz: Sommersemester ... - Wintersemester ... - Nachgewiesen 2002/03 - 2010/11; damit Ersch. eingest. - Graz. - 21 cm Adresse des Verl.: 8045 Graz, Statteggerstraße 38. - Ersch. halbjährl.

Tierisches ... / Vier Pfoten, Stiftung für Tierschutz. - 2009; damit Ersch. eingest. - Wien : Vier Pfoten, Stiftung für Tierschutz. - 15 x 21 cm

Kalender. - Adresse des Verl.: 1150 Wien, Johnstraße 4. - Ersch. jährl. - kart.

Vorarlberger Drogenbericht ... / Universitätsinstitut für Suchtforschung der Medizinischen Universität Innsbruck mit Sitz am Krankenhaus Maria Ebene in Zsarbeit mit dem Amt der Vorarlberger Landesregierung, Abteilung Gesellschaft und Soziales. - Nachgewiesen 2000(2001) -. - [Bregenz]; 30 cm Ersch. alle 2 Jahre. - geh.

Wiensider: die besten ... Wien-Tipps. - 1.2012 -. - Wien: VWZ-Zeitschriftenverl. - 19 cm Adresse des Verl.: 1030 Wien, Media Quarter Marx 3.2, Maria-Jacobi-Gasse 1. - Ersch. jährl. - geb.: EUR 14,90

Wirtschaftskammer Salzburg: Erfolgsbericht ... / WKS, Wirtschaftskammer Salzburg. - 2010 -. - Salzburg: WKS, Wirtschaftskammer Salzburg; 16 cm
Adresse des Verl.: 5027 Salzburg, Julius-Raab-Platz 1. - Ersch. jährl. - Vorg.: Erfolgsbausteine ... - geh.

Sachgruppe 060: Organisationen, Museumswissenschaft [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 070: Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 080: Allgemeine Sammelwerke [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 090: Handschriften, seltene Bücher [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 100: Philosophie Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Meyer, Thomas: Was heißt und zu welchem Ende studiert man jüdisches Denken? / Thomas Meyer. - Graz: Leykam, 2013. - 67 S.; 19 cm. - (Vorlesungen des Centrums für Jüdische Studien; 6)

ISBN 978-3-7011-0269-3 geb. : EUR 9,90 ; 9,60 (DE) ; CHF 16,80

Inhaltstext

3 Tiere: der Mensch und seine Natur / hrsg. von Konrad Paul Liessmann. - Wien: Zsolnay, 2013. - 379 S.: Ill.; 21 cm. -

(Philosophicum Lech; 16)

Literaturangaben. - ISBN 978-3-552-05602-2 kart. : EUR 19,90

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 130: Parapsychologie, Okkultismus

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Silvia - das Buch. - Wöllersdorf : Rosenfest-Verl.

1. / Silvia. - [Neuausg.]. - 2012. - 154 S.; 19 cm

ISBN 978-3-9503297-0-4 kart.: EUR 15,00; CHF 21,90

2. Und Gott sprach: Es reicht mir! / Lore Singer. - 2012. - 139 S. : Ill. ; 25 cm Literaturverz. S. 138. - ISBN 978-3-9503297-1-1 kart. : EUR 22,00 ; CHF 31,50

Sachgruppe 150: Psychologie

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

 $\textbf{\textit{Die Praxis der Integrativen Therapie}}: \"{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} Reichel \; ; \\ Gerhard \; Hintenberger \; (Hrsg.). \; - \; Wien \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \; ; \\ \textbf{\textit{Constant Praxis der Integrativen Therapie}}: \ddot{o}sterreichische Perspektiven / Ren\'{e} \; Reichel \;$

Facultas.WUV , 2013. - 295 S. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm

Literaturverz. S. [272] - 289. - ISBN 978-3-7089-0882-3 kart. : EUR 29,90

Kontrolliere Dein Risiko [Medienkombination] / KFV - Kuratorium für Verkehrssicherheit. - Wien : KFV - Kuratorium für Verkehrssicherheit

Adresse des Verl.: 1100 Wien, Schleiergasse 18. - In Flügelmappe

Risikokompetenz für Jugendliche : Handbuch für den Unterricht. - 2012. - 22 Bl. : Ill., graph. Darst. + 14, teilw. gef. Bl.

spiralgeb.

Filme [Elektronische Ressource] : vom richtigen Umgang mit dem Risiko ; 3 Kurzfilme: Skater, Handy, Disco , 2012. -

1 DVD-Video: farb.; 12 cm

In Jewelcase

Sachgruppe 200: Religion, Religionsphilosophie [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 220: Bibel Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Paganini, Simone, 1972-: Bereschit: Lehrbuch Bibel-Hebräisch / Simone Paganini. Unter Mitarb. von Annett Giercke-

Ungermann. - 1. Aufl. - Innsbruck : Innsbruck Univ. Press , 2013. - 155 S. ; 22 cm

Teilw. in hebr. Schr. - Literaturverz. S. 153 - 155. - ISBN 978-3-902811-95-0 kart. : EUR 20,90 ; CHF 29,90

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 230: Theologie, Christentum

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

5 **Anders, Ferdinand, 1930-:** Die "geistige Eroberung" Mexikos : Aufstieg, Blüte und Ende der Indianermission (1524 - 1572) / Ferdinand Anders. - Privat-Dr. - Klosterneuburg : F. Anders , 2013. - 75 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 30 cm Erhältlich unter: ferdinand.anders@univie.ac.at. - Literaturverz. S. 74 - 75. - kart.

Aschauer, Johannes: On the Jerusalem way: an extraordinary pilgrimage: from the heart of Europe on foot to Jerusalem! / Johannes Aschauer. - 1. ed. - [Arbing]: J. Aschauer, 2013. - 383 S.: Ill., Kt.; 21 cm
Erhältlich unter: www.jerusalemway.org. - Dt. Ausg.: Aschauer, Johannes: Auf dem Jerusalemweg. - ISBN 978-3-200-03099-2 geb.: EUR 21,00

Aufbruch: Jahresbericht / Katholische Jungschar der Erzdiözese Wien. - 2012 -. - Wien: Kath. Jungschar, Erzdiözese Wien. - 33 cm

Adresse des Verl.: 1010 Wien, Stephansplatz 6/6.18. - Ersch. jährl. - geh.

Binder, Franz: Klein- und Flurdenkmäler in der Katastralgemeine Großrupprechts. - [Red.: Franz Marek. Verf.: Franz Binder]. - Vitis: Marktgemeinde Vitis, 2012. - 21 S.: Ill., Kt.; 30 cm
Adresse des Verl.: 3902 Vitis, Hauptplatz 16. - Literaturverz. S. 18 - 19. - geh.: EUR 5,00

Die Kirchen von Kuchl / [Hrsg.: Kath. Pfarramt Kuchl. Texte: Roland Kerschbaum; Reinhard Weidl. Fotos: Reinhard Weidl]. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 35 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 545)
Enth.: Pfarrkirche Mariä Himmelfahrt in Kuchl. Filialkirche St. Georg auf dem Georgenberg. -. - Literaturverz. S. 34. - geh.

Die Kirchen von Straßburg in Kärnten: [Stadtpfarrkirche zum hl. Nikolaus, Loretokirche, Hl.-Geist-Kirche, St. Stefan] / [Hrsg.: Kath. Stadtpfarramt Straßburg. Textzsstellung und Fotos: Reinhard Weidl]. - 1. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 35 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 542)
Literaturverz. S. 34. - geh.

Gerstenberger, Marianne: Wallfahrtskirche Maria Straßengel bei Graz: [Diözese Graz-Seckau, Marktgemeinde Judendorf-Straßengel, Bezirk Graz-Umgebung, Steiermark; Patrozinium: Hl. Maria] / [Text: Marianne Gerstenberger. Red.: Horst Schweigert. Fotos u. red. Mitarb.: Reinhard Weidl]. - 2. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 35 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 540)

Nebent.: Die Wallfahrtskirche Maria Straßengel. - Literaturverz. S. 34 - 35. - geh.

68 **Girtler, Roland, 1941-:** Pater Thomas: Frömmigkeit und Gastfreundschaft in St. Blasien; Beitrag anlässlich seines 90. Geburtstages (30. April 2013) / Roland Girtler. - Sattledt: E. Oberegger, Eigenverl., 2013. - 9 S.: Ill.; 30 cm. - (Buster shooter's finest; 2013,3)

Adresse des Verl.: 4642 Sattledt, Hauptstraße 24/7. - Literaturverz. S. 9. - geh.

Gruber, Gerhard: Pfarrkirche zur hl. Ottilia in Kollmitzberg: [Diözese St. Pölten, Bezirk Amstetten; Patrozinium: Hl. Ottilia (Fest am 13. Dezember)] / [Text: Gerhard Gruber. Red. und Fotos: Reinhard Weidl]. - 1. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 19 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 544)
Literaturverz. S. 19. - geh.

9 Heiliger Koloman: eine Sammlung von Abbildungen des Heiligen Koloman; anlässlich der 1000. Wiederkehr des Todes des Heiligen Koloman im Jahr 2012 / hrsg. vom Bezirksmuseum Stockerau. [Zsgest. von Gabriele Gruber-Redl]. - Stockerau: Stadtgemeinde Stockerau, Bezirksmuseum, 2012. - 23 S.: Ill.; 21 cm
Adresse des Verl.: 2000 Stockerau, Belvederegasse 3. - Literaturverz. S. 23. - geh.

Inhaltstext

Kirche und Eisenbahn: Weg - Wahrheit - Leben; [175 Jahre Eisenbahn für Österreich] / Hrsg.: Christoph Schönborn ... [Red.: Gerhard H. Gürtlich]. - Wien: Holzhausen, 2012. - 422 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm
Literaturangaben. - ISBN 978-3-902868-76-3 kart.: EUR 20,00

Inhalts verzeichnis

Kitzbichler, Sebastian: Pfarrkirche zur Hl. Dreifaltigkeit in Hinterthal: [Erzdiözese Salzburg, Gemeinde Maria Alm am Steinernen Meer] / [Sebastian Kitzbichler. Fotos: Michael Huber]. - 2. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 11 S.: Ill.; 17 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 321) geh.

Linzer Diözesangeschichte: 1918 - 1938 / Diözesanarchiv Linz. M. Würthinger; J. Ebner; K. Birngruber. - Linz: Bischöfliches Ordinariat, 2012. - 202 S.: Ill., graph. Darst.; 24 cm. - (Neues Archiv für die Geschichte der Diözese Linz; 19.2012)

Adresse des Verl.: 4010 Linz, Herrenstraße 19. - Literaturverz. S. 187 - 188. - ISBN 978-3-902195-12-6 kart.

Oberegger, Elmar, 1972-: Pater Thomas Eckerstorfer (OSB): ein Mensch und sein Lebenswerk; kleine Festschrift zu seinem 90. Geburtstag / Elmar Oberegger. Mit einem Vorw. von Roland Girtler. - Sattledt: E. Oberegger, Eigenverl., 2013. - 38 S.: Ill.; 30 cm. - (Buster shooter's finest; 2013,2)

Adresse des Verl.: 4642 Sattledt, Hauptstraße 24/7. - Literaturverz. S. 38. - geh.

Pfarrkirche zum hl. Martin und hl. Nikolaus in Wiesing: [Diözese Innsbruck, Bezirk Schwaz; Patrozinium: Hl. Martin (Fest am 11. November) und hl. Nikolaus (6. Dezember)] / [Hrsg.: Kath. Pfarramt Wiesing. Text: Erich Brugger. In Zsarb. mit Reinhard Weidl. Fotos: Reinhard Weidl]. - 1. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 19 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 543)

Literaturverz. S. 19. - geh.

Umschlagbild

Sprinzl, Regina: Pfarrkirche St. Georg, Bad Traunstein: [Diözese St. Pölten, Bezirk Zwettl, Waldviertel, Niederösterreich] / [Regina Sprinzl. Fotos: Peter Böttcher]. - 2. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 20 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 424)

Literaturverz. S. 19. - 1. Aufl. u.d.T.: Sprinzl, Regina: Pfarrkirche St. Georg, Traunstein. - geh.

St. Michael in Salzburg: [Patrozinium: 29. September; Filialkirche der Erzabtei St. Peter, Salzburg] / [Text: Virgil Steindlmüller. Fotos: Reinhard Weidl]. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - [1] gef. Bl.: zahlr. Ill.; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 535)

Stacheder, Emmeram: Franziskanerkirche in Salzburg: [alte Stadtpfarrkirche zu Unserer Lieben Frau] / [Emmeram Stacheder]. - 13. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 39 S.: zahlr. Ill., Kt.; 17 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 35) Literaturverz. S. 38 - 39. - geh.

Ulm, Benno, 1921-2000: St. Michael ob Rauchenödt: [Pfarre Grünbach, Diözese Linz]. - 3., neu bearb. Aufl. / auf der Grundlage des Textes von Benno Ulm überarb. von Peter A. Keplinger. Fotos: Reinhard Weidl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 19 S.: Ill., Kt.; 17 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 203)
Literaturverz. S. 19. - geh.

Wallfahrtsort Maria Waldrast: [Ursprung und Schicksal des marianischen Gnadenortes und Servitenklosters] / [für den Inhalt verantw.: Oskar M. Dünser]. - 5. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 23 S.: zahlr. Ill., Kt.; 17 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 214) geh.

Weidl, Reinhard: Die Kirchen der Stadtpfarre Freistadt: [Stadtpfarrkirche, Liebfrauenkirche, St. Peter bei Freistadt; Diözese Linz, Bezirk Freistadt (Oberösterreich)] / [Text und Fotos: Reinhard Weidl]. - 1. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 35 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 538)
Literaturverz. S. 34. - geh.

Weidl, Reinhard: Die Pfarrkirchen im oberen Murtal: St. Ruprecht ob Murau, Stadl an der Mur, Predlitz, Turrach; [Bezirk Murau, Diözese Graz-Seckau] / [Text und Fotos: Reinhard Weidl]. - 1. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 31 S.: zahlr. Ill., Kt.; 17 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 536)

Nebent.: Die steirischen Pfarrkirchen im westlichen oberen Murtal. - Literaturverz. S. 30 - 31. - geh.

Weidl, Reinhard: Pfarrkirche zum Hl. Georg in Bergheim: [Erzdiözese Salzburg, Gemeinde Bergheim/Bezirk Salzburg-Umgebung; Patrozinium: Hl. Georg von Kappadozien (Fest am 23. April)] / [Text: Reinhard Weidl. Fotos: Reinhard Weidl]. - 1. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 35 S.: zahlr. Ill.; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 537) Nebent.: Pfarr- und Dekanatskirche St. Georg. - Literaturverz. S. 34. - geh.

Weidl, Reinhard: Pfarrkirche zum hl. Maximilian in Burgkirchen: [Diözese Linz, Gemeinde Burgkirchen/Bezirk Braunau; Patrozinium: hl. Maximilian (Fest am 12. Oktober)] / [Text und Fotos: Reinhard Weidl]. - 1. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 27 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 539)

Literaturverz. S. 26. - Enth. außerdem: Filialkirche St. Georgen an der Mattig, Zürn-Altäre. - geh.

Weidl, Reinhard: Pfarrkirche zum hl. Oswald in Anif: [Erzdiözese Salzburg, Bezirk Salzburg-Umgebung; Patrozinium: Hl. Oswald (Fest am 5. August)] / [Text und Fotos: Reinhard Weidl]. - 1. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 19 S.: zahlr. Ill.; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 541)
Literaturverz. S. 19. - geh.

Sachgruppe 290: Andere Religionen	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 300: Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

- Agency of migrant women against gender violence: final comparative report of the project SPEAK OUT! Empowering migrant, refugee and ethnic minority women against gender violence in Europe / ed. by Franca Bimbi. Merano: Ed. Alpha Beta Verl.; Klagenfurt: Drava-Verl., 2013. 407 S.: Ill., graph. Darst.; 23 cm

 Literaturangaben. ISBN 978-88-7223-213-2 kart. ISBN 978-3-85435-712-4 kart.: EUR 15,00; CHF 21,90
- Anders, Ferdinand, 1930-: Das Indianerbild in Utopien und Klischees: (1492 1850) / Ferdinand Anders. Klosterneuburg: F. Anders, 2012. 29 S.: zahlr. Ill., Kt.; 30 cm

Erhältlich unter: ferdinand.anders@univie.ac.at. - Literaturverz. S. 28 - 29. - geh.

Anders, Ferdinand, 1930-: Die "geistige Eroberung" Mexikos: Aufstieg, Blüte und Ende der Indianermission (1524 - 1572) / Ferdinand Anders. - Privat-Dr. - Klosterneuburg: F. Anders, 2013. - 75 S.: zahlr. Ill., Kt.; 30 cm Erhältlich unter: ferdinand.anders@univie.ac.at. - Literaturverz. S. 74 - 75. - kart.

Benedik, Stefan: Die imaginierte "Bettlerflut": temporäre Migrationen von Roma/Romnija - Konstrukte und Positionen / Stefan Benedik, Barbara Tiefenbacher und Heidrun Zettelbauer. Unter Mitarb. von Edit Szénássy. - Klagenfurt; Wien: Drava-Verl., 2013. - 157 S.: Ill.; 21 cm. - (DravaDiskurs)

Zsfassungen in engl. und ungar. Sprache. - Literaturverz. und Linksammlung S. 143 - 156. - ISBN 978-3-85435-689-9 kart.:

EUR 14,80; CHF 21,90

Busch, Brigitta, 1955-: Mehrsprachigkeit / Brigitta Busch. - Wien : Facultas.WUV , 2013. - 231 S. : Ill. ; 22 cm. - (UTB ; 3774 : Sprachwissenschaft)

Literaturverz. und Linksammlung S. 201 - 223. - ISBN 978-3-8252-3774-5 kart. : EUR 19,60 ; EUR 18,99 (DE) ; CHF 27,90 Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Inhaltstext

Bussi Bussi - verliebt in Wien: 10 Tracks und mehr als 40 Points; urbig! / Knapp; Rittberger; Stampach; Steinweg. Mit Beitr. von: Gabriele Kuhn ... - 1. Aufl. - Wien: Rittberger + Knapp, 2013. - 177 S.: zahlr. Ill. und Kt.; 17 cm. - (WildUrb) Erhältlich unter: www.wildurb.at. - ISBN 978-3-9502869-0-8 kart.: EUR 14,80; CHF 22,90 Inhaltstext

- Das Rollen.Bilder.Buch: zur Selbstreflexion über Rollenbilder für Groß und Klein / [Hrsg.: Frauenabteilung der Stadt Wien (MA 57). Red.: Meike Lauggas]. 4. Aufl. Wien: Frauenabt. der Stadt Wien (MA 57), 2012. [16] Bl.: überw. Ill.; 15 cm Klappenbuch. ISBN 978-3-902845-03-0 spiralgeb.
- Die Linke und der Sex: klassische Texte zum wichtigsten Thema / Barbara Eder; Felix Wemheuer (Hg.). Wien: Promedia-Verl., 2011. 173 S.; 21 cm. (Edition Linke Klassiker)

 Literaturverz. S. 169 173. ISBN 978-3-85371-327-3 kart.: EUR 12,90

Die Marketenderin: Frauen in Traditionsvereinen / Siglinde Clementi (Hrsg.). - Innsbruck: Wagner, 2013. - 277 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. - (Veröffentlichungen des Südtiroler Landesarchivs: Sonderband; 2)
Literaturverz. S. [263] -277. - ISBN 978-3-7030-0812-2 kart.: EUR 29,90
Inhaltstext

Einführung in das quantitativ orientierte Forschen und erste Analysen mit SPSS 19 / Herbert Schwetz ... - 3., überarb.

Aufl. - Wien : Facultas.WUV , 2013. - 168 S. : Ill., graph. Darst. ; 30 cm

Literaturverz. S. 160 - 162. - 2. Aufl. u.d.T.: Einführung in das quantitativ orientierte Forschen und erste Analysen mit SPSS 18. - ISBN 978-3-7089-0957-8 kart. : EUR 18,90

Földes, Csaba, 1958-: Interkulturelle Kommunikation : Positionen zu Forschungsfragen, Methoden und Perspektiven / Csaba Földes. - Veszprém : Univ.-Verl. Veszprém ; Wien : Praesens-Verl. , 2007. - 63 S. : Ill., graph. Darst. ; 21 cm. - (Studia Germanica Universitatis Vesprimiensis : Supplement ; 7)

Erhältlich unter: bestellung@praesens.at. - Literaturverz. S. 49 - 63. - ISBN 978-963-9696-10-5 (Univ.-Verl. Veszprém) - ISBN 978-3-7069-0442-1 (Praesens-Verl.) kart. : EUR 17,50 ; 18,00 (DE) Inhaltstext

Frauen-Fragen: 100 Jahre Bewegung, Reflexion, Vision / Plattform 20000frauen. Birge Krondorfer; Hilde Grammel (Hginnen). [Mit Beitr. von Christina Thürmer-Rohr ...]. - Wien: Promedia-Verl., 2012. - 383 S.: zahlr. Ill.; 21 cm Literaturangaben. - ISBN 978-3-85371-351-8 kart.: EUR 19,90 Inhaltstext

Fremdspeisen: Essen im Asyl mit Kim Hyerin ... / OK - Offenes Kulturhaus im OÖ Kulturquartier. [Markus Binner & Roman Steger]. - Wien [u.a.]: Folio-Verl., 2013. - 96 S.: zahlr. Ill.; 15 x 21 cm. - (OK Books)
ISBN 978-3-85256-623-8 kart.: EUR 19,90; CHF 28,50
Inhaltstext

Gesundheit und Gesundheitsverhalten von österreichischen Schülern und Schülerinnen: Ergebnisse des WHO-HBSC-Survey 2010 / [Hrsg.: Bundesministerium für Gesundheit, Sektion III. Autorinnen und Autoren: Daniela Ramelow ...]. - Wien: Bundesministerium für Gesundheit, Sekt. III, 2011. - II, 140 S.: Ill., zahlr. graph. Darst.; 30 cm Erhältlich unter: broschuerenservice@bmg.gv.at. - Literaturverz. S. 95 - 108. - ISBN 978-3-902611-55-0 kart.

- Heigl, Andrea, 1984-: Mit einem Koffer voll Hoffnung: Österreich als neues Zuhause 15 Lebensgeschichten / Andrea Heigl. St. Pölten; Salzburg; Wien: Residenz-Verl., 2013. 142 S.: zahlr. Ill.; 25 cm
 Literaturverz. S. 142. ISBN 978-3-7017-3319-4 geb.: EUR 21,90; CHF 30,70
 Inhaltstext
- Heute noch heiraten?: 36 Persönlichkeiten 36 Ansichten / Gertraude und Clemens Steindl (Hg.). Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verl., 2013. 294 S.; 21 cm
 ISBN 978-3-7022-3247-4 geb.: EUR 19,95; CHF 28,50

Österreich, Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur: Unterrichtsprinzip "Erziehung zur Gleichstellung von Frauen und Männern" : Information und Anregungen zur Umsetzung in der Volksschule / [Hrsg.: Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur, Abteilung GM/Gender und Schule. Manuskripterstellung: Claudia Schneider ... Mit Beitr. von: Lilly Axster ...]. - 2. überarb. Aufl. - Wien : Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur, Abt. GM/Gender und Schule , 2011. - 148 S. : Ill., graph. Darst. ; 30 cm

Nebent.: Erziehung zur Gleichstellung von Frauen und Männern. - Erhältlich unter: http://pubshop.bmukk.gv.at. - Literaturverz. und Linksammlung S. 127 - 138. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-85031-154-0 kart. : Versandkosten Inhaltsverzeichnis

- Pfau, Georg: Mann | Frau Sex : Frauen sehnen sich nach Liebe Männer wollen Sex / Georg Pfau. Wien : Goldegg-Verl. , 2012. 348 S. ; 22 cm. ([Goldegg Leben & Gesundheit])

 Literaturverz. S. 348. ISBN 978-3-902729-92-7 geb. : EUR 22,00 ; EUR 21,40 (DE) ; CHF 28,06

 Inhaltstext
- Und weiter: feministische Perspektiven für Wien; 20 Jahre MA 57 Frauenabteilung der Stadt Wien / [Red.: Büro Trafo.K. Elke Smodics-Kuscher ...]. 1. Aufl. Wien: Frauenabt. der Stadt Wien (MA 57), 2011. 309 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 24 cm Literaturangaben. ISBN 978-3-902845-01-6 kart.

Sachgruppe 310: Allgemeine Statistiken

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

[Migration & Integration / Schwerpunkt Frauen] Migration & Integration : Zahlen.Daten.Indikatoren ... / erstellt vom Österreichischen Integrationsfonds. Schwerpunkt Frauen. - 2012 -. - Wien : Österr. Integrationsfonds. - 15 x 22 cm Adresse des Verl.: 1030 Wien, Schlachthausgasse 30. - Ersch. jährl. - Vorg.: Femigration & Integration. - kart.

[Migration & Integration / Schwerpunkt Jugend] Migration & Integration : Zahlen.Daten.Indikatoren ... / erstellt vom Österreichischen Integrationsfonds. Schwerpunkt Jugend. - 2012 -. - Wien : Österr. Integrationsfonds. - 15 x 22 cm Adresse des Verl.: 1030 Wien, Schlachthausgasse 30. - Ersch. jährl. - kart.

Sachgruppe 320: Politik Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

24 10 Jahre Schwarz-Grün: eine Spekulation; was wäre wenn ...?/ Julius-Raab-Stiftung. Harald Mahrer (Hrsg.). - Wien: Verl. Noir, 2013. - 94 S.; 19 cm. - (Edition Noir; 20)
Literaturangaben. - ISBN 978-3-9503483-1-6 kart.: EUR 5,00

- Calligaris, Mario, 1944-: Türkei: Hoffnung aus Lösung des Kurdenkonfliktes / Marius Calligaris. Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport BMLVS, 2013. [2] Bl.; 30 cm. (IFK-Monitor; 2013, Mai) gef.
- De-conflicting protracted conflicts in the South Caucasus: the role of the EU and NATO: 6th workshop of the Study Group "Regional Stability in the South Caucasus" / Ernst M. Felberbauer; Frederic Labarre (eds.). [List of authors and eds.: Alieva Leila ...]. Vienna: National Defence Academy; Vienna: Bureau for Security Policy at the Austrian Ministry of Defence and Sports, 2013. 112 S.; 24 cm. (Study group information)

 Adresse des Verl.: 1070 Wien, Stiftgasse 2a. Literaturangaben. ISBN 978-3-902670-97-7 kart.
- Halper, Dietmar: Werte und Grundsätze der ÖVP: woher wir kommen, wer wir sind, wohin wir gehen / Dietmar Halper. 2., durchges. Aufl. Wien: Verl. Noir, 2012. 85 S.: graph. Darst.; 21 cm. (Edition Noir; 15)
 Literaturverz. S. 85. ISBN 978-3-9503255-5-3 kart.: EUR 5,00

Hofbauer, Hannes, 1955-: Slowakei : der mühsame Weg nach Westen / Hannes Hofbauer ; David X. Noack. - Wien : Promedia-Verl. , 2012. - 242 S. : Kt. ; 21 cm. - (Brennpunkt Osteuropa)

Literaturverz. und Linksammlung S. 227 - 238. - ISBN 978-3-85371-349-5 kart. : EUR 17,90

Inhaltstext

28 **Libyen - [Hintergründe, Analysen, Berichte]** / Fritz Edlinger (Hg.). - Wien: Promedia-Verl., 2011. - 207 S.: Kt., graph. Darst.; 21 cm

Literaturangaben. - ISBN 978-3-85371-330-3 kart. : EUR 15,90 ; CHF 23,50

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

29 Luxemburg, Rosa, 1870-1919: Briefe aus dem Gefängnis / Rosa Luxemburg. - Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. - 57 S.; 19 cm

ISBN 978-3-9902814-0-6 kart.: EUR 8,00; CHF 14,00

Inhaltstext

- 30 [Migration & Integration / Schwerpunkt Frauen] Migration & Integration : Zahlen.Daten.Indikatoren ... / erstellt vom Österreichischen Integrationsfonds. Schwerpunkt Frauen. 2012 -. Wien : Österr. Integrationsfonds. 15 x 22 cm Adresse des Verl.: 1030 Wien, Schlachthausgasse 30. Ersch. jährl. Vorg.: Femigration & Integration. kart.
- 31 [Migration & Integration / Schwerpunkt Jugend] Migration & Integration : Zahlen.Daten.Indikatoren ... / erstellt vom Österreichischen Integrationsfonds. Schwerpunkt Jugend. 2012 -. Wien : Österr. Integrationsfonds. 15 x 22 cm Adresse des Verl.: 1030 Wien, Schlachthausgasse 30. Ersch. jährl. kart.
- Österreichischer Integrationsfonds: Jahresbericht / Österreichischer Integrationsfonds. Nachgewiesen 2012 -. Wien: Österr. Integrationsfonds. 22 cm

Adresse des Verl.: 1030 Wien, Schlachthausgasse 30. - Ersch. jährl. - geh.

Suppan, Werner: Praxishandbuch Parteiengesetz: ein Leitfaden für Funktionäre / Werner Suppan; Christian Pultar. - Wien: Verl. Noir, 2012. - 150 S.; 21 cm. - (Edition Noir; 18)
ISBN 978-3-9503255-8-4 kart.: EUR 11,80

- Syrien: Hintergründe, Analysen, Berichte / Fritz Edlinger; Tyma Kraitt (Hg.). Wien: Promedia-Verl., 2013. 238 S.; 21 cm Literaturverz. S. 215 217. Literaturangaben. ISBN 978-3-85371-353-2 kart.: EUR 17,90; CHF 30,00 Inhaltsverzeichnis
- 34 The EU meeting its internal challenges: implications for stability in the Western Balkans: 24th workshop of the Study Sroup "Regional Stability in South East Europe" / Ernst M. Felberbauer; Predrag Jureković (eds.). [List of authors and eds.: Algieri Franco ...]. Vienna: National Defence Academy; Vienna: Bureau for Security Policy at the Austrian Ministry of Defence and Sports, 2012. 128 S.: graph. Darst.; 24 cm. (Study group information)

 Adresse des Verl.: 1070 Wien, Stiftgasse 2a. Literaturangaben. ISBN 978-3-902670-95-3 kart.

Und weiter: feministische Perspektiven für Wien; 20 Jahre MA 57 - Frauenabteilung der Stadt Wien / [Red.: Büro Trafo.K. Elke Smodics-Kuscher ...]. - 1. Aufl. - Wien: Frauenabt. der Stadt Wien (MA 57), 2011. - 309 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 24 cm Literaturangaben. - ISBN 978-3-902845-01-6 kart.

Urbane Lebenswelten: Ideen für die Stadt der Zukunft / Julius-Raab-Stiftung; Politische Akademie der ÖVP. Harald Mahrer; Dietmar Halper (Hrsg.). - Wien: Verl. Noir, 2012. - 118 S.; 19 cm. - (Edition Noir; 12)
Literaturangaben. - ISBN 978-3-9503255-2-2 kart.: EUR 5,00

Sachgruppe 330: Wirtschaft Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

A long-run macroeconomic model of the Austrian economy (A-LMM): an update of the model documentation / WIFO - Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung. Serguei Kaniovski ... - Wien: WIFO - Österr. Inst. für Wirtschaftsforschung, 2013. - 52 S.: graph. Darst.; 30 cm

Adresse des Verl.: 1103 Wien, Postfach 91. - Literaturverz. S. 33 - 34. - kart. : EUR 40,00 ; Download kostenlos Volltext

Arbeitskämpfe in China: Berichte von der Werkbank der Welt / Georg Egger ... (Hg.). - Wien: Promedia-Verl., 2013. - 276 S.: graph. Darst., Kt.; 21 cm

Literaturangaben. - ISBN 978-3-85371-357-0 kart. : EUR 19,90

Bauablaufstörungen und Produktivitätsverluste: 11. Grazer Baubetriebs- und Bauwirtschaftssymposium; baubetriebliche, bauwirtschaftliche und rechtliche Aspekte; [Tagungsband 2013] / Institut für Baubetrieb + Bauwirtschaft, Projektentwicklung + Projektmanagement. Hrsg.: Hans Lechner; Detlef Heck; Christian Hofstadler. - 1. Aufl. - Graz: Verl. der Techn. Univ. Graz, 2013. - 206 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 30 cm

Erhältlich unter: verlag@tugraz.at. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-85125-261-3 kart. : EUR 45,00

Die Tiroler Wirtschaft: erste Ergebnisse und Konjunkturausblick ... / Wirtschaftskammer Tirol, Referat für Wirtschaftsstatistik. - 2001/02(2002) - 2007/08(2008); damit Ersch. eingest. - Innsbruck: Volkswirtschaftl. Abt. d. Wirtschaftskammer Tirol; 30 cm. - (Zahlen, Daten, Fakten)

Adresse des Verl.: 6020 Innsbruck, Meinhardstraße 14

- Gewinn? oder Falle!: Werbeveranstaltungen und Ausflugsfahrten; mit großer Schrift für leichtes Lesen / Bmask Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz. Großdr., Stand: Okt. 2012. Wien: Bundesministerium für
 Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz Sekt. Konsumentenpolitik, 2012. 11 S.; 21 cm
 Erhältlich unter: https://broschuerenservice.bmask.gv.at. geh.
- Grisold, Andrea, 1959: Finanzkrisen in der industriellen und postindustriellen Moderne / Andrea Grisold; Wolfgang Maderthaner. Wien: Verein für Geschichte der Arbeiterbewegung, 2010. 42 S.; 30 cm. (Dokumentation / Verein für Geschichte der Arbeiterbewegung; 2010, 3,4)

Adresse des Verl.: 1050 Wien, Rechte Wienzeile 97. - kart.

- Havlik, Peter: Arbeitskosten, Steuerbelastung und Wettbewerbsfähigkeit in Österreich im Vergleich mit ausgewählten CEEs /
 Peter Havlik, Sebastian Leitner und Roman Römisch. Wien: Verein "Wiener Inst. für Internat. Wirtschaftsvergleiche" (WIIW),
 2011. I, 69 S.: graph. Darst.; 30 cm. (Wiiw statistical reports; 4)
 Zsfassung in engl. Sprache. Literaturverz. S. 24. geh.: EUR 24,00
- Havlik, Peter: Growth resurgence, productivity catching-up and labour demand in CEECs / Peter Havlik, Sebastian Leitner and Robert Stehrer. Wien: Verein "Wiener Inst. für Internat. Wirtschaftsvergleiche" (WIIW), 2008. I, 70 S.: graph. Darst.; 30 cm. (Wiiw statistical reports; 3)

Adresse des Verl.: 1010 Wien, Oppolzergasse 6. - Literaturverz. S. 51 - 52. - geh.: EUR 8,00

42 **Information for pensioners living abroad** / Pensionsversicherungsanstalt. - Stand: 1.1.2013. - Wien:

Pensionsversicherungsanst., 2013. - 24 S.; 21 cm

Adresse des Verl.: 1021 Wien, Friedrich-Hillegeist-Straße 1. - geh.

43 **Optionen zur Stärkung der Abgabenautonomie der österreichischen Gemeinden** / Österreichisches Institut für

Wirtschaftsforschung. Hans Pitlik ... - Wien: WIFO - Österr. Inst. für Wirtschaftsforschung, 2012. - IV, 101 S.: graph. Darst.; 30 cm

Adresse des Verl.: 1103 Wien, Postfach 91. - Literaturangaben. - kart. : EUR 60,00 ; Download kostenlos Volltext

- 44 Pensionen Voraussetzungen: Parallelrechnung; Pensionsantritt 2013; für ab 1.1.1955 geborene Personen / Pensionsversicherungsanstalt. Stand: 1.1.2013. Wien: Pensionsversicherungsanst., 2013. 48 S.; 21 cm Adresse des Verl.: 1021 Wien, Friedrich-Hillegeist-Straße 1. geh.
- Sustainable growth and rejuvenation strategies: selected international case studies of destinations and resorts / Markus Schukert; Alexandra Brunner-Sperdin (Hg.). 1. Aufl. Innsbruck: Innsbruck Univ. Press, 2013. 347 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 22 cm. (Conference series)
 Literaturangaben. ISBN 978-3-902811-90-5 kart.: EUR 32,90; CHF 44,90
 Inhaltsverzeichnis
- Wirtschaftskammer Salzburg: Erfolgsbericht ... / WKS, Wirtschaftskammer Salzburg. 2010 -. Salzburg: WKS, Wirtschaftskammer Salzburg; 16 cm
 Adresse des Verl.: 5027 Salzburg, Julius-Raab-Platz 1. Ersch. jährl. Vorg.: Erfolgsbausteine ... geh.

Sachgruppe 333.7: Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

47 **Advances of atmospheric aerosol research in Austria** / ed. by Hans Puxbaum & Wilfried Winiwarter. - Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss., 2012. - IV, 144 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 23 cm. - (Interdisciplinary perspectives; 2) Literaturangaben. - ISBN 978-3-7001-7364-9 kart.: EUR 39,00

Bergtee / Elisabeth Burtscher; Barbara Fuchs; Susanne Grasser. - Eschen: Eigenverl. Verein für Alternative Wirtschaft, 2012. - 183 S.: zahlr. Ill.; 22 cm + Plakat (als Schutzumschlag gef.)

Gedr. bei: Buchdruckerei Lustenau, Lustenau. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-9026-7997-0 Lw.: EUR 65,00

Dummer, Hermann: Vielfalt im Wald: eine Bestandaufnahme in Hinblick auf das internationale Jahr der Biodiversität 2010 / [Autor: Hermann Dummer]. - Wien: Initiative Österreich 2025, 2009. - 69 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 21 cm Adresse des Verl.: c/o Kuratorium Wald, 1080 Wien, Alserstraße 37/16. - kart. Inhaltsverzeichnis

Frischenschlager, Helmut: Öko-Innovation und Forschung: Betrachtung des Zeithorizonts anhand von drei ausgewählten Öko-Innovationen / Helmut Frischenschlager. - Wien: Umweltbundesamt, 2012. - 37 S.: graph. Darst.; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt; [N.F.] 406)

Erhältlich unter: www.umweltbundesamt.at/aktuell/publikationen. - Literaturverz. und Linksammlung S. 35 - 37. - ISBN 978-3-99004-210-6 kart.

48 **Interdisciplinary perspectives** / a publication series by the Commission for Interdisciplinary Ecological Studies and Clean Air Commission of the Austrian Academy of Sciences. - 1.2012 -. - Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss.; 23 cm Ersch. unregelmäßig

KKW Paks II : Fachstellungnahme zum Entwurf einer Umweltverträglichkeitserklärung (UVP-Scoping-Dokument) im Rahmen der Umweltverträglichkeitsprüfung ; erstellt im Auftrag des Bundesministeriums für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, Abteilung V/6 Nuklearkoordination (GZ BMLFUW-UW/1.1.2/0003-V/6/2011) und der Bundesländer Wien (Wiener Umweltanwaltschaft), Niederösterreich, Oberösterreich, Salzburg, Steiermark und Burgenland / Andrea Wallner ... - Wien : Umweltbundesamt , 2013. - 80 S. ; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt ; [N.F.], 418)

Nebent.: Kernkraftwerk Paks II. - Erhältlich unter: www.umweltbundesamt.at/aktuell/publikationen. - Zsfassungen in engl. und ungar. Sprache. - Literaturverz. und Linksammlung S. 73 - 74. - ISBN 978-3-99004-222-9 kart.

49 Oberösterreich, Direktion Umwelt und Wasserwirtschaft: Veranstaltungen ... / Land Oberösterreich, Direktion Umwelt und Wasserwirtschaft: Programmheft; schützen, nützen, leben. - Nachgewiesen 2013 -. - Linz: Land Oberösterreich, Direktion Umwelt und Wasserwirtschaft, Abt. Umweltschutz, Referat Umweltbildung. - 11 x 21 cm Adresse des Verl.: 4021 Linz, Kärntnerstraße 10-12. - Ersch. jährl. - Vorg.: Oberösterreichische Akademie für Umwelt und Natur, Linz: Programmheft, Veranstaltungen. - geh.

Programm für die polnische Kernenergie: Kommentare und Fragen zu den polnischen Anworten auf die österreichische Fachstellungnahme; erstellt im Auftrag des Bundesministeriums für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, Abteilung V/6 Nuklearkoordination, GZ BMLFUW-UW/1.1.2/0003-V/6/2011 / Martin Baumann ... - Wien: Umweltbundesamt, 2012. - 57 S.: graph. Darst.; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt; [N.F.], 401)

Erhältlich unter: www.umweltbundesamt.at/aktuell/publikationen. - Literaturverz. S. 54. - ISBN 978-3-99004-205-2 kart. - .

Rettet die Donau: Schifffahrtskanal oder lebendiger Fluss? / [Hrsg.: Umweltdachverband. Red.-Leitung: Cornelia Maier. Beitr.: Doris Holler-Bruckner ...]. - Wien: Umweltdachverb., 2009. - 59 S.: zahlr. Ill., Kt.; 21 cm Erhältlich unter: office@umweltdachverband.at. - kart.

Roadmap of Paks NPP lifetime extension (LTE): summary of current status and open questions of the bilateral meetings between Austria and Hungary; by order of the Federal Ministry for Agriculture, Forestry, Environment and Water Management, Project Management Department V/6 "Nuclear Coordination" (GZ BMLFUW-UW.1.1.2/0003-V/6/2011) / Oda Becker ... - Wien: Umweltbundesamt, 2012. - 108 S.: Ill., graph. Darst.; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt; [N.F.], 402) Erhältlich unter: www.umweltbundesamt.at/aktuell/publikationen. - Literaturverz. S. 93 - 96. - ISBN 978-3-99004-206-9 kart.

- 50 **Schulbiologiezentrum Naturerlebnispark Graz-Andritz:** Programm / NaturErlebnisPark Schulbiologiezentrum Graz-Andritz: Sommersemester ... Wintersemester ... Nachgewiesen 2002/03 2010/11; damit Ersch. eingest. Graz. 21 cm Adresse des Verl.: 8045 Graz, Statteggerstraße 38. Ersch. halbjährl.
- The challenge of sustaining soils: natural and social ramifications of biomass production in a changing world / ed. by Verena Winiwarter and Martin H. Gerzabek. Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss., 2012. IV, 189 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 23 cm. (Interdisciplinary perspectives; 1)

 Literaturangaben. ISBN 978-3-7001-7212-3 kart.: EUR 38,30

 Inhaltsverzeichnis

Wenzel, Helmut: KKW Mühleberg: Ergänzung der Fachstellungnahme REP-0385 unter Berücksichtigung der Stellungnahmen des ENSI und aktueller Entwicklungen; erstellt im Auftrag des Bundesministeriums für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, Abteilung V/6 Nuklearkoordination, GZ BMLFUW-UW. 1.1.2/0001-V/6/2011 / Wenzel Helmut; Brettner Mathias. - Wien: Umweltbundesamt, 2013. - 152 S.: graph. Darst.; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt; [N.F.], 437) Erhältlich unter: www.umweltbundesamt.at/aktuell/publikationen. - Literaturverz. S. 140 - 142. - ISBN 978-3-99004-241-0 kart.

Sachgruppe 340: Recht Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Alles was Recht ist [Elektronische Ressource]: auf einer Scheibe auf einer Seite!; der Durchklick / Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg. [Red.: Florian Brauer]. - Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2013. - 1 CD-ROM: farb., mit Ton und Videosequenzen; 12 cm. - (AK4U.AT)

Adresse des Verl.: 5020 Salzburg, Markus-Sittikus-Straße 10. - in Digipak -. - Systemvoraussetzungen: Optimiert für Monitorauflösung 1280 x 1024

- Anti-Doping-Bundesgesetz 2007 samt internationalen Übereinkommen: Texte, Materialien, Judikatur. 3. Aufl., Stand: 1. März 2013. Linz: ProLibris-Verl.-Ges., 2013. 292 S.; 21 cm ISBN 978-3-99008-196-9 kart. EUR 30,00; CHF 40,90
- Arbeitsrecht: Normensammlung für die betriebliche Praxis / hrsg. von Gustav Wachter. Ausg. 2013, 15. Aufl., Rechtsstand: 1. Februar 2013. Wien: ÖGB-Verl., 2013. 985 S.; 24 cm. (Ein Web/book aus dem ÖGB-Verlag)

 Zusätzliches Online-Angebot unter www.oegbverlag.at/e-book. Literaturangaben. ISBN 978-3-7035-1574-3 kart.: EUR 59,00; CHF 78,90

 Inhaltstext

Bauablaufstörungen und Produktivitätsverluste: 11. Grazer Baubetriebs- und Bauwirtschaftssymposium; baubetriebliche, bauwirtschaftliche und rechtliche Aspekte; [Tagungsband 2013] / Institut für Baubetrieb + Bauwirtschaft, Projektentwicklung + Projektmanagement. Hrsg.: Hans Lechner; Detlef Heck; Christian Hofstadler. - 1. Aufl. - Graz: Verl. der Techn. Univ. Graz, 2013. - 206 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 30 cm

Erhältlich unter: verlag@tugraz.at. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-85125-261-3 kart. : EUR 45,00

- Baumann, Susanne: Umsatzsteuer 2013 : prüfen Sie Ihren Umsatzsteuerfall ... und lösen Sie ihn rasch und richtig! ; systematische Darstellung von USt-Fällen im In- und Ausland ; Lösung inkl. sämtlicher Querverbindungen: Leistungsort, Steuerbefreiung, VSt-Abzug ; Reverse-Charge, Rechnung, Buchung ; Erfassung in UVA, USt-Jahreserklärung und ZM 2013 ; neue Rechnungslegungsvorschriften ab 1.1.2013 ; mit vielen Übersichten und hilfreichen Tipps für die Praxis / von Susanne Baumann-Söllner und Stefan Melhardt. Wien : Linde , 2012. 544 S. : Ill., graph. Darst. ; 24 cm. (Steuer- und Wirtschaftskartei : SWK-Spezial ; 87.2012,Nov.)
 ISBN 978-3-7073-2229-3 kart. : EUR 49,00
- Baurecht Niederösterreich: [das gesamte Baurecht in einem Band; insbesondere mit: BauO, RaumO, BautechnikV, GebäudeenergieeffizienzV (einschließlich OIB-Richtlinie 6), Kleingartengesetz, Aufzugsordnung, Kanalgesetz, Bau-Übertragungsverordnung, Feuerwehrgesetz, Gebrauchsabgabegesetz, Wohnungsförderungsgesetz; neu seit 30.1.2013: NÖ Bauordnung idF 15. Novelle] / bearb. von Gerald Fuchs. 2., Aufl., Stand 01.04.2013. Wien: Linde, 2013. 344 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 23 cm. (Kodex des Österreichischen Rechts)

 Nebent.: Baurecht Niederösterreich 2013; Baurecht NÖ. ISBN 978-3-7073-2314-6 kart.: EUR 35,00; EUR 28,00 (für AbonnentInnen); CHF 60,50

 Inhaltstext
- 57 **Bürgerliches Recht** / Peter Apathy (Hrsg.). Wien [u.a.] : Verl. Österreich. 24 cm. (Kurzlehrbücher der Rechtswissenschaften)
 - 1. Allgemeiner Teil / Peter Bydlinski. 6., aktualisierte Aufl., Stand: 1.1.2013. 2013. XXVII, 287 S. Literaturangaben. ISBN 978-3-7046-6408-2 kart. : EUR 32,00
- Der medizinische Sachverständige: Rechtsgrundlagen und Beispiele guter Praxis medizinischer und pflegerischer Sachverständigengutachten; [geprüft; Gutachten] / hrsg. von Wolfgang Kröll; Peter Schweppe; Oliver Neuper. Wien; Graz: NWV Neuer Wiss. Verl., 2013. 500 S.; 23 cm. (Schriftenreihe Recht und Risikomanagement; 3)
 Literaturangaben. ISBN 978-3-7083-0889-0 geb.: EUR 48,80

Finanzpolizei: [aktuell: Abgabenänderungsgesetz 2012 mit den Änderungen insbesondere zur/zum Bundesabgabenordnung, Abgabenverwaltungsorganisationsgesetz 2010, Glücksspielgesetz; FinanzverwaltungsgerichtsbarkeitsG 2012, Änderungen auch zum 1.1.2014 berücksichtigt; sowie Änderungen un zum Ausländerbeschäftigungsgesetz, Arbeitskräfteüberlassungsgesetz, Arbeitsvertragsrechts-Anpassungsgesetzes] / bearb. von Wilfried Lehner. - Stand: 1.4.2013. - Wien: Linde, 2013. - 845 S.: Ill.; 23 cm. - (Kodex des österreichischen Rechts)

Nebent.: Finanzpolizei 2013. - FinPol. - ISBN 978-3-7073-2311-5 kart. : EUR 35,00 ; EUR 28,00 (für AbonnentInnen) ; CHF 60,50

Inhaltstext

- Freudhofmeier, Martin: Sozialversicherung kompakt 2011: Aktuelles zum Jahreswechsel 2010/2011; Dienstvertrag, freier Dienstvertrag, Werkvertrag; Berufsgruppen-ABC; Künstler, Sportler, Vortragende; Mehrfachversicherungstatbestände; Bonus-Malus-System bei älteren Dienstnehmern; beitragsfreie Entgeltbestandteile; Arbeitslosen- und Pensionsversicherung; internationale Sozialversicherung; erweiterte Auftraggeberhaftung; Kinderbetreuungsgeld neu; steuerliche Behandlung von SV-Beiträgen / von Martin Freudhofmeier und Wolfgang Höfle. Wien: Linde, 2011. 144 S.: Ill., graph. Darst.; 24 cm. (Arbeits-und Sozialrechtskartei; 15.2011, Sonderheft, Jänner) (ASoK-Spezial)

 ISBN 978-3-7073-1857-9 kart.: EUR 28.00
- Fritz, Christian: Prokura und Handlungsvollmacht: Erteilung der Prokura, Grundlagen, Form; Arten, Umfang, Beschränkung der Prokura; Anstellungsvertrag und arbeitsrechtliche Stellung des Prokuristen; der Prokurist als gewerberechtlicher Geschäftsführer; Haftung des Prokuristen gegenüber Unternehmer, Dritten u.a.; Versicherungslösungen für Prokuristen; Widerruf und sonstige Beendigung der Prokura; Handlungsvollmacht, Erteilung, Form, Umfang, Beschränkung; Vertragsmuster, Musterformulierungen, Checklisten / Christian Fritz. 2. Aufl. Wien: Linde, 2012. 336 S.: Ill., graph. Darst.; 24 cm. (Steuer- und Wirtschaftskartei: SWK-Spezial; 87.2012,September)

ISBN 978-3-7073-2195-1 kart. : EUR 36,00

Inhaltsverzeichnis

Einfuehrung/Vorwort

Inhaltstext

- Gesammelte Fälle Bürgerliches Recht / bearb. und aktualisiert von Alexander Reidinger. 3. Aufl. Wien: Manz, 2012. VI, 198 S.; 30 cm. (Juristische Ausbildung und Praxisvorbereitung: JAPraxis) (Skriptum)
 ISBN 978-3-214-06831-8 kart.: EUR 33,50
 Inhaltsverzeichnis
- Güterbeförderungsgesetz: Texte, Materialien, Judikatur. Stand: 1. Februar 2013. Linz: ProLibris-Verl.-Ges., 2013. 251 S.: Ill., graph. Darst.; 21 cm
 ISBN 978-3-99008-199-0 kart.: EUR 30,00; CHF 40,90
- Haslinger, Markus: Umgehungsphänomene im Spiegel der Judikatur der österreichischen Gerichtshöfe öffentlichen Rechts / Markus Haslinger. 1. Aufl. Wien: Holzhausen, 2013. 402 S.; 25 cm. (Rechtswissenschaften)
 Zugl.: Wien, Techn. Univ., Habil.-Schr., 2012. ISBN 978-3-902868-49-7 kart.: EUR 42,00
- Haunschmidt, Albert: Familie und Recht: Rechte und Pflichten zwischen Eltern und Kindern / von Albert Haunschmidt; Karin Schwarz. 2., aktualisierte Aufl. Wien; Graz: NWV Neuer Wiss. Verl., 2013. 148 S.; 23 cm. (Recht: Praxis)
 Aufl. u.d.T.: Haunschmidt, Albert: Projekt Familie. ISBN 978-3-7083-0904-0 kart.: EUR 24,00
- 66 **Heid Schiefer Rechtsanwälte:** Heid-Schiefer-Report ... Nachgewiesen 2013 -. Wien : Heid Schiefer Rechtsanwälte. 18 cm Adresse des Verl.: 1030 Wien, Landstraßer Hauptstraße 88/2-4. Ersch. jährl. geb.

Information for pensioners living abroad / Pensionsversicherungsanstalt. - Stand: 1.1.2013. - Wien:

Pensionsversicherungsanst., 2013. - 24 S.; 21 cm

Adresse des Verl.: 1021 Wien, Friedrich-Hillegeist-Straße 1. - geh.

- Lachs, Thomas, 1938-: Rieger Bank gegen Nationalbank : ein kurzer Bericht über einen sehr langen Prozess / Thomas Lachs. Wien : Arbeitsgemeinschaft für Bildstatistik und Medienforschung , 2013. 104 S. ; 21 cm

 Adresse des Verl.: 1090 Wien, Maria Theresienstraße 9/5a. kart.
- Marek, Eva: Die Pensionen ab dem Jahr 2013 : für Arbeiter, Angestellte, freie Dienstnehmer, Selbständige, Bauern ; [neu mit Pensionskonto] / von Erika Marek. Wien : Weiss , 2013. 206 S. : graph. Darst. ; 21 cm + CD-ROM. (Der Steuerzahler) ISBN 978-3-902770-27-1 kart. : EUR 35.20
- Nunner-Krautgasser, Bettina: Insolvenzverfahren für Staaten mögliche Wege aus der Krise / von Bettina Nunner-Krautgasser.
 Wien: Manz, 2013. 37 S.; 23 cm
 ISBN 978-3-214-18427-8 kart.: EUR 12,80; EUR 12,45 (DE); CHF 18,50

Optionen zur Stärkung der Abgabenautonomie der österreichischen Gemeinden / Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung. Hans Pitlik ... - Wien: WIFO - Österr. Inst. für Wirtschaftsforschung, 2012. - IV, 101 S.: graph. Darst.; 30 cm

Adresse des Verl.: 1103 Wien, Postfach 91. - Literaturangaben. - kart. : EUR 60,00 ; Download kostenlos Volltext

Pensionen - Voraussetzungen: Parallelrechnung; Pensionsantritt 2013; für ab 1.1.1955 geborene Personen / Pensionsversicherungsanstalt. - Stand: 1.1.2013. - Wien: Pensionsversicherungsanst., 2013. - 48 S.; 21 cm Adresse des Verl.: 1021 Wien, Friedrich-Hillegeist-Straße 1. - geh.

- Personalverrechnung: [Arbeitsrecht: Angestelltengesetz, Urlaubsgesetz, Entgeltfortzahlungsgesetz, BAG, MSchG/VKG, AZG/ARG, AIVG, AMPFG, AMFG, ArbVG, AVRAG, EO, GewO, ABGB (Auszüge); Sozialversicherungsrecht: ASVG (Auszug), BMSVG: Teil 1, Teil 3; Steuerrecht: EStG (Auszug) samt LStR (Auszug), KommStG mit RL, NeuFÖG mit RL, FLAG (Auszug), BAO (Zuständigkeiten, Verfahren)] / bearb. von Josef Hofbauer. Stand 1.5.2013. Wien: Linde, 2013. 1135 S.; 23 cm. (Kodex des österreichischen Rechts)

 Nebent.: Personalverrechnung 2013. PV. ISBN 978-3-7073-2306-1 kart.: EUR 28,00; CHF 49,00
- Rauch, Thomas: Arbeitsrecht 2011 : die aktuellen Gesetzesänderungen im Überblick ; die neueste Judikatur des OGH ; sonstige aktuelle Themen ; übersichtlich gegliederte Darstellung ; konkrete Empfehlungen / von Thomas Rauch. Wien : Linde , 2011. 72 S. : Ill., graph. Darst. (Arbeits- und Sozialrechtskartei ; 15.2011, Sonderheft, Jänner) (ASoK-Spezial) ISBN 978-3-7073-1864-7 kart. : EUR 24.00
- Rechtliche Situation von Praktikanten/Praktikantinnen in Österreich: ein Leitfaden für die Absolvierung von Praktika in Betrieben in Österreich / Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz. Stand: Febr. 2013. Wien: Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz, 2013. 23 S.: Ill.; 21 cm Erhältlich unter: https://broschuerenservice.bmask.gv.at. Linksammlung S. 23. ISBN 978-3-85010-216-2 geh.
- Schwegel, Verena: Rechtsprobleme der Stellenausschreibung unter besonderer Berücksichtigung des Gebots der geschlechtsneutralen Stellenausschreibung gem § 9 GlBG / Verena Schwegel. Wien: ÖGB-Verl., 2013. 116 S.: Ill., graph. Darst.; 24 cm. (Beiträge zu besonderen Problemen des Arbeitsrechts; 30)

 Zusätzliches Online-Angebot unter www.oegbverlag.at/e-book. Zugl.: Salzburg, Univ., Masterarb., 2012. ISBN 978-3-7035-1615-3 kart.: EUR 29,90; CHF 40,90

 Inhaltstext
- Sozialrecht / Gert-Peter Reissner; Christoph Herzeg (Hrsg.). 8. Aufl., Stand: 1.3.2013, Sonderausg. für Studierende. Wien:
 Verl. Österreich, 2013. VII, 715 S.; 22 cm. (Gesetzbuch)
 Nebent.: Gesetzbuch Sozialrecht. ISBN 978-3-7046-6455-6 kart.: EUR 22,50; EUR 21,89 (DE); CHF 27,00

- Suppan, Werner: Praxishandbuch Parteiengesetz: ein Leitfaden für Funktionäre / Werner Suppan; Christian Pultar. Wien:
 Verl. Noir, 2012. 150 S.; 21 cm. (Edition Noir; 18)
 ISBN 978-3-9503255-8-4 kart.: EUR 11,80
- Wessely, Wolfgang, 1970-: Strafprozessrecht: [inkl. 2. Stabilitätsgesetz 2012 und Sicherheitsbehörden-Neustrukturierungs-Gesetz] / Wolfgang Wessely. 6., aktualisierte Aufl., Stand: 1.9.2012. Wien: LexisNexis-Verl. ARD Orac, 2012. 124 S.; 30 cm. (Orac-Rechtsskripten: Strafrecht)
 Literaturverz. S. 4. ISBN 978-3-7007-5306-3 kart.: EUR 16,50
 Inhaltstext
- Wettbewerbs- und Kartellrecht: [EU-Kartellrecht, mit dem Kartell- und Wettbewerbsrecht in Deutschland und Österreich; aktuell: Mandat des Anhörungsbeauftragten, Bekanntmachung "bewährte Vorgehensweise", Änderungen des dt. GWB, Novellierung des österr. KartG] / bearb. von Norbert Gugerbauer. 2. Aufl., Stand 1.4.2013. Wien: Linde, 2013. 938 S.: graph. Darst.; 23 cm. (Kodex des europäischen Rechts)

 Nebent.: Kartellrecht. KartellR. 1. Aufl. erschien als Bd. 5 von: Wirtschaftsgesetze. ISBN 978-3-7143-0232-5 kart.: EUR 40,00; EUR 32,00 (für AbonnentInnen); CHF 67,00

 Inhaltstext
- Widhalm-Budak, Katharina: Anfechtungsrecht / Katharina Widhalm-Budak. 2. Aufl. Wien: Verl. Österreich, 2013. XVIII, 113 S.; 24 cm. (Handbücher der Rechtswissenschaften)
 Literaturverz. S. XVII XVIII. 1. Aufl. u.d.T.: Widhalm-Budak, Katharina: Praxishandbuch Anfechtungsrecht. ISBN 978-3-7046-6451-8 geb.: EUR 38,00; EUR 36,96 (DE); CHF 45,60
 Inhaltstext
- 79 Ziviltechnikergesetz. Ziviltechnikerkammergesetz. Texte, Materialien, Judikatur. 2. Aufl., Stand: 1. April 2013. Linz: ProLibris-Verl.-Ges., 2013. 130 S.; 21 cm
 ISBN 978-3-99008-210-2 kart.: EUR 25,00; CHF 35,50

Sachgruppe 350: Öffentliche Verwaltung

Heft: 14 / 2013

[vorige] [nächste]

Hörsching: Gemeindeporträt / Marktgemeinde Hörsching. - St. Pölten : Schubert & Franzke , 2013. - 39 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 20 cm

ISBN 978-3-7056-2398-9 geh.

Stockerau: Festschrift 120 Jahre Stadterhebung: 1893 - 2013; [Stadtgemeinde Stockerau] / [Hrsg.: Stadtgemeinde Stockerau, Bezirksmuseum. Red.: Gabriele Gruber-Redl]. - Stockerau: Stadtgemeinde Stockerau, Bezirksmuseum, 2013. - [11] Bl.: Ill., graph. Darst.; 21 x 30 cm

Adresse des Verl.: 2000 Stockerau, Belvederegasse 3. - geh.

Urbane Lebenswelten: Ideen für die Stadt der Zukunft / Julius-Raab-Stiftung; Politische Akademie der ÖVP. Harald Mahrer;
 Dietmar Halper (Hrsg.). - Wien: Verl. Noir, 2012. - 118 S.; 19 cm. - (Edition Noir; 12)
 Literaturangaben. - ISBN 978-3-9503255-2-2 kart.: EUR 5,00

Sachgruppe 355: Militär Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Die Garnison Mistelbach: die Geschichte einer Kaserne und ihrer Umgebung / Stefan Bader; Matthias Hirsch u.a. - Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, 2012. - 272 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 25 cm Literaturverz. S. 268 - 269. - ISBN 978-3-902551-33-7 geb.

- Die Marketenderin: Frauen in Traditionsvereinen / Siglinde Clementi (Hrsg.). Innsbruck: Wagner, 2013. 277 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. (Veröffentlichungen des Südtiroler Landesarchivs: Sonderband; 2)
 Literaturverz. S. [263] -277. ISBN 978-3-7030-0812-2 kart.: EUR 29,90
 Inhaltstext
- Nestler, Bruno: Sprachenpolitik und Mehrsprachigkeit in der Österreichischen Verteidigungspolitik: mehr Sicherheit durch Mehrsprachigkeit / Bruno Nestler. Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, 2012. 351 S: Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm. (Schriftenreihe der Landesverteidigungsakademie: Sonderpublikation; 2012,2) Zugl.: Wien, Univ., Diss., 2011. ISBN 978-3-902670-86-1 kart.
- Noss, Adolf: Der Fliegerhorst Langenlebarn: 1938 2010. Tulln: Heimatkundl. Arbeitskreis für die Stadt und den Bezirk Tulln, 2011. 212 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 25 cm. (Mitteilungen / Heimatkundlicher Arbeitskreises für die Stadt und den Bezirk Tulln; 26)

 Adresse des Verl.: 3430 Tulln, Heinrich-Öschl-Gasse 19/4/1. Literaturverz. S. 211 212. geb.
- Österreichische Militärskischule: anspruchsvoll, einsatzorientiert, professionell / [Chefred.: Gilbert Hammerle]. Wien:
 Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, BMLVS, 2013. 217 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 21 x 30 cm kart.
- Pöcher, Harald, 1956-: Rüstung in Europa / Harald Pöcher. Wien: Arbeitsgemeinschaft Truppendienst, Bundesministerium für Landesverteidigung und Sport, 2011. 534 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm + 1 gef. Karte. (Truppendienst-Handbuch)
 ISBN 978-3-901183-56-0 geb.: EUR 30,00
- Privatisierte Gewalt: Herausforderungen in internationalen Friedensmissionen / Wolfgang Braumandl-Dujardin; Walter Feichtinger (Hrsg.). Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, 2012. 102 S.; 24 cm. (Schriftenreihe der Landesverteidigungsakademie; 2012,3)
 Literaturangaben. ISBN 978-3-902670-84-7 kart.
- Schulyok, Bernhard: Die Führung des Zuges und der Gruppe / Bernhard Schulyok. Wien : Verl. AV + Astoria Druckzentrum ; 16 cm. (Truppendienst-Taschenbuch)

Adresse des Verl.: 1030 Wien, Faradaygasse 6

Teil A (2012). - 655 S.: Ill., graph. Darst., zahlr. Kt. ISBN 978-3-901183-59-1 kart.

Teil B (2012). - 661 - 1167 S. : Ill., graph. Darst., Kt. Literaturverz. S 1043 - 1051. - ISBN 978-3-901183-60-7 kart.

Sachgruppe 360: Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen

[vorige] [nächste]

Heft: 14/2013

89 Ambulatorium Kurhaus Bad Schallerbach / Pensionsversicherungsanstalt. - Stand: 1.4.2013. - Wien:

Pensionsversicherungsanst., 2013. - 16 S.: zahlr. Ill., Kt.; 21 cm Adresse des Verl.: 1021 Wien, Friedrich-Hillegeist-Straße 1. - geh.

Digruber, August: 100 Jahre Freiwillige Feuerwehr Wienerbruck / [Verf.: August Digruber; Ronald Daurer]. - Wienerbruck:

Freiwillige Feuerwehr, 2012. - 36 S.: Ill.; 24 cm

Adresse des Verl.: 3223 Langseitenrotte 20. - geh.

- 91 **FF Nöchling:** Freiwillige Feuerwehr Nöchling: 1885 2005; 120 Jahre / [Für den Inhalt verantw.: Andreas Wimmer ...]. Nöchling: Kommando der Freiwilligen Feuerwehr Nöchling, 2005. 52 S.: zahlr. Ill.; 24 cm Adresse des Verl.: 3691 Nöchling, Florianigasse 1. kart.
- Florian ... / Hrsg.: Freiwillige Feuerwehr der Stadt Mödling. Nachgewiesen 2002 -. Mödling : Freiwillige Feuerwehr der Stadt Mödling. 30 cm

Adresse des Verl.: 2340 Mödling, Schulweg 9. - Ersch. unregelmäßig. - geh.

93 **Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit:** Relatório anual ... / Light for the World, Christoffel Development Cooperation. - 2004/05 - 2007/08; damit Ersch. eingest. - Viena : Light for the World, Christoffel Development Cooperation. - 30 cm

Adresse des Verl.: 1120 Wien, Niederhofstraße 26. - Ersch. jährl. - Dt. Ausg.: Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit: Tätigkeitsbericht ... - Engl. Ausg.: Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit: Rapport d'activité ... - Span. Ausg.: Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit: Informe de actividades ... - Vorg.: Licht für die Welt - Christoffel-Blindenmission: Relatório das actividades ... - kart.

- Sicher wohnen besser leben : so schützen sie sich vor Unfallgefahren in den eigenen vier Wänden / BMASK Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz. [red. Bearb.: Andreas Kratschmar]. 7. Aufl. Wien : Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz , 2013. 28 S. : Ill. ; 21 cm Erhältlich unter: https://broschuerenservice.bmask.gv.at. ISBN 3-85010-117-7 geh.
- 95 **Stark, Christian, 1961-:** "Die Letzten beißen die Hunde?" : Möglichkeiten und Grenzen der Wohnungslosenhilfe in Oberösterreich / Christian Stark. Linz : Ed. Pro Mente , 2012. 319 S. ; 25 cm. (Schriften zur sozialen Arbeit ; 21) Literaturverz. S. 283 299. ISBN 978-3-902724-18-2 kart.: EUR 38,90 Inhaltsverzeichnis
- Unsere gemeinsame Reise / Caritas der Erzdiözese Wien, Bereich Menschen mit Behinderung. 1. Aufl. Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. 49, 34 S.: Ill.; 22 cm + 1 DVD
 ISBN 978-3-9902815-0-5 geb.: EUR 18,00; CHF 30,00
 Inhaltstext
- 97 **Vorarlberger Drogenbericht ...** / Universitätsinstitut für Suchtforschung der Medizinischen Universität Innsbruck mit Sitz am Krankenhaus Maria Ebene in Zsarbeit mit dem Amt der Vorarlberger Landesregierung, Abteilung Gesellschaft und Soziales. Nachgewiesen 2000(2001) -. [Bregenz] ; 30 cm Ersch. alle 2 Jahre. geh.

Sachgruppe 370: Erziehung, Schul- und Bildungswesen

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Alles was Recht ist [Elektronische Ressource]: auf einer Scheibe auf einer Seite!; der Durchklick / Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg. [Red.: Florian Brauer]. - Salzburg: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Salzburg, 2013. - 1 CD-ROM: farb., mit Ton und Videosequenzen; 12 cm. - (AK4U.AT)

Adresse des Verl.: 5020 Salzburg, Markus-Sittikus-Straße 10. - in Digipak -. - Systemvoraussetzungen: Optimiert für Monitorauflösung 1280 x 1024

99 **Aufbruch**: Jahresbericht / Katholische Jungschar der Erzdiözese Wien. - 2012 -. - Wien: Kath. Jungschar, Erzdiözese Wien. - 33 cm

Adresse des Verl.: 1010 Wien, Stephansplatz 6/6.18. - Ersch. jährl. - geh.

- CEEPUS und Österreich: 20 Jahre; [Central European Exchange Program for University Studies] / [Hrsg.: Bundesministerium für Wissenschaft und Forschung (BMWF), Abt. II/7. Red.: Ulrike Csura ...]. Wien: Bundesministerium für Wiss. und Forschung (BMWF), Abt. II/7, 2013. 32 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 22 cm Beitr. teilw. dt., teilw. engl. geh.
- Fachhochschule St. Pölten: Geschäftsbericht ... / FH St. Pölten. Nachgewiesen 2011 -. St. Pölten : Fachhochsch. St. Pölten. 30 cm

Nebent.: Geschäftsbericht ... / Fachhochschule St. Pölten. - Adresse des Verl.: 3100 St. Pölten, Matthias-Corvinus-Straße 15. - Ersch. jährl. - kart.

Oberösterreich, Direktion Umwelt und Wasserwirtschaft: Veranstaltungen ... / Land Oberösterreich, Direktion Umwelt und Wasserwirtschaft: Programmheft; schützen, nützen, leben. - Nachgewiesen 2013 -. - Linz: Land Oberösterreich, Direktion Umwelt und Wasserwirtschaft, Abt. Umweltschutz, Referat Umweltbildung. - 11 x 21 cm

Adresse des Verl.: 4021 Linz, Kärntnerstraße 10-12. - Ersch. jährl. - Vorg.: Oberösterreichische Akademie für Umwelt und Natur, Linz: Programmheft, Veranstaltungen. - geh.

Österreich, Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur: Unterrichtsprinzip "Erziehung zur Gleichstellung von Frauen und Männern": Information und Anregungen zur Umsetzung in der Volksschule / [Hrsg.: Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur, Abteilung GM/Gender und Schule. Manuskripterstellung: Claudia Schneider ... Mit Beitr. von: Lilly Axster ...]. - 2. überarb. Aufl. - Wien: Bundesministerium für Unterricht, Kunst und Kultur, Abt. GM/Gender und Schule, 2011. - 148 S.: Ill., graph. Darst.; 30 cm

Nebent.: Erziehung zur Gleichstellung von Frauen und Männern. - Erhältlich unter: http://pubshop.bmukk.gv.at. - Literaturverz. und Linksammlung S. 127 - 138. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-85031-154-0 kart. : Versandkosten Inhaltsverzeichnis

- Pädagogische Hochschule Steiermark: Bildungsbilanz ... / Pädagogische Hochschule Steiermark : Bildungsbilanz, Arbeitsschwerpunkte, Wissensbilanz. 2011/12(2013) -. Graz : Pädag. Hochsch. Steiermark. 30 cm

 Nebent.: Bildungs- und Wissensbilanz. Adresse des Verl.: 8010 Graz, Hasnerplatz 12. Ersch. jährl. Vorg.: Pädagogische Hochschule Steiermark: Bildungsbilanz, Forschungsbilanz, Wissensbilanz. kart.
- Reifeprüfung Deutsch / [Hrsg.: Arbeitsgemeinschaft für Deutschdidaktik am Institut für Germanistik der Alpen-Adria-Universität Klagenfurt]. Hrsg. von Annemarie Saxalber und Werner Wintersteiner. Innsbruck; Wien [u.a.]: StudienVerl., 2012. 167 S.: Ill., graph. Darst.; 25 cm. (Ide; 36,1)
 Literaturangaben.

Schulbiologiezentrum Naturerlebnispark Graz-Andritz: Programm / NaturErlebnisPark Schulbiologiezentrum Graz-Andritz: Sommersemester ... - Wintersemester ... - Nachgewiesen 2002/03 - 2010/11; damit Ersch. eingest. - Graz. - 21 cm Adresse des Verl.: 8045 Graz, Statteggerstraße 38. - Ersch. halbjährl.

Verborgen? Versteckt? Entdeckt!: Begabungen entdecken, fördern und nutzen; [individuelle Entfaltung durch Begabungsund Begabtenförderung] / Katharina Heissenberger (Hrsg.). - Graz: Leykam, 2013. - 272 S.: Ill., graph. Darst.; 24 cm. (Studienreihe der Pädagogischen Hochschule Steiermark; 3)
Literaturangaben. - ISBN 978-3-7011-0266-2 kart.: EUR 22,40

Sachgruppe 380: Handel, Kommunikation, Verkehr

Heft: 14 / 2013

[vorige] [nächste]

106 **Gesamtbilanz Verkehr - Rohstoffe, Fahrzeuge, Infrastruktur** / VCÖ. - Wien : VCÖ - Verkehrsclub Österreich , 2011. - 44 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 30 cm + Factsheet. - (Mobilität mit Zukunft ; 2011,1)

Adresse des Verl.: 1050 Wien, Bräuhausgasse 7-9. - Literaturverz. 40 - 42. - Zsfassung in engl. und franz. Sprache. - ISBN 3-901204-68-7 kart. : EUR 20,00

Kirche und Eisenbahn: Weg - Wahrheit - Leben; [175 Jahre Eisenbahn für Österreich] / Hrsg.: Christoph Schönborn ... [Red.:

Gerhard H. Gürtlich]. - Wien: Holzhausen, 2012. - 422 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm

Literaturangaben. - ISBN 978-3-902868-76-3 kart. : EUR 20,00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

107 **Kontrolliere Dein Risiko** [Medienkombination] / KFV - Kuratorium für Verkehrssicherheit. - Wien : KFV - Kuratorium für Verkehrssicherheit

Adresse des Verl.: 1100 Wien, Schleiergasse 18. - In Flügelmappe

Risikokompetenz für Jugendliche : Handbuch für den Unterricht. - 2012. - 22 Bl. : Ill., graph. Darst. + 14, teilw. gef. Bl.

spiralgeb.

Filme [Elektronische Ressource] : vom richtigen Umgang mit dem Risiko ; 3 Kurzfilme: Skater, Handy, Disco , 2012. - 1 DVD-Video : farb. ; 12 cm

In Jewelcase

Krippl, Wolfgang: Mariazellerbahn neu: die Himmelstreppe kommt an! / [Fotos: Wolfgang Krippl. Bildtexte: Herbert Ortner und Franz Straka]. - 1. Aufl. - Wien: Railway-Media-Group, 2013. - 66 S.: überw. Ill.; 15 x 21 cm. - (BAHNoptikum; 2) Erhältlich unter: railway-media-group@telering.at. - ISBN 978-3-902894-12-0 kart.: EUR 15,00; CHF 21,90

Sachgruppe 390: Bräuche, Etikette, Folklore

Heft: 14 / 2013

[vorige] [nächste]

Heimatkundlicher Arbeitskreis für die Stadt und den Bezirk Tulln: Festschrift zum 25-jährigen Bestehen des Heimatkundlichen Arbeitskreises für die Stadt und den Bezirk Tulln / mit Beitr. von Roderich Geyer ... - Tulln : Heimatkundlicher Arbeitskreis für die Stadt und den Bezirk Tulln. - 92 S. : Ill., Kt. ; 25 cm. - (Mitteilungen / Heimatkundlicher Arbeitskreises für die Stadt und den Bezirk Tulln ; 28)

Nebent.: Festschrift 25 Jahre Heimatkundlicher Arbeitskreis für die Stadt und den Bezirk Tulln. - Adresse des Verl.: 3430 Tulln, Heinrich-Öschl-Gasse 19/4/1. - Literaturangaben. - geb.

Rituale - identitätsstiftende Handlungskomplexe : 2. Tagung des Zentrums Archäologie und Altertumswissenschaften an der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2./3. November 2009 / hrsg. von Georg Danek und Irmtraud Hellerschmid. - Wien : Verl. der Österr. Akad. der Wiss. , 2012. - 199, 48 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 30 cm. - (Origines ; 2) (Denkschriften / Österreichische Akademie der Wissenschaften, Philosophisch-Historische Klasse ; 437)

Literaturangaben. - ISBN 978-3-7001-7127-0 kart. : EUR 61,00 ; CHF 79,00

Inhaltstext

Sachgruppe 400: Sprache, Linguistik

Heft: 14 / 2013

[vorige] [nächste]

Busch, Brigitta, 1955-: Mehrsprachigkeit / Brigitta Busch. - Wien: Facultas.WUV, 2013. - 231 S.: Ill.; 22 cm. - (UTB; 3774: Sprachwissenschaft)

Literaturverz. und Linksammlung S. 201 - 223. - ISBN 978-3-8252-3774-5 kart. : EUR 19,60 ; EUR 18,99 (DE) ; CHF 27,90 Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Földes, Csaba, 1958-: Interkulturelle Kommunikation: Positionen zu Forschungsfragen, Methoden und Perspektiven / Csaba Földes. - Veszprém: Univ.-Verl. Veszprém; Wien: Praesens-Verl., 2007. - 63 S.: Ill., graph. Darst.; 21 cm. - (Studia Germanica Universitatis Vesprimiensis: Supplement; 7)

 $\label{eq:continuous} Erhältlich unter: bestellung@praesens.at. - Literaturverz. S. 49 - 63. - ISBN 978-963-9696-10-5 (Univ.-Verl. Veszprém) - ISBN 978-3-7069-0442-1 (Praesens-Verl.) kart. : EUR 17,50 ; 18,00 (DE) Inhaltstext$

Karasek, Doris: Kitchionary - Kitchen dictionary / by Doris Karasek. - Limited ed. - Wien: Kitchenlanguage D. Karasek, 2013. - 475 S.: Ill.; 21 cm

Erhältlich unter: office@kitchenandlanguage.at. - Text dt., engl., franz., russ., span., ital., arab., chines., japan. und portug. - Teilw. in kyrill., arab., chines. und japan. Schr. - ISBN 978-3-200-02966-8 kart. : EUR 25,30 + Versandkosten

Nestler, Bruno: Sprachenpolitik und Mehrsprachigkeit in der Österreichischen Verteidigungspolitik: mehr Sicherheit durch Mehrsprachigkeit / Bruno Nestler. - Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, 2012. - 351 S: Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm. - (Schriftenreihe der Landesverteidigungsakademie: Sonderpublikation; 2012,2) Zugl.: Wien, Univ., Diss., 2011. - ISBN 978-3-902670-86-1 kart.

Sachgruppe 420: Englisch	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 430: Deutsch Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Das große Deutschstunde-Standard-Quiz [Spiel]: Bildungsstandards spielend schaffen; spannendes Wissensquiz mt
Übungen zu allen Bereichen der Bildungsstandards Deutsch / [von Wolfgang Pramper]. - [Linz]: Veritas, 2009. - 1 Spiel (1
Spielpl., beidseitig bedr., 6 Spielkegel, 1 Würfel, 269 blaue Spielkt., 269 graue Spielkt., je 4 Hilfekt., Jokerkt. und Super-Jokerkt.,
d.h. insges. 550 Kärtchen, 1 Spielanleitung); 28 x 40 x 6 cm

Ab 2 Spielern ab 10 Jahren. - Verf.-Angabe lt. Verlags-Homepage. - ISBN 978-3-7058-8402-1 in Schachtel : EUR 39,90 ; CHF 70.50

Inhaltstext

Volltext

Reifeprüfung Deutsch / [Hrsg.: Arbeitsgemeinschaft für Deutschdidaktik am Institut für Germanistik der Alpen-Adria-Universität Klagenfurt]. Hrsg. von Annemarie Saxalber und Werner Wintersteiner. - Innsbruck ; Wien [u.a.] : StudienVerl. , 2012. - 167 S. : Ill., graph. Darst. ; 25 cm. - (Ide ; 36,1) Literaturangaben .

Sedlaczek, Robert, 1952-: Wiener Wortgeschichten: von Pflasterhirschen und Winterschwalben; [das Lesebuch zum "Wörterbuch des Wienerischen"] / Robert Sedlaczek; Reinhardt Badegruber. In Zsarb. mit Melita Sedlaczek. Mit Zeichn. von Reinhilde Becker. - 1. Aufl. - Innsbruck; Wien: Haymon-Verl., 2012. - 247 S.: Ill.; 19 cm
Literaturverz. S. 245 - 247. - ISBN 978-3-7099-7017-1 geb.: EUR 14,90
Inhaltstext

Sachgruppe 439: Andere germanische Sprachen [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 440: Französisch, romanische Sprachen allgemein [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 450: Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 460: Spanisch, Portugiesisch [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 470: Latein Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Lichtenberger, Peter, 1970-: Der grosse Deklinator : moderne Tabellen zur lateinischen Grammatik / Peter Lichtenberger. - 1. Aufl. - [Linz] : Lichtenberger , 2013. - 111 S. ; 30 cm

 $Er \text{h\"{a}ltlich unter: buchverlag@peter-lichtenberger.at.} - ISBN 978-3-902476-11-1 \ kart. : EUR 15,00 + EUR 2,90 \ Versandkosten$

Sachgruppe 480: Griechisch	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 490: Andere Sprachen

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Paganini, Simone, 1972-: Bereschit: Lehrbuch Bibel-Hebräisch / Simone Paganini. Unter Mitarb. von Annett Giercke-

Ungermann. - 1. Aufl. - Innsbruck : Innsbruck Univ. Press , 2013. - 155 S. ; 22 cm

Teilw. in hebr. Schr. - Literaturverz. S. 153 - 155. - ISBN 978-3-902811-95-0 kart. : EUR 20,90 ; CHF 29,90

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 491.8: Slawische Sprachen	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 500: Naturwissenschaften [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 510: Mathematik	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 520: Astronomie Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Böhm, Sigrid, 1980-: Tidal excitation of earth rotation observed by VLBI and GNSS / Sigrid Böhm. - Wien: Dep. of Geodesy and Geoinformation of the Vienna Univ. of Technology, 2012. - XI, 167 S.: Ill., zahlr. graph. Darst., Kt.; 30 cm. - (Geowissenschaftliche Mitteilungen; 90: Veröffentlichung des Departments für Geodäsie und Geoinformation)

Aufl.: 80 Ex. - Adresse des Verl.: 1040 Wien, Gußhausstraße 27-29. - Zsfassung in dt. und engl. Sprache. - Zugl.: Wien, Techn. Univ., Diss., 2012. - kart.

Krásná, Hana: Estimation of solid earth tidal parameters and FCN with VLBI / Hana Krásná. - Vienna: Dep. of Geodesy and Geoinformation of the Vienna Univ. of Technology, 2013. - XII, 158 S.: Ill., zahlr. graph. Darst., Kt.; 30 cm. - (Geowissenschaftliche Mitteilungen; 91: Veröffentlichung des Departments für Geodäsie und Geoinformation)

Adresse des Verl.: 1040 Wien, Gusshausstraße 27 - 29. - Zsfassung in dt. Sprache. - Zugl.: Wien, Techn. Univ., Diss., 2013. - kart.

Sachgruppe 530: Physik Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Quanten, Felder, schwarze Löcher: ein Streifzug durch die moderne Physik / Klaus Lichtenegger; Thomas Traub (Hrsg.). - Korr. Nachdr. - Graz: Verl. der Techn. Univ. Graz, 2013. - XII, 328 S.: Ill., zahlr. graph. Darst., Kt.; 22 cm Literaturverz. S. 327 - 328. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-85125-257-6 kart.: EUR 35,00

Sachgruppe 540: Chemie Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Bräse, Stefan, 1967-: The chemistry of mycotoxins / authors: S. Bräse ... - Wien [u.a.] : Springer , 2013. - XV, 300 S. : Ill., graph. Darst. ; 24 cm. - (Progress in the chemistry of organic natural products ; 97)

Literaturverz. S. 237 - 271. - ISBN 978-3-7091-1311-0 geb. : EUR 251,90 ; EUR 245,03 (DE) ; CHF 305,00 - ISBN 978-3-7091-1312-7 (e-ISBN)

Sachgruppe 550: Geowissenschaften

Heft: 14 / 2013

[vorige] [nächste]

Advances of atmospheric aerosol research in Austria / ed. by Hans Puxbaum & Wilfried Winiwarter. - Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss., 2012. - IV, 144 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 23 cm. - (Interdisciplinary perspectives; 2) Literaturangaben. - ISBN 978-3-7001-7364-9 kart.: EUR 39,00

Böhm, Sigrid, 1980-: Tidal excitation of earth rotation observed by VLBI and GNSS / Sigrid Böhm. - Wien: Dep. of Geodesy and Geoinformation of the Vienna Univ. of Technology, 2012. - XI, 167 S.: Ill., zahlr. graph. Darst., Kt.; 30 cm. - (Geowissenschaftliche Mitteilungen; 90: Veröffentlichung des Departments für Geodäsie und Geoinformation)

Aufl.: 80 Ex. - Adresse des Verl.: 1040 Wien, Gußhausstraße 27-29. - Zsfassung in dt. und engl. Sprache. - Zugl.: Wien, Techn. Univ., Diss., 2012. - kart.

Krásná, Hana: Estimation of solid earth tidal parameters and FCN with VLBI / Hana Krásná. - Vienna: Dep. of Geodesy and Geoinformation of the Vienna Univ. of Technology, 2013. - XII, 158 S.: Ill., zahlr. graph. Darst., Kt.; 30 cm. - (Geowissenschaftliche Mitteilungen; 91: Veröffentlichung des Departments für Geodäsie und Geoinformation)

Adresse des Verl.: 1040 Wien, Gusshausstraße 27 - 29. - Zsfassung in dt. Sprache. - Zugl.: Wien, Techn. Univ., Diss., 2013. - kart.

Sachgruppe 560: Paläontologie	Heft: 14 / 2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 570: Biowissenschaften, Biologie

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

BioSyst.EU 2013 - Global systematics!: 18 - 22 February 2013; 2nd BioSyst.EU joint meeting; 14th annual meeting of the Society for Biological Systematics (Gesellschaft für Biologische Systematik, GfBS); 7th annual meeting of the Network of Biological Systematics Austria (NOBIS Austria); abstract volume / Andreas Kroh ... (eds.). - Vienna: NOBIS Austria, 2013. - 276 S.; 30 cm

Adresse des Verl.: c/o Naturhistorisches Museum Wien, Geologisch-Paläontologische Abt., 1010 Wien, Burgring 7.

Dummer, Hermann: Vielfalt im Wald: eine Bestandaufnahme in Hinblick auf das internationale Jahr der Biodiversität 2010 / [Autor: Hermann Dummer]. - Wien: Initiative Österreich 2025, 2009. - 69 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 21 cm Adresse des Verl.: c/o Kuratorium Wald, 1080 Wien, Alserstraße 37/16. - kart. Inhaltsverzeichnis

Rettet die Donau: Schifffahrtskanal oder lebendiger Fluss? / [Hrsg.: Umweltdachverband. Red.-Leitung: Cornelia Maier. Beitr.: Doris Holler-Bruckner ...]. - Wien: Umweltdachverb., 2009. - 59 S.: zahlr. Ill., Kt.; 21 cm Erhältlich unter: office@umweltdachverband.at. - kart.

Sachgruppe 580: Pflanzen (Botanik)

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Beiträge zur Flora von Istrien / Walter Karl Rottensteiner. - Graz : Karl-Franzens-Univ. Graz, Inst. für Pflanzenwiss., Bereich Systematische Botanik und Geobotanik ; 21 cm. - (Fritschiana ; ...)

Adresse des Verl.: 8010 Graz, Holteigasse 6

3. Die Apocynaceae, Araliaceae, Arecaceae, Balsamiaceae, Bignoniaceae, Buxaceae, Cannabaceae, Convolvulaceae, Cornaceae, Cucurbitaceae, Ericaceae und Oxalidaceae. - 2013. - II, 59 S.; Ill., Kt. - (Fritschiana; 75) geh.

Sachgruppe 590: Tiere (Zoologie)	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 600: Technik	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 610: Medizin, Gesundheit

Heft: 14 / 2013

[vorige] [nächste]

Ambulatorium Kurhaus Bad Schallerbach / Pensionsversicherungsanstalt. - Stand: 1.4.2013. - Wien:

Pensionsversicherungsanst., 2013. - 16 S.: zahlr. Ill., Kt.; 21 cm

Adresse des Verl.: 1021 Wien, Friedrich-Hillegeist-Straße 1. - geh.

Bergtee / Elisabeth Burtscher; Barbara Fuchs; Susanne Grasser. - Eschen: Eigenverl. Verein für Alternative Wirtschaft, 2012. - 183 S.: zahlr. Ill.; 22 cm + Plakat (als Schutzumschlag gef.)

Gedr. bei: Buchdruckerei Lustenau, Lustenau. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-9026-7997-0 Lw.: EUR 65,00

Berufsethik, Berufsgeschichte und Berufskunde für Pflegeberufe / Eleonore Kemetmüller ; Gerhard Fürstler (Hg.). [Die Autorinnen und Autoren: Ahmadi-Wehrle Monika ...]. - Wien : Facultas.WUV , 2013. - 253 S. : Ill., graph. Darst. ; 22 cm Nebent.: Berufsethik, Berufsgeschichte. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-7089-0955-4 kart. : EUR 23,50

Bewegt durchs Leben / [Hrsg.: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion Soziales und Gesundheit, Abteilung Gesundheit. Für den Inhalt verantw.: Margit Wachter]. - Linz : Amt der Oö. Landesregierung, Direktion Soziales und Gesundheit, Abt. Gesundheit, 2013. - [8] Bl. : zahlr. Ill. ; 21 cm. - (Gesundes Oberösterreich) geh.

- Burn care and treatment: a practical guide / Marc G. Jeschke; Lars-Peter Kamolz; Shahriar Shahrokhi (eds.). Wien [u.a.]: Springer, 2013. V, 188 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 24 cm
 Literaturangaben. ISBN 978-3-7091-1132-1 geb.: EUR 76,99; EUR 74,89 (DE); CHF 93,50 ISBN 978-3-7091-1133-8 (e-ISBN)
- Darmkrebsvorsorge: keine Ausreden mehr: vermeiden statt leiden / Österreichische Krebshilfe. [Wissenschaftliche Red.-Leitung: Michael Micksche]. Wien: Österr. Krebshilfe, 2013. 43 S.: Ill.; 21 cm
 Erhältlich unter: www.krebshilfe.net. geh.: kostenlos
- Die Praxis der Integrativen Therapie: österreichische Perspektiven / René Reichel; Gerhard Hintenberger (Hrsg.). Wien: Facultas.WUV, 2013. 295 S.: Ill., graph. Darst.; 22 cm
 Literaturverz. S. [272] 289. ISBN 978-3-7089-0882-3 kart.: EUR 29,90
- Gehirn und Nervensystem: MCW Block 19 / Wolfgang J. Weninger (Hg.). [Autorinnen und Autoren: Monika Bradl ...]. 7.

 Aufl. [Wien]: Facultas.WUV, 2013. 212 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 24 cm

 Literaturangaben. ISBN 978-3-7089-0948-6 kart.: EUR 18,00

 Inhaltsverzeichnis
- Gesundheit und Gesundheitsverhalten von österreichischen Schülern und Schülerinnen: Ergebnisse des WHO-HBSC-Survey 2010 / [Hrsg.: Bundesministerium für Gesundheit, Sektion III. Autorinnen und Autoren: Daniela Ramelow ...]. Wien: Bundesministerium für Gesundheit, Sekt. III, 2011. II, 140 S.: Ill., zahlr. graph. Darst.; 30 cm Erhältlich unter: broschuerenservice@bmg.gv.at. Literaturverz. S. 95 108. ISBN 978-3-902611-55-0 kart.

Leichte Vollkost: Entspannung und Erholung für Ihren Verdauungstrakt / Pensionsversicherungsanstalt. - Stand: 3.2013. - Wien: Pensionsversicherungsanst., 2013. - 16 S.: Ill.; 21 cm
Adresse des Verl.: 1021 Wien, Friedrich-Hillegeist-Straße 1. - geh.

Musizieren als Höchstleistung: wissenschaftliche Tagung mit Vorträgen & Workshops; 25./26. März 2011, Universität für Musik und darstellende Kunst, Wien / ÖGfMM - Österreichische Gesellschaft für Musik und Medizin; MDW - Universität für Musik und Darstellende Kunst Wien. [Hrsg.: Matthias Bertsch]. - Wien: Österr. Ges. für Musik und Medizin; Wien: Abt. für Integrative Atem-, Stimm- und Bewegungsschulung der Univ. für Musik und Darstellende Kunst Wien, 2011. - 60 S.: Ill., Kt.; 21 cm

Adresse des Verl.: 1030 Wien, Anton-Webern-PLatz 1. - geh.

Nykl, Ladislav: Psychologische Kontexte in der C. Rogers' Psychotherapie - das Selbst im Mittelpunkt der Persönlichkeitstheorie : Vergleich zum Behaviorismus und der Psychoanalyse / Ladislav Nykl. - Wien : L. Nykl , 2000. - VI, 112 S. : graph. Darst. ; 21 cm. - (Virya; 4)

Adresse des Verl.: 1080 Wien, Lederergasse 17/. - Literaturverz. S. 109 - 112.

Pfau, Georg: Mann | Frau - Sex : Frauen sehnen sich nach Liebe - Männer wollen Sex / Georg Pfau. - Wien : Goldegg-Verl. , 2012. - 348 S. ; 22 cm. - ([Goldegg Leben & Gesundheit])

Literaturverz. S. 348. - ISBN 978-3-902729-92-7 geb. : EUR 22,00 ; EUR 21,40 (DE) ; CHF 28,06 Inhaltstext

Rumpelsberger, Karin: Gesund ist, wer nicht krank ist?: subjektive Gesundheitsvorstellungen oberösterreichischer Hausärzte und ihre gegenwärtige und zukünftige Rolle / Karin Rumpelsberger. - Linz: OÖ Gebietskrankenkasse, 2013. - 214 S.: graph. Darst.; 21 cm. - (Gesundheitswissenschaften; 44)

Erhältlich unter: www.ooegkk.at/wissenschaft. - Zugl.: Bielefeld, Univ., Diss., 2012. - ISBN 978-3-900581-68-8 kart. : EUR 16,90

Sachs, Alexander: Ultrasound of the abdomen / ed. by Alexander Sachs. - 1. engl. ed. - [Horn]: Univ. Publ. 3.0, 2013. - 50 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 31 cm. - (Student coach)

Erhältlich unter: www.universitypublisher.com. - Dt. Ausg.: Sachs, Alexander: Ultraschall Abdomen. - ISBN 978-3-9503296-8-1 kart. : EUR 15,90

Textbook of clinical radiology / publ. by M. Breitenseher; P. Pokieser; G. Lechner. With contributions from: A. Ba-Ssalamah ... - 1. engl. ed. - [Horn]: Univ. Publ. 3.0, 2013. - 560 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 31 cm
Erhältlich unter: www.universitypublisher.com. - ISBN 978-3-9503296-7-4 geb.: EUR 69,00

Tötungsanstalt Hartheim / [Brigitte Kepplinger; Gerhart Marckhgott; Hartmut Reese (Hg.)]. - 3. Aufl. - Linz: OÖLA, 2013. - 603 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 21 cm. - (Oberösterreich in der Zeit des Nationalsozialismus; 3)
Literaturangaben. - ISBN 978-3-902801-13-5 kart.: EUR 11,00

Vorarlberger Drogenbericht ... / Universitätsinstitut für Suchtforschung der Medizinischen Universität Innsbruck mit Sitz am Krankenhaus Maria Ebene in Zsarbeit mit dem Amt der Vorarlberger Landesregierung, Abteilung Gesellschaft und Soziales. - Nachgewiesen 2000(2001) -. - [Bregenz]; 30 cm Ersch. alle 2 Jahre. - geh.

Vorarlberger Drogenkonzept 2002 / [Hrsg.: Amt der Vorarlberger Landesregierung, Abt. IVa - Gesellschaft und Soziales. Red.: Reinhard Haller ...]. - Bregenz : Amt der Vorarlberger Landesregierung, Abt. IVa - Gesellschaft und Soziales , 2002. - III, 102 S. : graph. Darst., Kt. ; 30 cm
Linksammlung S. 100 - 102. - kart.

Zettinig, Georg, 1969-: Schilddrüsen-Ultraschall-Kursbuch: der österreichische Schilddrüsen-Ultraschallkurs; [mit Original-Ultraschallbildern aus der Schilddrüsenpraxis Josefstadt, dem Institut für Schilddrüsendiagnostik und Nuklearmedizin Gleisdorf, der Schilddrüsenambulanz der Internen Abteilung am Krankenhaus der Barmherzigen Brüder Graz Eggenberg und der Klinischen Abteilung für Endokrinologie und Stoffwechsel der Medizinischen Universität Wien] / Georg Zettinig; Wolfgang Buchinger; Alois Gessl. - Wien: Facultas.WUV, 2013. - 69 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 30 cm ISBN 978-3-7089-0963-9 kart.: EUR 19,90; EUR 19,40 (DE); CHF 26,50 Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 620: Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Bauablaufstörungen und Produktivitätsverluste: 11. Grazer Baubetriebs- und Bauwirtschaftssymposium; baubetriebliche, bauwirtschaftliche und rechtliche Aspekte; [Tagungsband 2013] / Institut für Baubetrieb + Bauwirtschaft, Projektentwicklung + Projektmanagement. Hrsg.: Hans Lechner; Detlef Heck; Christian Hofstadler. - 1. Aufl. - Graz: Verl. der Techn. Univ. Graz, 2013. - 206 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 30 cm

Erhältlich unter: verlag@tugraz.at. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-85125-261-3 kart. : EUR 45,00

Digruber, August: 100 Jahre Freiwillige Feuerwehr Wienerbruck / [Verf.: August Digruber; Ronald Daurer]. - Wienerbruck: Freiwillige Feuerwehr, 2012. - 36 S.: Ill.; 24 cm

Adresse des Verl.: 3223 Langseitenrotte 20. - geh.

Florian ... / Hrsg.: Freiwillige Feuerwehr der Stadt Mödling. - Nachgewiesen 2002 -. - Mödling : Freiwillige Feuerwehr der Stadt Mödling. - 30 cm

Adresse des Verl.: 2340 Mödling, Schulweg 9. - Ersch. unregelmäßig. - geh.

Frischenschlager, Helmut: Öko-Innovation und Forschung: Betrachtung des Zeithorizonts anhand von drei ausgewählten Öko-Innovationen / Helmut Frischenschlager. - Wien: Umweltbundesamt, 2012. - 37 S.: graph. Darst.; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt; [N.F.] 406)

Erhältlich unter: www.umweltbundesamt.at/aktuell/publikationen. - Literaturverz. und Linksammlung S. 35 - 37. - ISBN 978-3-99004-210-6 kart.

- KKW Paks II: Fachstellungnahme zum Entwurf einer Umweltverträglichkeitserklärung (UVP-Scoping-Dokument) im Rahmen der Umweltverträglichkeitsprüfung; erstellt im Auftrag des Bundesministeriums für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, Abteilung V/6 Nuklearkoordination (GZ BMLFUW-UW/1.1.2/0003-V/6/2011) und der Bundesländer Wien (Wiener Umweltanwaltschaft), Niederösterreich, Oberösterreich, Salzburg, Steiermark und Burgenland / Andrea Wallner ... Wien: Umweltbundesamt, 2013. 80 S.; 30 cm. (Report / Umweltbundesamt; [N.F.], 418)
 - Nebent.: Kernkraftwerk Paks II. Erhältlich unter: www.umweltbundesamt.at/aktuell/publikationen. Zsfassungen in engl. und ungar. Sprache. Literaturverz. und Linksammlung S. 73 74. ISBN 978-3-99004-222-9 kart.
- Mötz, Josef: Österreichische Pistolen / Josef Mötz ; Joschi Schuy. Laxenburg bei Wien : Selbstverl. J. Mötz ; Braunau am Inn : Selbstverl. J. Schuy. 22 x 30 cm

Adresse des Verl.: 2361 Laxenburg, Herbert Rauch-Gasse 11

2 : Die Weiterentwicklung der Selbstladepistole ; 1. Selbstladepistolen in Österreich-Ungarn bzw. Österreich von 1914 bis heute. - 2013. - VIII, 679 S. : zahlr. Ill., graph. Darst.

Literaturverz. S. 667 - 668. - ISBN 978-3-9502342-2-0 geb. : EUR 119,00

- Photovoltaik-Report : Zeitung für regenerative Energien. Nachgewiesen Ausg. 2011 . Wien : Weka-Verl. 42 cm Periodizität: jährl. Beil. zu: PunktUM. Beil. zu: Technische Gebäude-Ausrüstung. kart.
- Programm für die polnische Kernenergie: Kommentare und Fragen zu den polnischen Anworten auf die österreichische Fachstellungnahme; erstellt im Auftrag des Bundesministeriums für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, Abteilung V/6 Nuklearkoordination, GZ BMLFUW-UW/1.1.2/0003-V/6/2011 / Martin Baumann ... Wien: Umweltbundesamt, 2012. 57 S.: graph. Darst.; 30 cm. (Report / Umweltbundesamt; [N.F.], 401)

Erhältlich unter: www.umweltbundesamt.at/aktuell/publikationen. - Literaturverz. S. 54. - ISBN 978-3-99004-205-2 kart. - .

Reise in das Innere von Opel: eine fotografische Exkursion in das weltgrößte Motoren- und Getriebewerk von General Motors; Wien-Aspern, Juni/Juli/August 2011 / [Otto Mittmannsgruber]. - Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. - [34] Bl.: überw. Ill.; 21 x 30 cm

ISBN 978-3-99028-165-9 kart. : EUR 18,00 ; CHF 30,00

- Roadmap of Paks NPP lifetime extension (LTE): summary of current status and open questions of the bilateral meetings between Austria and Hungary; by order of the Federal Ministry for Agriculture, Forestry, Environment and Water Management, Project Management Department V/6 "Nuclear Coordination" (GZ BMLFUW-UW.1.1.2/0003-V/6/2011) / Oda Becker ... Wien: Umweltbundesamt, 2012. 108 S.: Ill., graph. Darst.; 30 cm. (Report / Umweltbundesamt; [N.F.], 402)

 Erhältlich unter: www.umweltbundesamt.at/aktuell/publikationen. Literaturverz. S. 93 96. ISBN 978-3-99004-206-9 kart.
- Wenzel, Helmut: KKW Mühleberg: Ergänzung der Fachstellungnahme REP-0385 unter Berücksichtigung der Stellungnahmen des ENSI und aktueller Entwicklungen; erstellt im Auftrag des Bundesministeriums für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft, Abteilung V/6 Nuklearkoordination, GZ BMLFUW-UW. 1.1.2/0001-V/6/2011 / Wenzel Helmut; Brettner Mathias. Wien: Umweltbundesamt, 2013. 152 S.: graph. Darst.; 30 cm. (Report / Umweltbundesamt; [N.F.], 437)

 Erhältlich unter: www.umweltbundesamt.at/aktuell/publikationen. Literaturverz. S. 140 142. ISBN 978-3-99004-241-0 kart.

Sachgruppe 621.3: Elektrotechnik, Elektronik [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 624: Ingenieurbau und Umwelttechnik [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 630: Landwirtschaft, Veterinärmedizin

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

- A hoamigs Platzl: eine Ausstellung über Tiroler Bäuerinnen und Bauern an ihren Lieblingsplätzen / Reinhold Jäger ... [Red.: Wolfgang Suske; Johannes Maurer]. 2. Aufl. Innsbruck: Amt der Tiroler Landesregierung, Abt. Umweltschutz, 2010. 73 S.: zahlr. Ill., Kt. (Pro Vita Alpina; 123.2010)

 Adresse des Verl.: 6020 Innsbruck, Eduard-Wallnöfer-Platz 3
- Ausblicke: Magazin für ländliche Entwicklung / Hrsg.: Agrar.Projekt.Verein im Auftr. des Bundesministeriums für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt und Wasserwirtschaft. [20]09,1; [20]10; 2011 -. Wien: Netzwerk Land. 27 cm Adresse des Verl.: 1200 Wien, Dresdner Straße 68a. 2009 nur 1 Ausg. ersch.; 2x jährl. kart.
- Buchgraber, Karl, 1955-: Erlebnis Bauernhof: mit Freude und Neugier Natur und Landwirtschaft begegnen / [Autoren: Karl Buchgraber; Florian Buchgraber]. 1. Aufl. [Graz]: Landwirt Agrarmedien GmbH, 2013. 60 S.: zahlr. Ill.; 31 cm Adresse des Verl.: 8011 Graz, Hofgasse 5. ISBN 978-3-9503562-0-5 geb.: EUR 14,90; CHF 21,90
- Dummer, Hermann: Vielfalt im Wald: eine Bestandaufnahme in Hinblick auf das internationale Jahr der Biodiversität 2010 / [Autor: Hermann Dummer]. Wien: Initiative Österreich 2025, 2009. 69 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 21 cm Adresse des Verl.: c/o Kuratorium Wald, 1080 Wien, Alserstraße 37/16. kart.

 Inhaltsverzeichnis
- Fit in die Zukunft Vielfalt Landwirtschaft. Fit in die Zukunft Ermährung & Bewegung. [Hrsg.: Landjugend Österreich]. Wien: Landjugend Österreich, 2013. 16, 16 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 30 cm

 Adresse des Verl.: 1014 Wien, Schauflergasse 6. geh.: (Wendebd.)
- GenussKrone Österreich ... : Best of Österreich ; Preisträger und Finalisten der GenussKrone Österreich ... / Hrsg.:

 Agrar.Projekt.Verein, Verein zur Förderung von Regional- und Agrarprojekten. 2010/11 -. Wien : Agrar.Projekt.Verein,

 Verein zur Förderung von Regional- und Agrarprojekten. 30 cm

 Adresse des Verl.: 1200 Wien, Dresdner Straße 68a. Ersch. alle 2 Jahre. kart.
- Österreichischer Bauwettbewerb Landwirtschaftliches Bauen ... / Hrsg.: Österreichisches Kuratorium für Landtechnik und Landentwicklung (ÖKL). 2010 -. Wien : Österreichisches Kuratorium für Landtechnik und Landentwicklung. 21 x 30 cm Österr. Kuratorium für Landtechnik und Landentwicklung (ÖKL). Ersch. alle 2 Jahre. geh.
- Weinfurter, Peter: Waldbau in Österreich auf ökologischer Grundlage: eine Orientierungshilfe für die Praxis; [waldbauliche Bildungs- und Beratungsgrundlage] / [Autor: Peter Weinfurter]. 1. Aufl. Wien: Landwirtschaftskammer Österreich, Ländliches Fortbildungsinst. Österreich, 2013. 248 S.: zahlr. Ill. und graph. Darst., Kt.; 30 cm
 Adresse des Verl.: 1014 Wien, Schauflergasse 6. kart.: kostenlos

Sachgruppe 640: Hauswirtschaft und Familienleben

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Bergtee / Elisabeth Burtscher; Barbara Fuchs; Susanne Grasser. - Eschen: Eigenverl. Verein für Alternative Wirtschaft, 2012. - 183 S.: zahlr. Ill.; 22 cm + Plakat (als Schutzumschlag gef.)

Gedr. bei: Buchdruckerei Lustenau, Lustenau. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-9026-7997-0 Lw.: EUR 65,00

Buchgraber, **Karl**, **1955-:** Erlebnis Bauernhof: - mit Freude und Neugier Natur und Landwirtschaft begegnen / [Autoren: Karl Buchgraber; Florian Buchgraber]. - 1. Aufl. - [Graz]: Landwirt Agrarmedien GmbH, 2013. - 60 S.: zahlr. Ill.; 31 cm Adresse des Verl.: 8011 Graz, Hofgasse 5. - ISBN 978-3-9503562-0-5 geb.: EUR 14,90; CHF 21,90

Fit in die Zukunft - Vielfalt Landwirtschaft. Fit in die Zukunft - Ermährung & Bewegung. [Hrsg.: Landjugend Österreich]. - Wien: Landjugend Österreich, 2013. - 16, 16 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 30 cm Adresse des Verl.: 1014 Wien, Schauflergasse 6. - geh.: (Wendebd.)

- Fremdspeisen: Essen im Asyl mit Kim Hyerin ... / OK Offenes Kulturhaus im OÖ Kulturquartier. [Markus Binner & Roman Steger]. Wien [u.a.]: Folio-Verl., 2013. 96 S.: zahlr. Ill.; 15 x 21 cm. (OK Books)

 ISBN 978-3-85256-623-8 kart.: EUR 19,90; CHF 28,50

 Inhaltstext
- Karasek, Doris: Kitchionary Kitchen dictionary / by Doris Karasek. Limited ed. Wien: Kitchenlanguage D. Karasek, 2013. 475 S.: Ill.; 21 cm

Erhältlich unter: office@kitchenandlanguage.at. - Text dt., engl., franz., russ., span., ital., arab., chines., japan. und portug. - Teilw. in kyrill., arab., chines. und japan. Schr. - ISBN 978-3-200-02966-8 kart. : EUR 25,30 + Versandkosten

Konzept Kochen: angewandtes Essen / [Hrsg.: Abteilung Kunst und Kommunikative Praxis. Red.: Lilly Panholzer ...]. - Wien: Univ. für Angewandte Kunst Wien, Abteilung Kunst und Kommunikative Praxis, 2008. - 73 S.: überw. Ill.; 21 cm Erhältlich unter: frank.mueller@uni-ak.ac.at. - Text dt. und engl. - kart.

- Leichte Vollkost: Entspannung und Erholung für Ihren Verdauungstrakt / Pensionsversicherungsanstalt. Stand: 3.2013. Wien: Pensionsversicherungsanst., 2013. 16 S.: Ill.; 21 cm
 Adresse des Verl.: 1021 Wien, Friedrich-Hillegeist-Straße 1. geh.
- Rund um den Most: gelebte Mostkultur und Mostschänken in Oberösterreich / Maria-Theresia Wirtl; Maria Dachs. 1. Aufl. Linz: Trauner, 2013. 155 S.: zahlr. Ill., Kt., Notenbeisp.; 21 cm. (OÖ-Nachrichten-Edition by Trauner)

 ISBN 978-3-99033-171-2 kart.: EUR 14,90

Sachgruppe 650: Management

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Der Open-Innovation-Leitfaden für Klein- und Mittelbetriebe in Südtirol : ein Praxishandbuch / [Hrsg.: LVH - Landesverband der Handwerker, Abteilung Innovation. Autoren: Kurt Matzler ...]. - [Innsbruck] : [Studia-Univ.-Verl.], 2013. -

Landesverband der Handwerker, Abteilung Innovation. Autoren: Kurt Matzler ...]. - [Innsbruck] : [Studia-Univ.-Verl.] , 2013. - 74 S. : Ill., graph. Darst. ; 23 cm

Literaturverz. S. 73. - Ital. Ausg.: Open Innovation: le linee giuda per le piccole e medie imprese in Alto Adige. - ISBN 978-3-902652-79-9 kart. : EUR 15,99 ; CHF 23,50

Frischenschlager, Helmut: Öko-Innovation und Forschung: Betrachtung des Zeithorizonts anhand von drei ausgewählten Öko-Innovationen / Helmut Frischenschlager. - Wien: Umweltbundesamt, 2012. - 37 S.: graph. Darst.; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt; [N.F.] 406)

Erhältlich unter: www.umweltbundesamt.at/aktuell/publikationen. - Literaturverz. und Linksammlung S. 35 - 37. - ISBN 978-3-99004-210-6 kart.

Open Innovation: le linee giuda per le piccole e medie imprese in Alto Adige : un manuale pratico / [ed. da: APA -

Associazione Provinciale dell'Artigianato, Reparto Innovazione. Autori: Kurt Matzler ...]. - [Innsbruck] : [Studia-Univ.-Verl.] , 2013. - 74 S. : Ill., graph. Darst. ; 23 cm

Literaturverz. S. 73. - Dt. Ausg.: Der Open-Innovation Leitfaden für Klein- und Mittelbetriebe in Südtirol. - ISBN 978-3-902652-79-9 kart. : EUR 15,99 ; CHF 23,50

Personalverrechnung: [Arbeitsrecht: Angestelltengesetz, Urlaubsgesetz, Entgeltfortzahlungsgesetz, BAG, MSchG/VKG, AZG/ARG, AIVG, AMPFG, AMFG, ArbVG, AVRAG, EO, GewO, ABGB (Auszüge); Sozialversicherungsrecht: ASVG (Auszug), BMSVG: Teil 1, Teil 3; Steuerrecht: EStG (Auszug) samt LStR (Auszug), KommStG mit RL, NeuFÖG mit RL, FLAG (Auszug), BAO (Zuständigkeiten, Verfahren)] / bearb. von Josef Hofbauer. - Stand 1.5.2013. - Wien: Linde, 2013. - 1135 S.; 23 cm. - (Kodex des österreichischen Rechts)

Nebent.: Personalverrechnung 2013. - PV. - ISBN 978-3-7073-2306-1 kart. : EUR 28,00 ; CHF 49,00

Sachgruppe 660: Technische Chemie [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 670: Industrielle und handwerkliche Fertigung

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

75 Jahre Innovation: [Lenzing Aktiengesellschaft] / [Textierung: Mick Stempel]. - Lenzing: Lenzing Aktienges. - 26 cm Erhältlich unter: presse@lenzing.com. - Engl. Ausg.: 75 years of innovation. - ISBN 978-3-200-03067-1 in Schuber

```
[Haupt-Bd.] (2013). - 1. Aufl. - 2013. - 144 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. geb.
```

[Erg.-Bd.]. Meine zukünftigen Innovationen , 2013. - [38] Bl. geh.

75 years of innovation: [Lenzing Aktiengesellschaft] / [text: Mick Stempel]. - Lenzing: Lenzing Aktienges.; 26 cm Erhältlich unter: presse@lenzing.com. - Dt. Ausg.: 75 Jahre Innovation. - ISBN 978-3-200-03070-1 in Schuber

```
[Haupt-Bd.] (2013). - 1. ed. - 2013. - 144 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. geb.
```

[Erg.-Bd.]. My future innovations. - 2013. - [38] Bl. geh.

Sachgruppe 690: Hausbau, Bauhandwerk [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 700: Künste, bildende Kunst allgemein

Heft: 14 / 2013

[vorige] [nächste]

Bliem-Scolari, Eleonora: Franz Walchegger: 1913 - 1965; die Bildsprache als Reflexion von Zeitgeist und Seele / Eleonora Bliem-Scolari. Mit einem Beitr. von Winfried Löffler. - 1. Aufl. - Innsbruck; Wien: Haymon-Verl., 2013. - 208 S.: überw. Ill.; 27 cm

Literaturverz. S. 206 - 207. - ISBN 978-3-7099-7098-0 geb. : EUR 24,90 ; CHF 35,50 Inhaltstext

Christa Biedermann: Bildwände und Installationen; a echte Weanarin geht ned unta (eine echte Wienerin geht nicht unter), Videostills aus dem Video zur Liveperformance, 2008: leben und überleben in Wien und Berlin; [... anlässlich der Ausstellung Für die Freiheit der Kunst, 11.1. bis 18.2.2007, Künstlerhaus Wien] / [Hrsg.: Peter Bogner und die Gesellschaft Bildender Künstlerinnen und Künstler Österreichs Künstlerhaus]. - Wien: Ges. Bildender Künstlerinnen und Künstler Österreichs, Künstlerhaus, 2012. - [14] Bl.: überw. Ill.; 30 x 42 cm

Text dt. und engl. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-900354-32-9 spiralgeb. : EUR 20,00 Inhaltstext

- Chytilek, Eva, 1981-: Double u / Eva Chytilek. [Text: Eva Maria Stadler; Jakob Neulinger; Dominikus Müller. Übers.: Emilie Florenkowsky]. Wien: Schlebrügge, 2013. 127 S.: überw. Ill.; 25 cm
 Text dt. und engl. Literaturverz. S. 120. ISBN 978-3-902833-36-5 kart.: EUR 24,00; EUR 23,60 (DE); CHF 33,90
 Inhaltstext
- Context hacking: how to mess with art, media, law and the market; monochrom; [Katalog; Ausstellung "Die waren früher auch mal besser Monochrom (1993 2013)", MUSA Museum Startgalerie Artothek, 29.1. 27.4.2013, Wien] / Hg.: Friesinger, Grenzfurthner, Schneider. [Red.: Frank Apunkt Schneider ... Übers.: Christopher Barber ...]. Wien: Ed. Mono/Monochrom, 2013. 301 S.: zahlr. Ill.; 24 cm

Text dt. und engl. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-902796-13-4 geb. : EUR 20,00 Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Da steht ein großes JA vor mir: zu einer Arbeit von Margaret Marquardt / Arnold Stadler. - Salzburg; Wien: Jung und Jung, 2013. - 91 S.: zahlr. Ill.; 25 cm
ISBN 978-3-99027-039-4 kart.: EUR 16,00; CHF 19,50

13DIV 770-3-77027-037-4 Kart. LOK 10,00 , CIII 17,5

In halt stext

Das schönste Atelier der Welt: 60 Jahre Internationale Sommerakademie für Bildende Kunst Salzburg = The world's finest studio: 60 years of the Salzburg International Summer Academy of Fine Arts / hrsg. von Hildegund Amanshauser. [Essay: Martin Fritz. Mit Beitr. von Hildegund Amanshauser ... Red.: Sarah Kraushaar. Übers.: Gail Schamberger]. - Salzburg; Wien: Jung und Jung, 2013. - 160 S.: zahlr. Ill.; 26 cm

 $Text\ dt.\ und\ engl.\ -\ Literaturverz.\ S.\ 48-49.\ -\ ISBN\ 978-3-99027-038-7\ kart.: EUR\ 15,00\ ; CHF\ 20,90\ Inhaltstext$

- Frenzi Rigling ich und das : [das Buch erscheint anlässlich der Ausstellung ... Atelierhaus der Akademie der Bildenden Künste Wien, 17. 26.4.2013 ; die Ausstellung findet im Rahmen des Projektes "wirzeigen" statt] / [Hrsg.: Gerhild Stangl ... Texte: Katrin Bucher Trantow ; Christine Schatz. Übers.: Othmar Lichtenwörther]. Wien : Schlebrügge , 2013. 158 S. : überw. Ill. ; 28 cm Text dt. und engl. ISBN 978-3-902833-39-6 kart. : EUR 24,00 Inhaltsverzeichnis
- Gemischter Satz: zwischen gestern und morgen / Abteilung Aktzeichnen, Institut für Kunst und Technologie, Universität für Angewandte Kunst Wien. Gerald Bast (Hrsg.). Wien: Univ. für Angewandte Kunst Wien, Inst. für Kunst und Technologie, Abt. Aktzeichnen, 2013. 268 S.: überw. Ill.; 28 cm
 ISBN 978-3-9503141-9-9 kart.: kostenlos

- Gesellschaft Bildender Künstler Österreichs, Künstlerhaus: Jahresprogramm ... / K-Haus, Künstlerhaus. Nachgewiesen 2008(2007) 2010(2009); damit Ersch. eingest. Wien: Künstlerhaus K-Haus, Ges. Bildender Künstler Österreichs. 21 cm Ersch. jährl. kart.
- Konzept Kochen: angewandtes Essen / [Hrsg.: Abteilung Kunst und Kommunikative Praxis. Red.: Lilly Panholzer ...]. Wien: Univ. für Angewandte Kunst Wien, Abteilung Kunst und Kommunikative Praxis, 2008. 73 S.: überw. Ill.; 21 cm Erhältlich unter: frank.mueller@uni-ak.ac.at. Text dt. und engl. kart.
- Maschinell: Spielarten der Störung / Melanie Konrad; Julia Preisker; Venessa Scharrer (Hg.). Wien [u.a.]: Lit-Verl., 2012. 151 S.: Ill.; 24 cm. (SYN; 5)
 ISBN 978-3-643-50455-5 kart.: EUR 14,90

Inhalts verzeichnis

- Mettler, Yves, 1976-: Eu R Us / Yves Mettler; Erin Olivia Weber; Alexander Wolff. Vienna: Westphalie-Verl., 2011. [Ca. 55] Bl.: überw. Ill.; 30 cm
 Erhältlich unter: www.westphalie.com. EUR 15,00
- Milan Mladenović, Thomas Glänzel, Lukas Troberg 8 acht: Kunsthalle Wien; [Preis der Kunsthalle Wien 2012; 5.
 Dezember 2012 6. Januar 2013] / [Red.: Lucas Gehrmann]. Wien: Univ. für Angewandte Kunst, Kunsthalle Wien, 2012. 51
 S.: zahlr. Ill.; 19 cm
 ISBN 978-3-9503141-7-5 kart.: EUR 12,00
- Passage, Schachtel, Kunst im öffentlichen Raum = Passages, boxes, art in public spaces / MuseumsQuartier Wien. Vitus H. Weh (Hg.). [Autoren: Thomas Edlinger ... Übers.: Susan Schwarz]. 1. Aufl. Wien : Schlebrügge , 2013. 88 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 21 cm. (Schriftenreihe des MuseumsQuartier Wien)
 - Text dt. und engl. Literaturangaben. ISBN 978-3-902833-37-2 kart. : EUR 15,00
- Still: [anlässlich der gleichnamigen Ausstellung der RLB-Kunstbrücke, Innsbruck, 25. Juni 6. September 2013] / Kuratorin: Silvia Höller. Mit einem Textbeitr. von Lukas Madersbacher. Innsbruck: RLB-Kunstbrücke, 2013. 86 S.: überw. Ill.; 23 x 29 cm

Adresse des Verl.: 6020 Innsbruck, Adamgasse 1-7. - geb.

- Trattner, Josef, 1955-: Divan : rumänische Sofafahrten / Josef Trattner. [Texte: Ruxandra Cesereanu ... Übers.: Georg Aescht ...]. Wien : Schlebrügge , 2012. 243 S. : zahlr. Ill. ; 28 cm
 Text dt., engl. und rumän. ISBN 978-3-902833-32-7 kart. : EUR 32,00
 Inhaltstext
- Wallfahrtsort Maria Waldrast: [Ursprung und Schicksal des marianischen Gnadenortes und Servitenklosters] / [für den Inhalt verantw.: Oskar M. Dünser]. 5. Aufl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 23 S.: zahlr. Ill., Kt.; 17 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 214)

 geh.

Sachgruppe 710: Landschaftsgestaltung, Raumplanung [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 720: Architektur	Heft: 14/2013
-----------------------------	---------------

[vorige] [nächste]

- Bauhaus & Film / hrsg. von Thomas Tode. Wien: Böhlau, 2012. 243 S.: Ill.; 24 cm. (Maske und Kothurn; 57,1/2) Literaturverz. S. [223] - 237. - ISBN 978-3-205-78708-2 kart.: EUR 29,90
- Die Kirchen von Kuchl / [Hrsg.: Kath. Pfarramt Kuchl. Texte: Roland Kerschbaum; Reinhard Weidl. Fotos: Reinhard Weidl]. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 35 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 545)

 Enth.: Pfarrkirche Mariä Himmelfahrt in Kuchl. Filialkirche St. Georg auf dem Georgenberg. -. Literaturverz. S. 34. geh.
- Die Kirchen von Straßburg in Kärnten: [Stadtpfarrkirche zum hl. Nikolaus, Loretokirche, Hl.-Geist-Kirche, St. Stefan] / [Hrsg.: Kath. Stadtpfarramt Straßburg. Textzsstellung und Fotos: Reinhard Weidl]. 1. Aufl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 35 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 542)
 Literaturverz. S. 34. geh.
- Die Kunstdenkmäler der Stadt Graz. Horn; Wien: Berger. (Österreichische Kunsttopographie; ...)

 Die Profanbauten des II., III. und VI. Bezirkes / bearb. von Erik Hilzensauer ... Mit Beitr. von Karin Derler .. 1. Aufl. 2013. CIII, 1039 S.: zahlr. Ill., Kt.; 27 cm. (Österreichische Kunsttopographie; 60)

Literaturverz. S. 984 - 1035. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-85028-603-9 Lw.: EUR 79,00; CHF 105,00

- Gerstenberger, Marianne: Wallfahrtskirche Maria Straßengel bei Graz : [Diözese Graz-Seckau, Marktgemeinde Judendorf-Straßengel, Bezirk Graz-Umgebung, Steiermark ; Patrozinium: Hl. Maria] / [Text: Marianne Gerstenberger. Red.: Horst Schweigert. Fotos u. red. Mitarb.: Reinhard Weidl]. 2. Aufl. Salzburg : Verl. St. Peter , 2012. 35 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs ; 540)
 - Nebent.: Die Wallfahrtskirche Maria Straßengel. Literaturverz. S. 34 35. geh.
- Gruber, Gerhard: Pfarrkirche zur hl. Ottilia in Kollmitzberg: [Diözese St. Pölten, Bezirk Amstetten; Patrozinium: Hl. Ottilia (Fest am 13. Dezember)] / [Text: Gerhard Gruber. Red. und Fotos: Reinhard Weidl]. 1. Aufl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 19 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 544)
 Literaturverz. S. 19. geh.
- Kitzbichler, Sebastian: Pfarrkirche zur Hl. Dreifaltigkeit in Hinterthal: [Erzdiözese Salzburg, Gemeinde Maria Alm am Steinernen Meer] / [Sebastian Kitzbichler. Fotos: Michael Huber]. 2. Aufl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 11 S.: Ill.; 17 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 321) geh.
- Kloster Zwettl: Zisterzienserstift Zwettl: die Restaurierungsgeschichte / [hrsg. von Stift Zwettl und dem Verein der Freunde des Zisterzienserstiftes Zwettl. Die Autorinnen und Autoren: Peter Aichinger-Rosenberger ...]. St. Pölten; Salzburg; Wien: Residenz-Verl., 2013. 206 S.: zahlr. Ill., Kt.; 26 cm
 Literaturverz. S. 202 203. ISBN 978-3-7017-3309-5 geb.: EUR 24,90
 Inhaltstext
- Konstruktion und Gestaltung: neue Formwelten für Architektur / Eda Schaur (Hg.). Vorw.: Yona Friedman ...
 AutorInnenbeitr. von: Günther Filz ... 1. Aufl. Innsbruck: Innsbruck Univ. Press , 2013. 277 S.: zahlr. Ill., Kt.; 22 cm. (Edited volume series)
 Literaturangaben. ISBN 978-3-902811-94-3 kart.: EUR 32,90; CHF 44,90
 - Literaturangaben. ISBN 978-3-902811-94-3 kart. : EUR 32,90 ; CHF 44,90 Inhaltsverzeichnis
- Linsberger, Ernst: Architekt / Ernst Linsberger. [Wien]: BLA, 2013. 154 S.: überw. Ill. und Kt.; 27 x 29 cn
 Erhältlich unter: www.ernstlinsberger.com. Text dt. und engl. Literaturangaben. ISBN 978-3-9503564-0-3 kart.: EUR 68,00
 ; CHF 85,00

Umschlagbild

- MASH: deployable emergency shelter on Mars; design studio 2012/13 / Department for Building Construction and Design HB2, Institute of Architecture and Design, Vienna University of Technology. [Authors and eds.: Sandra Häuplik-Meusburger ...].
 Vienna: Vienna Univ. of Technology, Inst. of Architecture and Design, Dep. for Building Construction and Design HB2,
 2013. 87 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 21 x 22 cm
 Erhältlich unter: http://www.hb2.tuwien.ac.at/shop. ISBN 978-3-200-03039-8 kart.: EUR 25,00
- Pfarrkirche zum hl. Martin und hl. Nikolaus in Wiesing: [Diözese Innsbruck, Bezirk Schwaz; Patrozinium: Hl. Martin (Fest am 11. November) und hl. Nikolaus (6. Dezember)] / [Hrsg.: Kath. Pfarramt Wiesing. Text: Erich Brugger. In Zsarb. mit Reinhard Weidl. Fotos: Reinhard Weidl]. 1. Aufl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 19 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 543)
 Literaturverz. S. 19. geh.
- Piva, Paolo: Houses & homes / Paolo Piva. [Mitarb.: Elena Angelini ... Texte: Wilhelm Holzbauer]. Salzburg; Wien: Jung und Jung, 2013. 319 S.: überw. Ill., Kt.; 29 cm

 Text dt., engl. und ital. ISBN 978-3-99027-037-0 geb.: EUR 80,00; CHF 102,00

 Inhaltstext
- Scheuchel, Peter, 1956-: Sakrale Stätten, Heilige und Orden : die Wiener Vorstadtbezirke 2 bis 9 / Peter Scheuchel. Innsbruck ; Wien [u.a.] : Studien Verl. , 2013. 419 S. : zahlr. Ill. und Kt. ; 24 cm

 Literaturverz. S. 393 395. ISBN 978-3-7065-5247-9 geb. : EUR 39,90

 Inhaltstext
- Sprinzl, Regina: Pfarrkirche St. Georg, Bad Traunstein: [Diözese St. Pölten, Bezirk Zwettl, Waldviertel, Niederösterreich] / [Regina Sprinzl. Fotos: Peter Böttcher]. 2. Aufl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 20 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 424)
 Literaturverz. S. 19. 1. Aufl. u.d.T.: Sprinzl, Regina: Pfarrkirche St. Georg, Traunstein. geh.
- St. Michael in Salzburg: [Patrozinium: 29. September; Filialkirche der Erzabtei St. Peter, Salzburg] / [Text: Virgil Steindlmüller. Fotos: Reinhard Weidl]. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. [1] gef. Bl.: zahlr. Ill.; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 535)
- Stacheder, Emmeram: Franziskanerkirche in Salzburg: [alte Stadtpfarrkirche zu Unserer Lieben Frau] / [Emmeram Stacheder]. 13. Aufl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 39 S.: zahlr. Ill., Kt.; 17 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 35)
 Literaturverz. S. 38 39. geh.
- Theophil Hansen and the Library of the Academy of Fine Arts Vienna / Beatrix Bastl; Cornelia Reiter; Eva Schober (eds.).

 [Transl. by Camilla Nielsen]. Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2013. 158 S.: zahlr. Ill. und Kt.; 28 cm

 Literaturverz. S. 145 148. Dt. Ausg.: Theophil Hansen und die Bibliothek der Akademie der Bildenden Künste Wien. ISBN 978-3-99028-198-7 geb.: EUR 28,00

 Inhaltsverzeichnis
- Ulm, Benno, 1921-2000: St. Michael ob Rauchenödt: [Pfarre Grünbach, Diözese Linz]. 3., neu bearb. Aufl. / auf der Grundlage des Textes von Benno Ulm überarb. von Peter A. Keplinger. Fotos: Reinhard Weidl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012.
 19 S.: Ill., Kt.; 17 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 203)
 Literaturverz. S. 19. geh.
- Weidl, Reinhard: Die Kirchen der Stadtpfarre Freistadt: [Stadtpfarrkirche, Liebfrauenkirche, St. Peter bei Freistadt; Diözese Linz, Bezirk Freistadt (Oberösterreich)] / [Text und Fotos: Reinhard Weidl]. 1. Aufl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 35 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 538)
 Literaturverz. S. 34. geh.

- Weidl, Reinhard: Die Pfarrkirchen im oberen Murtal: St. Ruprecht ob Murau, Stadl an der Mur, Predlitz, Turrach; [Bezirk Murau, Diözese Graz-Seckau] / [Text und Fotos: Reinhard Weidl]. 1. Aufl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 31 S.: zahlr. Ill., Kt.; 17 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 536)
 Nebent.: Die steirischen Pfarrkirchen im westlichen oberen Murtal. Literaturverz. S. 30 31. geh.
- Weidl, Reinhard: Pfarrkirche zum Hl. Georg in Bergheim: [Erzdiözese Salzburg, Gemeinde Bergheim/Bezirk Salzburg-

Umgebung; Patrozinium: Hl. Georg von Kappadozien (Fest am 23. April)] / [Text: Reinhard Weidl. Fotos: Reinhard Weidl]. - 1. Aufl. - Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. - 35 S.: zahlr. Ill.; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; 537) Nebent.: Pfarr- und Dekanatskirche St. Georg. - Literaturverz. S. 34. - geh.

- Weidl, Reinhard: Pfarrkirche zum hl. Maximilian in Burgkirchen: [Diözese Linz, Gemeinde Burgkirchen/Bezirk Braunau; Patrozinium: hl. Maximilian (Fest am 12. Oktober)] / [Text und Fotos: Reinhard Weidl]. 1. Aufl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 27 S.: zahlr. Ill., Kt.; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 539)

 Literaturverz. S. 26. Enth. außerdem: Filialkirche St. Georgen an der Mattig, Zürn-Altäre. geh.
- Weidl, Reinhard: Pfarrkirche zum hl. Oswald in Anif: [Erzdiözese Salzburg, Bezirk Salzburg-Umgebung; Patrozinium: Hl. Oswald (Fest am 5. August)] / [Text und Fotos: Reinhard Weidl]. 1. Aufl. Salzburg: Verl. St. Peter, 2012. 19 S.: zahlr. Ill.; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; 541)

 Literaturverz. S. 19. geh.

Sachgruppe 730: Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Binder, Franz: Klein- und Flurdenkmäler in der Katastralgemeine Großrupprechts. - [Red.: Franz Marek. Verf.: Franz Binder]. - Vitis: Marktgemeinde Vitis, 2012. - 21 S.: Ill., Kt.; 30 cm

Adresse des Verl.: 3902 Vitis, Hauptplatz 16. - Literaturverz. S. 18 - 19. - geh.: EUR 5,00

Osamu Nakajima - ein Bildhauer zwischen asiatischer und europäischer Mentalität : [diese Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung ... in der Kunstsammlung des Landes Oberösterreich von 4. Dezember 2012 bis 12. Jänner 2013] = Osamu Nakajima - a sculptor between Asian and European mentality = Nakajima Osamu - chōkokuka, tōzai no seishin o kate to shite / [Hrsg.: Gunther Herbsthofer und Inga Kleinknecht. Red.: Inga Kleinknecht. Übers.: Tetztaro Nakamura ...]. - Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2012. - 265 S. : überw. Ill. ; 31 cm

Text dt., engl. und japan. - Teilw. in japan. Schr. - ISBN 978-3-99028-161-1 geb. : EUR 30,00 ; CHF 54,00 Inhaltstext

Polanszky, Rudolf: Rudolf Polanszky - "hyperbolic spaces". - Vienna : Konzett Gallery Vienna , 2012. - 63 S. : überw. Ill. ; 24 cm

Erhältlich unter: www.artkonzett.com. - kart.

Sachgruppe 740: Grafik, angewandte Kunst

Heft: 14 / 2013

[vorige] [nächste]

Bisenz - Schlussbledoje: Jubiläums-Ausstellung 2012; [best of] / [Hrsg.: Magistrat der Stadt St. Pölten, Fachbereich Kultur und Bildung, Stadtmuseum, Thomas Karl; Thomas Pulle]. - St. Pölten: Magistrat der Landeshauptstadt St. Pölten, Fachbereich Kultur und Bildung, 2012. - 100 S.: zahlr. Ill.; 23 cm

Adresse des Verl.: 3100 St. Pölten, Prandtauerstraße 2. - geh.

Fremdspeisen: Essen im Asyl mit Kim Hyerin ... / OK - Offenes Kulturhaus im OÖ Kulturquartier. [Markus Binner & Roman Steger]. - Wien [u.a.]: Folio-Verl., 2013. - 96 S.: zahlr. Ill.; 15 x 21 cm. - (OK Books)

ISBN 978-3-85256-623-8 kart.: EUR 19,90; CHF 28,50

Inhaltstext

Hallama, Doris: Schön und sicher - der Blick auf die Alpen: die Bedeutung von Sicherheitstechniken für die Betrachtung und Darstellung alpiner Landschaften / Doris Hallama. - 1. Aufl. - Innsbruck: Innsbruck Univ. Press, 2013. - 170 S.: zahlr. Ill.; 24 cm. - (Kunstgeschichtliche Studien - Innsbruck: Monographische Reihe)

Zugl.: Innsbruck, Univ., Dipl.-Arb., 2011. - ISBN 978-3-902811-93-6 kart. : EUR 34,90 ; CHF 46,90

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Piotr Dluzniewski: [diese Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung Piotr Dluzniewski - Die Alm, Galerie Konzett, Dezember 2011 / Jänner 2012]. - Wien: Galerie Konzett, 2011. - 48 S.: überw. Ill.; 21 cm Erhältlich unter: www.artkonzett.com. - Beitr. teilw. dt., teilw. engl. - ISBN 978-3-9503181-2-8 kart.

Sin(n): Mari Otberg - drawings from 2009b - 2012; [erscheint anläßlich der Ausstellung "must make sin(n)?" von Mari Otberg & Christian Stock bei Familie Geymüller, Schloss Hollenburg bei Krems vom 10.06. - 11.09.2012] / mit Texten von Christian Stock und Michael Marius Marks. [Engl. Übers.: Nicholas Grindell]. - [Weitra]: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. - 79 S.: überw. Ill.; 18 cm

Nebent.: Mari Otberg. - Text dt. und engl. - ISBN 978-3-9902811-0-9 geb. : EUR 15,00 ; CHF 25,00 Inhaltstext

Stierschneider, Franz: Ent-Wicklungen: Radierungen Öl auf Leinwand / von Franz Stierschneider. [Red.: Harald Tripp]. - Wien: Militärpfarre Wien, 2013. - 19 S.: überw. Ill.; 30 cm

Adresse des Verl.: Jakob-Kern-Haus, 1130 Wien, Fasangartenstraße 101, Obj. V. - geh.

Tierisches ... / Vier Pfoten, Stiftung für Tierschutz. - 2009; damit Ersch. eingest. - Wien : Vier Pfoten, Stiftung für Tierschutz. - 15 x 21 cm

Kalender. - Adresse des Verl.: 1150 Wien, Johnstraße 4. - Ersch. jährl. - kart.

Sachgruppe 741.5: Comics, Cartoons, Karikaturen

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

206 **Eine Reise ins Nichts - hin und retour**: [anläßlich einer Ausstellungsreihe der NöART - Niederösterreich Gesellschaft für Kunst und Kultur im Jahre 2013] / [Hrsg.: NöART - Niederösterreich Gesellschaft für Kunst und Kultur. Leopold Maurer]. - Erstaufl. - Wien: Luftschacht-Verl., 2013. - 103 S.: überw. Ill.; 24 cm

ISBN 978-3-902844-23-1 kart. : EUR 23,60 ; EUR 23,00 (DE) ; CHF 32,90

Inhaltstext

207 **Haberzettl, Bruno, 1965-:** Brunos Jagdkalender : 2014 / Bruno Haberzettl. - Wien : Ueberreuter , 2013. - [14] Bl. ; 50 cm ISBN 978-3-8000-7553-9 spiralgeb. : EUR 14,95 ; CHF 21,90

Inhaltstext

Sachgruppe 750: Malerei Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Bisenz - Schlussbledoje: Jubiläums-Ausstellung 2012; [best of] / [Hrsg.: Magistrat der Stadt St. Pölten, Fachbereich Kultur und Bildung, Stadtmuseum, Thomas Karl; Thomas Pulle]. - St. Pölten: Magistrat der Landeshauptstadt St. Pölten, Fachbereich Kultur und Bildung, 2012. - 100 S.: zahlr. Ill.; 23 cm

Adresse des Verl.: 3100 St. Pölten, Prandtauerstraße 2. - geh.

Bohatsch, Erwin, 1951-: Zufall und Absicht / Erwin Bohatsch. [Text: Anja Werkl]. - Wien: Schlebrügge, 2013. - 42 S.: überw. Ill.; 25 cm

ISBN 978-3-902833-41-9 kart.: EUR 18,00

Hallama, Doris: Schön und sicher - der Blick auf die Alpen : die Bedeutung von Sicherheitstechniken für die Betrachtung und Darstellung alpiner Landschaften / Doris Hallama. - 1. Aufl. - Innsbruck : Innsbruck Univ. Press , 2013. - 170 S. : zahlr. Ill. ; 24 cm. - (Kunstgeschichtliche Studien - Innsbruck : Monographische Reihe)

Zugl.: Innsbruck, Univ., Dipl.-Arb., 2011. - ISBN 978-3-902811-93-6 kart. : EUR 34,90 ; CHF 46,90

Inhaltstext

Inhalts verzeichnis

Herzklopfen: Maler und Dichter der Liebe = Hearts aflutter / [hrsg. von Richard Pils]. - Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. - 78 S.: zahlr. Ill.; 20 cm

Beitr. teilw. dt. und engl., teilw. dt., teilw. engl. - ISBN 978-3-9902806-4-5 geb. : EUR 12,00 ; CHF 20,00 Inhaltstext

- Jäger, Tilde Anna: ... dann muss es Liebe sein : Gedichte aus "Anrufung des Großen Bären" von Ingeborg Bachmann / Tilde Anna Jäger. Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2013. [29] Bl. : zahlr. Ill. ; 23 cm ISBN 978-3-99028-236-6 geb. : EUR 15,00
- Neues Sehen: not "business as usual"; eine Standortbestimmung zum 90-jährigen Bestehen; [90 Jahre Residenzgalerie; der Katalog erscheint anlässlich der Ausstellung ... 5. Juni 2013 9. Februar 2014] / Gabriele Groschner (Hg.). Mit literarischen Beitr. von: Bodo Hell ... Salzburg: Residenzgalerie Salzburg, 2013. 67 S.: zahlr. Ill.; 21 cm ISBN 978-3-901443-39-8 geh.: EUR 14,90
- Piotr Dluzniewski: [diese Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung Piotr Dluzniewski Die Alm, Galerie Konzett, Dezember 2011 / Jänner 2012]. Wien: Galerie Konzett, 2011. 48 S.: überw. Ill.; 21 cm
 Erhältlich unter: www.artkonzett.com. Beitr. teilw. dt., teilw. engl. ISBN 978-3-9503181-2-8 kart.
- Spitzar, Marco: Eine Frage der Größe: das braune Buch = A matter of character = Une question de grandeur / Marco Spitzar.
 1. Aufl. Hohenems; Wien [u.a.]: Bucher, 2013. 178 S.: überw. Ill.; 29 cm

 Aufl.: 500 Ex. ISBN 978-3-99018-200-0 Lw.: EUR 39,90; CHF 51,00
- Zdzisław Beksiński: 1929 2005; in den dunklen Tiefen des Unterbewusstseins; Bilder; [eine Ausstellung im Phantastenmuseum Wien, Palais Palffy, vom 25.5. -22.6.2013] / [Hrsg.: Gerhard Habarta]. Wien: Phantastenmuseum Wien, 2013. [20] Bl.: überw. Ill.; 31 cm. (Katalog / Phantastenmuseum Wien; 27)
 Erhältlich unter: http://palffy.gtk.at. Text dt., engl. und poln. ISBN 978-3-902915-03-0 geb.: EUR 24,00

Sachgruppe 760: Druckgrafik, Drucke [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 770: Fotografie, Video, Computerkunst

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

- Anja Manfredi Körper als Bild: [dieser Katalog erscheint anlässlich der gleichnamigen Ausstellung im RLB Atelier Lienz, 6. Mai bis 14. Juni 2013] / [Hrsg.: Silvia Höller]. Lienz: RLB Atelier Lienz, 2013. 15 S., [24] Bl.: überw. Ill.; 19 cm Adresse des Verl.: 9900 Lienz, Johannesplatz 4. kart.
- Blick ins Land / SW-Fotografien von Lothar Machura und Augustin Meisinger aus der Naturkundesammlung des Landesmuseums Niederösterreich. [Idee, Konzept, Texte, Red. und Hrsg.]: Erich Steiner. Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2013. 223 S.: überw. Ill.; 29 cm. (Katalog des Niederösterreichischen Landesmuseums; N.F., 512)
 Literaturverz. S. 223. ISBN 978-3-99028-180-2 geb.: EUR 28,00; CHF 48,00
- Braschler, Mathias, 1969-: Faces.!: Mathias Braschler, Monika Fischer / [Museum Gugging]. Johann Feilacher. [Übers. ins Engl.: Martina Griller]. St. Pölten; Salzburg: Residenz-Verl., 2013. 184 S.: überw. Ill.; 31 cm
 Text dt. und engl. ISBN 978-3-7017-3312-5 geb.: EUR 39,90; CHF 50,50
 Inhaltstext
- Dominik Graf / Christoph Huber; Olaf Möller. [Wien]: Österr. Filmmuseum; Wien: Synema Ges. für Film und Medien, 2013. 207 S.: Ill.; 20 cm. (FilmmuseumSynemaPublikationen; 18)
 Filmogr. D. Graf S. 136 207. ISBN 978-3-901644-48-1 kart.: EUR 20,00
 Inhaltstext
- Linzer Augen: Fotografie an der Kunstuniversität Linz; Atelierhaus Salzamt; [Katalog zur Ausstellung ..., Teil 1: "Landschaft"

 12. Oktober 04. November 2011, Teil 2: "Porträt" 16. November 16. Dezember 2011 im Atelierhaus Salzamt; Maximilian Anelli-Monti, Catharina Maria Bamberger, Johanna Bauer ...] / [kuratorisches Team: Martin Bilinovac ...]. Linz: Kunstuniv. Linz; [Linz]: Atelierhaus Salzamt, 2011. [32] Bl.: überw. Ill.; 24 cm kart.
- Reise in das Innere von Opel: eine fotografische Exkursion in das weltgrößte Motoren- und Getriebewerk von General Motors; Wien-Aspern, Juni/Juli/August 2011 / [Otto Mittmannsgruber]. Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. [34] Bl.: überw. Ill.; 21 x 30 cm
 ISBN 978-3-99028-165-9 kart.: EUR 18,00; CHF 30,00
- Schöttl, Gerhard, 1964-: Mühlviertler Stubenporträts : in d'Stubn einig'schaut / Gerhard Schöttl. Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2012. 117 S. : überw. Ill. ; 24 x 30 cm ISBN 978-3-99028-168-0 geb. : EUR 29,00 ; CHF 49,00
- Tichý, Miroslav, 1926-2011: Miroslav Tichý / [Text: Hans-Peter Wipplinger]. 1. Aufl. Wien: Galerie Konzett, 2011. 71 S.: überw. Ill.; 30 cm
 Erhältlich unter: www.artkonzett.com. ISBN 978-3-9503181-1-1 kart.
- Zink, Marko, 1975-: Schwimmer 2004 2011 / Marko Zink. [Mit einem Text von Matthias Herrmann]. [Bregenz]: Galerie Lisi Hämmerle; [Wien]: Galerie Michaela Stock, 2012. [16] Bl.: überw. Ill.; 21 cm
 Adresse des Verl.: 6900 Bregenz, Anton-Schneiderstraße 4a. Text dt. und engl. ISBN 978-3-902768-18-6 geh.

Sachgruppe 780: Musik Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Grabner, Elisabeth: Selbstorganisiertes lebenslanges Lernen in der Violinpädagogik aus Sicht der Lehrenden: Weiterbildung für Violinpädagoginnen am Beispiel der ESTA (European String Teachers Association) Österreich / Elisabeth Grabner. [Gössendorf]: E. Grabner, 2013. - 165 S.: Ill., graph. Darst.; 24 cm

Adresse des Verl.: 8077 Gössendorf, Bundesstraße 270. - Zugl.: Graz, Univ., Masterarb., 2013. - kart. : EUR 25,00

- Jazz unlimited: Beiträge zur Jazz-Rezeption in Österreich / Hrsg.: Christian Glanz und Manfred Permoser. Wien: Mille-Tre-Verl., 2012. 358 S.: graph. Darst., Notenbeisp.; 24 cm. (Anklaenge; 2011/12)
 Literaturverz. und Linksammlung S. 350 355. Literaturangaben. ISBN 978-3-900198-28-2 kart.: EUR 36,30
 Kurzbeschreibung
- Kolokytha, Olga: Artistic development of young professional singers / Olga Kolokytha. Wien: Inst. for Music Sociology,
 Univ. of Music and Performing Arts Vienna, 2013. 89 S.; 21 cm. (Extempore; 12)
 Literaturverz. und Linksammlung S. 79 88. ISBN 978-3-9502987-3-4 kart.: EUR 12,00
- Liedertafel Neumarkt am Wallersee: Liedertafel Neumarkt am Wallersee: 150 Jahre; 1862 2012; Festschrift zum Jubiläum; 19. + 20. Mai 2012 / [Autor: Franz Paul Enzinger. Red.: Wilhelm Brandauer; Franz Findenig; Norbert Leitinger]. Neumarkt am Wallersee: Liedertafel Neumarkt am Wallersee, 2012. 119 S.: zahlr. Ill., Notenbeisp.; 21 cm
 Nebent.: 150 Jahre Liedertafel Neumarkt am Wallersee. Erhältlich unter: www.liedertafel-neumarkt.chor.at. Literaturverz. S. 74. kart.
- Malins, Steve, 1965-: Depeche Mode: die Biografie / Steve Malins. Aus dem Engl. von Ralph Brunkow ... Aktualisierte Neuaufl. Höfen: Hannibal, 2013. 320 S.: zahlr. Ill.; 24 cm
 Einheitssacht.: Depeche Mode <dt.>. Diskogr. und Literaturverz. S. 309 319. ISBN 978-3-85445-429-8 geb.: EUR 20,60; EUR 19,99 (DE); CHF 28,90 ISBN 978-3-85445-430-4 (e-ISBN)
 Inhaltstext
- Musikverein Margarethen am Moos: 90 Jahre Musikverein Margarethen am Moos: Festschrift; 1923 2013. Margarethen am Moos: Musikverein Margarethen am Moos, 2013. [8] Bl.: zahlr. Ill.; 30 cm
 Erhältlich unter: www.mv-margarethen.at. geh.: EUR 2,00
- Musik und darstellende Kunst, Wien / ÖGfMM Österreichische Gesellschaft für Musik und Medizin; MDW Universität für Musik und Darstellende Kunst Wien. [Hrsg.: Matthias Bertsch]. Wien: Österr. Ges. für Musik und Medizin; Wien: Abt. für Integrative Atem-, Stimm- und Bewegungsschulung der Univ. für Musik und Darstellende Kunst Wien. [11. 60 S.: Ill., Kt.; 21 cm

Adresse des Verl.: 1030 Wien, Anton-Webern-PLatz 1. - geh.

Richard Strauss: Salome: Stoff-Tradition, Text und Musik; Beiträge des Ostersymposions Salzburg 2011 / hrsg. von Ulrich Müller, Jürgen Kühnel und Siegrid Schmidt. - Anif / Salzburg: Mueller-Speiser, 2013. - 194 S.: zahlr. Ill., Notenbeisp.; 21 cm. - (Wort und Musik; 74)

Literaturangaben. - ISBN 978-3-902537-23-2 kart. : EUR 26,80

Inhaltsverzeichnis

Schmid, Peter F., 1950-: Missa Jahwe: Messe für Bläser, Rhythmusgruppe, Chor & Gemeinde / Peter F. Schmid; Franz Knapp.

- 1. Aufl. - Wien: Bretterhaus-Verl., 2013. - 33 S.: Ill., zahlr. Notenbeisp.; 18 cm. - (Bretterhaus-Bibliothek; 4)

Adresse des Verl.: 1120 Wien, Koflergasse 4. - ISBN 978-3-9503172-3-7 kart.

Virtuosität / Hrsg.: Patrick Boenke und Cornelia Szabó-Knotik. - Wien : Mille-Tre-Verl. , 2013. - 154 S. : Notenbeisp. ; 24 cm. - (Anklaenge ; 2013)

Literaturverz. S. 120 - 139. - ISBN 978-3-900198-33-6 kart. : EUR 29,70 ; CHF 40,50

Inhaltsverzeichnis

WienPop: fünf Jahrzehnte Musikgeschichte erzählt von 130 Protagonisten / [Gröbchen ...]. - Wien: Falter-Verl., 2013. - 399 S. : zahlr. Ill.: 27 cm

ISBN 978-3-85439-473-0 kart. : EUR 39,90 ; CHF 53,90

Sachgruppe 790: Freizeitgestaltung, darstellende Kunst [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 791: Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Bauhaus & Film / hrsg. von Thomas Tode. - Wien: Böhlau, 2012. - 243 S.: Ill.; 24 cm. - (Maske und Kothurn; 57,1/2) Literaturverz. S. [223] - 237. - ISBN 978-3-205-78708-2 kart.: EUR 29,90

Sachgruppe 792: Theater, Tanz

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Im Streiflicht: Gabriele Niedermoser / Heinz P. Adamek. - Sonderausg. - [Wien] : Ed. Forum Univ. und Gesellschaft , 2013. - 85 S. : zahlr. Ill. ; 21 x 25 cm
Erhältlich unter: www.forumvie.org. - geb.

Köb, Susanne, 1961-: Tango macht glücklich : coole Tipps für durchtanzte Nächte / Susanne Köb. - 1. Aufl. - Wien : AgilEd. , 2013. - 223 S. : Ill., graph. Darst.

Erhältlich unter: www.tangomachtgluecklich.at. - Literaturverz. und Linksammlung S. 222 - 223. - ISBN 978-3-200-02983-5 kart. : EUR 14,90 + Versandkosten

Richard Strauss: Salome: Stoff-Tradition, Text und Musik; Beiträge des Ostersymposions Salzburg 2011 / hrsg. von Ulrich Müller, Jürgen Kühnel und Siegrid Schmidt. - Anif / Salzburg: Mueller-Speiser, 2013. - 194 S.: zahlr. Ill., Notenbeisp.; 21 cm. - (Wort und Musik; 74)

Literaturangaben. - ISBN 978-3-902537-23-2 kart. : EUR 26,80 Inhaltsverzeichnis

Verbannt, vergessen und verkannt: Kurzbiographien zum Thema Verfolgung und Vertreibung österreichischer Kabarett- und Kleinbühnenkünstler 1933 - 1945 / hrsg. von Hans Veigl. - Graz: Österr. Kabarettarchiv, 2012. - 168 S.; 21 cm. - (Veröffentlichungen des ÖKA; 3) (Kabarett und Kleinkunst)

Adresse des Verl.: 8010 Graz, Elisabethstrasse 30. - Literaturverz. S. 155 - 168. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-9501427-1-6 kart. : EUR 12,50

Sachgruppe 793: Spiel

[vorige]

[nächste]

Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.

[vorige]

[nächste]

Sachgruppe 796: Sport Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

3-Länder-Radweg: eine abwechslungsreiche Tour durch den hessischen, bayerischen und badischen Odenwald; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 212 km] / [Heidi Authried ...]. - 1. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 100 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch 3-Länder-Radweg. - ISBN 978-3-85000-375-9 spiralgeb.: EUR 13,90; CHF 20,50

- Altmühl-Radweg: von Rothenburg ob der Tauber nach Kelheim an der Donau; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 250 km] / [Heidi Authried ...]. 15., überarb. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 120 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

 Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Altmühl-Radweg. ISBN 978-3-85000-445-9 spiralgeb.: EUR 12,90
- Baumann, Franziska, 1969-: Bozen: Tor zu den Dolomiten; [die schönsten Wanderungen der Region + extra große
 Tourenkarten 1:35 000 + Höhenprofile] / Franziska Baumann. 1. Aufl. Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2013. 160 S.:
 zahlr. Ill., graph. Darst. u. Kt.; 18 cm. (Wanderführer)
 In der Vorlage als Nr. 5708 bezeichnet. ISBN 978-3-85026-826-4 kart.: EUR 14,99; CHF 23,90
 Inhaltstext
- Begaß, Grischa: Grünroute: Industriekultur im Grünen zwischen Düren, Aachen, der niederländischen Parkstadt Limburg und Hasselt im belgischen Flandern; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 360 km] / Grischa Begaß. 1. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 112 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline) ISBN 978-3-85000-347-6 spiralgeb.: EUR 12,90
- Bewegt durchs Leben / [Hrsg.: Amt der Oö. Landesregierung, Direktion Soziales und Gesundheit, Abteilung Gesundheit. Für den Inhalt verantw.: Margit Wachter]. Linz : Amt der Oö. Landesregierung, Direktion Soziales und Gesundheit, Abt. Gesundheit , 2013. [8] Bl. : zahlr. Ill. ; 21 cm. (Gesundes Oberösterreich) geh.
- Bodensee-Allgäu: die schönsten Radtouren zwischen Konstanz und Kempten; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 796 km] / [Heidi Authried ...]. 1. Aufl. Roderingersdorf: Esterbauer, 2013. 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)
 - Nebent.: Radregion Bodensee-Allgäu; Bikeline-Radatlas Bodensee-Allgäu. ISBN 978-3-85000-340-7 spiralgeb. : EUR 12,90
- Brandenburg: die schönsten Radtouren im Land Brandenburg; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 1 225 km] / [Heidi Authried ...]. 1. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 192 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)
 - $Nebent.: Radregion\ Brandenburg;\ Bikeline-Radtourenbuch\ Brandenburg.\ -\ ISBN\ 978-3-85000-372-8\ spiralgeb.: EUR\ 13,90\ ;$ $CHF\ 20,50$
- Brückner, Thomas: Skipper-Training: Hafenmanöver, Bojenmanöver und Ankermanöver; 53 Manöver / Thomas Brückner.
 1. Aufl. Wien: Eigenverl. MedCreation, 2013. 112 S.: Ill., Kt.; 21 cm

 Adresse des Verl.: 1070 Wien, Neustiftgasse 32/10. ISBN 978-3-9502807-2-2 kart.: EUR 20,43; EUR 21,00 (DE)
- Elbe-Radweg Tschechien: von der Elbquelle im Riesengebirge nach Bad Schandau; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 380 km] / [Heidi Authried ...]. 1. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

 Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Elbe-Radweg Tschechien. ISBN 978-3-85000-366-7 spiralgeb.: EUR 13,90; CHF 20,50

- Havel-Radweg: von der Mecklenburgischen Seenplatte an die Elbe; [mit Havelland-Radweg; Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 380 km] / [Heidi Authried ...]. 4., überarb. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)
 - Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Havel-Radweg. ISBN 978-3-85000-442-8 spiralgeb. : EUR 12,90 ; CHF 18,90
- Heitzmann, Wolfgang, 1958-: Südtirol: Vinschgau, Meran, Weinstraße, Dolomiten; die schönsten Touren + optimale Kartografie + Höhen-/Tourenprofile + Stadtpläne + ausgewählte Tipps entlang der Strecken; 1:50 000; reißfest, wetterfest / von Wolfgang Heitzmann; [Renate Gabriel]. Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2013. 144 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 22 cm. (Fahrradführer)

In der Vorlage als Nr. 6700 bezeichnet. - ISBN 978-3-85026-426-6 spiralgeb. : EUR 14,99 ; CHF 23,90 Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

- Hüsler, Eugen E., 1944-: Dolomiti Cortina d'Ampezzo : [50 escursioni + descrizioni esatte + cartine dettagliate + profili altimetrici] / di Eugen E. Hüsler. 3. ed., riv. e aggiornata. Innsbruck : Kompass-Karten-GmbH , 2011. 127 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. und Kt. ; 18 cm. (Guida escursionistica)

 In der Vorlage als Nr. 993 bezeichnet. Dt. Ausg.: Hüsler, Eugen E.: Dolomiten Rund um Cortina d'Ampezzo. ISBN 978-3-85491-226-2 spiralgeb. : EUR 12,95
- Iller-Radweg: von Oberstdorf nach Ulm; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 145 km] / [Heidi Authried ...]. 4., überarb. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 80 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Iller-Radweg. - ISBN 978-3-85000-436-7 spiralgeb. : EUR 12,90 ; CHF 18,90

- 251 Lichtblau, Ferdinand: Lernunterlagen Ergänzung Segeln MSVÖ / zsgest. von F. Lichtblau. Wien: F. Lichtblau, 2013. 41 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 30 cm
 Erhältlich bei: USC Landhaus, Sekt. Wassersport, 1090 Wien, Müllnergasse 24. Literaturverz. S. 41. ISBN 978-3-9501093-5-1 spiralgeb.
- Loire-Radweg: von Nevers zum Atlantik; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 700 km; La Loire à Vélo] / [Heidi Authried]. 5., überarb. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 160 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

 Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Loire-Radweg. ISBN 978-3-85000-431-2 spiralgeb.: EUR 13,90; CHF 20,50
- Malecha, Sabine, 1963-: Schluchtensteig: quer durch den Naturpark Südschwarzwald; 1:35 000, 6 Etappen, 119 km / Sabine Malecha; Joachim Lutz. 2. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 112 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 16 cm. (Hikeline-Wanderführer)

ISBN 978-3-85000-440-4 spiralgeb. : EUR 14,90

- Moll, Michael, 1974-: Ardennen: Belgien, Luxemburg, Namur, Dinant, La-Roche-en-Ardenne; 1:35 000, 50 Touren, 566 km. 1. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 212 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. und Kt.; 16 cm. (Hikeline-Wanderführer) ISBN 978-3-85000-587-6 spiralgeb.: EUR 14,90
- Moll, Michael, 1974-: Hohes Venn: Belgien, Eupen, Spa, Malmedy; 1:35 000, 50 Touren, 426 km. 1. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 228 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. und Kt.; 16 cm. (Hikeline-Wanderführer)
 ISBN 978-3-85000-586-9 spiralgeb.: EUR 14,90
- Mosel-Radweg: von Metz an den Rhein; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 300 km] / [Heidi Authried ...]. 13., überarb. Aufl.
 Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 152 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Mosel-Radweg. - ISBN 978-3-85000-443-5 spiralgeb. : EUR 12,90

- Mosel-Radweg Frankreich: von der Quelle zum Dreiländereck; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 280 km] / [Heidi Authried ...]. 1. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)
 - Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Mosel-Radweg Frankreich. ISBN 978-3-85000-378-0 spiralgeb. : EUR 13,90 ; CHF 20,50
- Neckar-Radweg: von der Quelle nach Mannheim; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 367 km; Neckartal-Weg] / [Heidi Authried ...]. 14., überarb. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 160 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)
 - Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Neckar-Radweg. ISBN 978-3-85000-437-4 spiralgeb. : EUR 13,90 ; CHF 20,50

Österreichische Militärskischule: anspruchsvoll, einsatzorientiert, professionell / [Chefred.: Gilbert Hammerle]. - Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung und Sport, BMLVS, 2013. - 217 S.: zahlr. Ill., graph. Darst.; 21 x 30 cm kart.

- Radfernweg Berlin-Usedom: von der Metropole an die Ostsee; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 330 km] / [Heidi Authried ...]. 5., überarb. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 120 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)
 - Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Radfernweg Berlin-Usedom. ISBN 978-3-85000-441-1 spiralgeb.: EUR 12,90
- Radregion Elsass: grenzenloses Raderlebnis zwischen Pfälzer Wald und Jura, dem Rhein und Lothringen; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 1 550 km] / [Heidi Authried ...]. 7., überarb. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 180 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

 Nebent.: Bikeline-Radatlas Elsass. ISBN 978-3-85000-432-9 spiralgeb.: EUR 13,90; CHF 20,50
- Radrunde Allgäu: die Runde in die schönsten Ecken; mit Allgäu-Radweg und Iller-Radweg; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 610 km] / [Heidi Authried ...]. 1. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)
 - Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Radrunde Allgäu. ISBN 978-3-85000-374-2 spiralgeb. : EUR 13,90 ; CHF 20,50
- Radweg Hamburg-Rügen: von der Unterelbe durch Mecklenburg und Vorpommern auf Deutschlands größte Insel; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 523 km] / [Heidi Authried ...]. 1. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

 Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Radweg Hamburg-Rügen. ISBN 978-3-85000-377-3 spiralgeb.: EUR 13,90; CHF 20,50
- Rettstatt, Thomas, 1960-: Altmühltal: [die schönsten Wanderungen der Region + extra große Tourenkarten 1:35 000 + Höhenprofile] / Thomas Rettstatt. 1. Aufl. Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2013. 96 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. u. Kt.; 18 cm. (Wanderführer)
 In der Vorlage als Nr. 5404 bezeichnet. ISBN 978-3-85026-818-9 kart.: EUR 9,99; CHF 15,90
 Inhaltstext
- Seibert, Dieter, 1940-: Ötztal, Pitztal: [die schönsten Wanderungen der Region + extra große Tourenkarten 1:35 000 + Höhenprofile] / Dieter Seibert. 1. Aufl. Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2013. 160 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. u. Kt.; 18 cm. (Wanderführer)
 In der Vorlage als Nr. 5608 bezeichnet. ISBN 978-3-85026-822-6 kart.: EUR 14,99; CHF 23,90
 Inhaltstext
- Südschwarzwald-Radweg: rund um den Naturpark Südschwarzwald fast ohne Höhenanstieg; [offizieller Radführer; Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 240 km] / [Heidi Authried ...]. 4., aktualisierte Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 100 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

 Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Südschwarzwald-Radweg. ISBN 978-3-85000-438-1 spiralgeb.: EUR 12,90

- Szépfalusi, Csaba, 1961-: Klettersteigguide Tirol : alle Klettersteige in Nord- und Osttirol / Csaba Szépfalusi. Aktualisierte und erw. Aufl. Innsbruck ; Wien : Tyrolia-Verl. , 2013. 303 S. : zahlr. Ill. und Kt. ; 19 cm
 - Frühere Aufl. u.d.T.: Szépfalusi, Csaba: Alle Klettersteige in Tirol. ISBN 978-3-7022-3269-6 kart. : EUR 19,95 ; CHF 28,50
- Weser-Harz-Heide-Radweg: von Hann. Münden nach Lüneburg; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 416 km; Weser-Harz-Heide-Radfernweg] / [Heidi Authried ...]. 2., überarb. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 120 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)
- Weser-Radweg: von Hann. Münden nach Cuxhaven; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 510 km] / [Heidi Authried ...]. 13., überarb. Aufl. Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. 160 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)
 - Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Weser-Radweg. ISBN 978-3-85000-452-7 spiralgeb. : EUR 12,90
- Wildnis Wandern im Nationalpark Kalkalpen: 16 Touren durch Österreichs größte Waldwildnis; [Wildnis trail] /
 Nationalpark Kalkalpen. Iris Egelseer. 1. Aufl. Linz: Trauner, 2013. 150 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 21 cm. (Wildnisspuren)
 ISBN 978-3-99033-172-9 kart.: EUR 14,90
- Zahel, Mark, 1972-: Karnischer Höhenweg: [15 Tagesetappen + Top Tourenkarten; + Höhenprofile] / Mark Zahel. 1. Aufl. Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2013. 96 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. u. Kt.; 18 cm. (Wanderführer)
 In der Vorlage als Nr. 5624 bezeichnet. ISBN 978-3-85026-825-7 kart.: EUR 9,99; CHF 15,90
 Inhaltstext

Sachgruppe 800: Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Földes, Csaba, 1958-: Interkulturelle Kommunikation : Positionen zu Forschungsfragen, Methoden und Perspektiven / Csaba Földes. - Veszprém : Univ.-Verl. Veszprém ; Wien : Praesens-Verl. , 2007. - 63 S. : Ill., graph. Darst. ; 21 cm. - (Studia Germanica Universitatis Vesprimiensis : Supplement ; 7)

Herzklopfen: Maler und Dichter der Liebe = Hearts aflutter / [hrsg. von Richard Pils]. - Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. - 78 S.: zahlr. Ill.; 20 cm

Beitr. teilw. dt. und engl., teilw. dt., teilw. engl. - ISBN 978-3-9902806-4-5 geb. : EUR 12,00; CHF 20,00 Inhaltstext

Kinderliterarische Mythen-Translation: zur Konstruktion phantastischer Welten bei Tove Jansson, C. S. Lewis und J. R. R. Tolkien / Gunda Mairbäurl ... (Hg.). - Wien: Praesens-Verl. [u.a.], 2013. - 310 S.: Ill.; 22 cm. - (Kinder- und Jugendliteraturforschung in Österreich; 14) (Beiträge zur Kinder- und Jugendmedienforschung; 2)

Literaturangaben. - ISBN 978-3-7069-0717-0 (Praesens-Verl.) geb.: EUR 40,00; CHF 47,00 - ISBN 978-3-0340-1155-6 (Chronos-Verl.)

Inhaltstext
Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 810: Englische Literatur Amerikas

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

 $\textbf{Wurlitzer, Rudy, 1937-:} \ Zebulon: Roman / \ Rudolph \ Wurlitzer. \ Dt. \ von \ Rudolf \ Hermstein. - \ St. \ P\"olten; \ Salzburg; \ Wien: \ P\rolten \ Gebeulon: \ P\rolten$

Residenz-Verl., 2012. - 301 S.; 21 cm

Einheits sacht.: The drop edge of yonder <dt.>. - ISBN 978-3-7017-1596-1 geb. : EUR 22,90

Inhaltstext

Sachgruppe 820: Englische, altenglische Literatur [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

igruppe 83	30: Deutsche Literatur
Sachgru	uppe 830: Deutsche Literatur Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste
274	Breisach, Emil, 1923-: Als hätte mich ein Flügel gestreift : Epigramme und Gedichte / Emil Breisach. Mit Zeichn. von Tobias Pils Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2011 92 S. : Ill. ; 21 cm Bibliogr. E. Breisach S. [94] ISBN 978-3-9902800-1-0 kart. : EUR 13,00 ; CHF 22,00 Inhaltstext
275	Dencker, Friedrich: Friedrich Dencker's seltsame Wortdeutungen für den rätselhaften Gebrauch / entdeckt und mit großen und kleinen Näherungs-Schritten vers. von Klaus Peter Dencker Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012 61 S.: Ill.; 19 cm ISBN 978-3-902416-72-8 kart.: EUR 18,00; CHF 30,00
276	Dick, Uwe, 1942-: Spott bewahre! / Uwe Dick St. Pölten ; Salzburg ; Wien : Residenz-Verl. , 2012 133 S. : Ill. ; 21 cm ISBN 978-3-7017-1598-5 geb. : EUR 16,90 ; CHF 24,90 Inhaltstext
277	Die Avantgarde und das Heilige : neue Beiträge zur literaturwissenschaftlichen Forschung über Franz Werfel; Beiträge zur Jahrestagung der Franz Werfel-StipendiatInnen am 23. und 24. März 2012 in Wien / Arnulf Knafl (Hrsg.) Wien: Praesens-Verl., 2013 141 S.; 22 cm Literaturangaben ISBN 978-3-7069-0735-4 geb.: EUR 35,00; EUR 34,00 (DE); CHF 45,90 Inhaltstext
278	Drucker, Martin: Simmeringer Haide / Martin Drucker [Wien] : M. Drucker , 2013 190 S. ; 21 cm ISBN 978-1482700855 kart : EUR 20,74
279	Eder, Thomas-Roman, 1968: Paradies Hölle: Erzählung / Thomas-Roman Eder Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2013 100 S.; 19 cm ISBN 978-3-99028-130-7 kart.: EUR 13,00; CHF 22,00 Inhaltstext

- 280 Eschenauer, Gerald: Miefke Saga / Gerald Eschenauer. - Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. - 46 S.; 19 cm ISBN 978-3-9902811-9-2 kart.: EUR 8,00; CHF 14,00 Inhaltstext
- 281 Fels, Wolfgang, 1942-: Tagträume und Nachtgedanken: Gedichte für Fortgeschrittene / Wolfgang Fels. Mit Fotogr. von Christine Hohenberg. - Salzburg: Pustet, 2013. - 152 S.: zahlr. Ill.; 22 cm ISBN 978-3-7025-0714-5 geb.: EUR 22,00; CHF 31,50 Inhaltstext
- 282 Fiala, Gert: Kindergedichte aus Omas Nähkästchen / Gert Fiala. - Wien: Eigenverl. G. Fiala, 2013. - 14 Bl.; 22 cm Erhältlich unter: gert.fiala@yahoo.de. - spiralgeb.
- 283 Fürstauer, Johanna, 1931-: Im Bett mit ... : [Geschichten von Odysseus bis Marilyn Monroe] / Johanna Fürstauer. - St. Pölten ; Salzburg; Wien: Residenz-Verl., 2013. - 239 S.; 22 cm ISBN 978-3-7017-3271-5 geb.: EUR 21,90 Inhaltstext

Grabner-Hayden, Katharina, 1964-: Ein himmlisches Chaos: Satiren um die verrücktesten Familienfeste / Katharina Grabner-

Hayden. - Wien: Amalthea, 2013. - 225 S.; 20 cm

ISBN 978-3-85002-829-5 geb.: EUR 19,95; CHF 29,90

Inhaltsverzeichnis

285 **Gstättner**, **Egyd**, **1962-**: Hansi Hinterseer rettet die Welt ... oder die Besteigung des Küniglberges : Satiren / Egyd Gstättner. -

Wien: Amalthea, 2013. - 251 S.; 22 cm

ISBN 978-3-85002-830-1 geb.: EUR 19,95; CHF 29,,90

Inhalts verzeichnis

Hahn, Friedrich, 1952-: Friedrich Hahn: [ausgewählte Gedichte]. - Wien: Podium, 2012. - 64 S.: Ill.; 15 cm. - (Podium:

Podium-Porträt; 63)

Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. - Bibliogr. F. Hahn S. 63 - 64. - ISBN 978-3-902054-95-1 kart. : EUR 6,00

Ischt Wiinat doch a schüöni Zit: Gedichte und Geschichten zum Weihnachtsfest / [ÖVP Lustenau. Textausw. und Gestaltung:

Kurt Fischer]. - Bregenz: Vorarlberg ÖVP, 2012. - 22 S.: Ill.; 21 cm

Adresse des Verl.: 6900 Bregenz, Römerstraße 12. - geh.

Kaser, Norbert C., 1947-1978: Herrenlos brennt die Sonne : Gedichte und Prosa / Norbert C. Kaser. Hrsg. von Petra Nachbaur und Benedikt Sauer. - 1. Aufl., Orig.-Ausg. - Innsbruck ; Wien : Haymon , 2013. - 175 S. : Ill. ; 19 cm. - (Haymon-Taschenbuch ;

136)

Bibliogr. N. C. Kaser S. 172 - 173. - ISBN 978-3-85218-936-9 kart. : EUR 9,95 ; CHF 14,90

Inhaltstext

Rezension

Kehrer, Elfriede, 1948-: Elfriede Kehrer: [ausgewählte Gedichte]. - Wien: Podium, 2013. - 64 S.: Ill. - (Podium: Podium-

Porträt; 68)

Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. - Bibliogr. E. Kehrer S. 64. - ISBN 978-3-902886-01-9 kart. : EUR 6,00

Kittelmann, Eva, 1932-: Die Quadratur der Verse / Eva Kittelmann. Ill. Helga Lauth. - Wien : Verl. Bibliothek der Provinz,

2012. - 125 S.: zahlr. Ill.; 16 cm

ISBN 978-3-99028-164-2 kart.: EUR 15,00; CHF 25,00

Inhaltstext

291 **Kittelmann, Eva, 1932-:** Eva Kittelmann : [ausgewählte Gedichte]. - Wien : Podium , 2012. - 64 S. : Ill. ; 15 cm. - (Podium :

Podium-Porträt; 66)

Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. - Bibliogr. E. Kittelmann S. 64. - ISBN 978-3-902054-99-9 kart. : EUR 6,00

Kolozs, Martin, 1978-: Lucky man, very lucky: nach wahren Begebenheiten; Hypo-Roman / Martin Kolozs. - Weitra: Verl.

Bibliothek der Provinz, 2013. - 128 S.: Ill.; 20 cm

ISBN 978-3-99028-179-6 geb. : EUR 15,00 ; CHF 25,00

Inhaltstext

Rezension

Inhaltsverzeichnis

Laaber, Otto, 1934-1973: Otto Laaber: [ausgewählte Gedichte 1952 - 1973] / [Zsstellung: Christian Teissl]. - Wien: Podium,

2013. - 64 S.: Ill.; 15 cm. - (Podium: Podium-Porträt; 67)

Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. - ISBN 978-3-902886-00-2 kart. : EUR 6,00

- Laufer, Martha, 1956-: Milchstraße 10 : ein Versuch den Augenblick zu erfüllen / Martha Laufer. Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2013. 161 S. ; 19 cm
 - ISBN 978-3-9902808-9-8 kart. : EUR 15,00 ; CHF 25,00
- 295 **LautʃRift ...** : angewandte Literatur. 2011(2012); 2012 -. Wien [u.a.] : Springer. 25 cm. (Edition Angewandte) Ersch. jährl. ISSN 1866-248X kart. : EUR 19,41 ; CHF 24,50. Änderung zu: ÖB 2012, H. 8, Nr. 298 Inhaltstext
- 296 **Lepka, Gregor M., 1936-:** Gregor Lepka : [Gedichte aus den Jahren 1956 2008] / [Zsstellung: Christian Teiss1]. Wien : Podium, 2011. 64 S. : Ill. ; 15 cm. (Podium : Podium-Porträt ; 60)

 Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. Bibliogr. G. Lepka S. 64. ISBN 978-3-902054-90-6 kart. : EUR 6,00 ; CHF 9,50
- Lokay, Egon, 1926-: Auf der Suche nach dem verlorenen Sinn: Gedichte für Nachdenkliche / Egon Lokay. Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. 60 S.; 19 cm
 ISBN 978-3-99028-134-5 kart.: EUR 10,00; EUR 17,00
 Inhaltstext
- Mitterer, Felix, 1948-: Jägerstätter: Theaterstück; Auftragswerk für das Theater in der Josefstadt, in Zusammenarbeit mit dem Theatersommer Haag / Felix Mitterer. 1. Aufl., Orig.-Ausg. Innsbruck; Wien: Haymon-Verl., 2013. 103 S.: Ill.; 19 cm. (Haymon-Taschenbuch; 140)
 Literaturverz. S. 96. ISBN 978-3-85218-940-6 kart.: EUR 9,95; CHF 14,90
 Inhaltstext
- Müller, Andrea: Der Tag an dem der Sommer nicht mehr Sommer sein wollte: Erzählung / Andrea Müller. Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. 16, 16 S.: Ill.; 19 cm
 Enth. außerdem: Der kleine goldene Ritter / Andrea Müller. ISBN 978-3-9902814-6-8 kart.: EUR 7,00; CHF 12,00 (Wendebd.)
- Musek, Peter: Aussee is a lustigs Tål ... : weitere aktuelle ernste und heitere Geschichten aus einer wunderbaren Gegend mit ganz besonderen Menschen / von Peter Musek. [Bad Aussee] : Alpenpost-Verl. , 2013. 176 S. : Ill. ; 22 cm
 Adresse des Verl.: 8990 Bad Aussee, Kurhausplatz 298. ISBN 978-3-200-03132-6 geb. : EUR 14,50
- Paschinger, Gerhard E.: Die Schriften aus Pun: Satiren und andere Bedenklichkeiten sowie Beiträge zur Apokalypse / 4061er Gerhard E. Paschinger. Wien: VEWZ LV VIZA, 2013. 246 S.; 18 cm
 Erhältlich unter: gep@4061er.at. ISBN 978-3-900792-34-3 kart.: EUR 15,00
- Peschel, Henrike, 1946-: Kalksburg, wie es singt und lacht : das Heitere aus 35 Jahrenan der Suchtklinik / Henrike Thalinaa Peschel. 2. Aufl. [Wien] : Eigenverl. H. Peschel , 2010. 53 S. : Ill. ; 22 cm
- 303 **Petz, Georg, 1977-:** Déjà-vu / Georg Petz. Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2012. 189 S. ; 19 cm ISBN 978-3-9902800-3-4 kart. : EUR 15,00 ; CHF 25,00
- Pirker, Herbert, 1935-: Axel, kein Hitlerjunge: 154 Passagen / Herbert Pirker. Wien: Verl. Bibliothek der Provinz, 2013. 524 S.; 22 cm
 ISBN 978-3-99028-135-2 geb.: EUR 28,00
- Podzeit, Wulf, 1940-: Eigentlich glücklich: Erzählungen / Wulf Podzeit. Mit Radierungen von Judith Maria Goetzloff. Linz; Wien; Weitra; Raabs [u.a.]: Bibliothek der Provinz, 2011. 103 S.: Ill.; 18 cm. (Edition Linz)

 ISBN 978-3-9902801-3-3 geb.: EUR 13,00; CHF 22,00

 Inhaltstext

- Reyer, Sophie, 1984-: Die gezirpte Zeit: Lyrik / Sophie Reyer. Erstausg., 1. Aufl. Horn: Berger, 2013. 63 S.; 19 cm. (Neue Lyrik aus Österreich; 2)
 - ISBN 978-3-85028-576-6 kart. : EUR 16,50
- 307 **Reyer, Sophie, 1984-:** Marias : ein Nekrolog / Sophie Reyer. Klagenfurt ; Graz : Ritter , 2013. 143 S. ; 21 cm. (Ritter Literatur)

Literaturverz. S. 143. - ISBN 978-3-85415-494-5 kart. : EUR 13,90 ; CHF 24,30

Schmatz, Ferdinand, 1953-: Portierisch: Nachrichten aus dem Berge in Courier New / Ferdinand Schmatz. - 1. Aufl., ungekürzte Taschenbuchausg. - Innsbruck; Wien: Haymon-Verl., 2012. - 178 S.; 19 cm. - (Haymon-Taschenbuch; 121) ISBN 978-3-85218-921-5 kart.: EUR 9,95; CHF 14,90 Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

- Seidelmann, Traude Maria, 1920-: Gartennotizen / Traude Maria Seidelmann. Mit Fotografiken von Wolfgang W. Luif. Erstaufl. Linz; Wien; Weitra; Raabs [u.a.]: Bibliothek der Provinz, 2011. 43 S.: Ill.; 18 cm. (Edition Linz)

 Bibliogr. T. M. Seidelmann S. 42 43. ISBN 978-3-9902801-4-0 geb.: EUR 13,00; CHF 22,00

 Inhaltstext
- Steindler, Karin: Hafer und Gras: vom Riesengebirge übers Ybbstal bis unter den Polarkreis; die Spurensuche eines Wahlkindes / Karin Steindler. [Brunn am Gebirge]: Eigenverl. K. Steindler, 2013. 177 S.; 19 cm Erhältlich unter: karin.steindler@oganet.at. ISBN 978-3-200-02923-1 kart.: EUR 14,00
- Tomašević, Boško, 1947-: Boško Tomašević: [ausgewählte Gedichte] / [Übers.: Helmut Weinberger]. Wien: Podium, 2012. 64 S.: Ill.; 15 cm. (Podium: Podium-Porträt; 64)

 Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. Bibliogr. B. Tomašević S. 63 64. ISBN 978-3-902054-96-8 kart.: EUR 6,00

 Rezension
- Wäger, Elisabeth, 1942-: Elisabeth Wäger: [ausgewählte Gedichte]. Wien: Podium, 2012. 64 S.: Ill.; 15 cm. (Podium: Podium-Porträt; 65)

 Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. Bibliogr. E. Wäger S. 63 64. ISBN 978-3-902054-98-2 kart.: EUR 6,00
- Was uns so durch den Kopf geht ...: Geschichten von Kindern für Kinder 2012 / Texte von SchülerInnen der 1c NMS
 Theresianum Eisenstadt. Mit Ill. von Anja Reiter. Hrsg. von Theresa Weiler ... Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. 44
 S.: Ill.; 19 cm
 ISBN 978-3-9902811-8-5 kart.: EUR 8,00; CHF 14,00
- Weiß, Eva: Du und ich: Schutzengelgeschichten für Kinder / Eva Weiß. 1. Aufl. Wien: Eigenverl. E. Weiß, 2013. 37 S.: zahlr. Ill.; 22 cm
 ISBN 978-3-200-02958-3 geb.
- 315 **Wendt, Kurto, 1965-:** Ich rannte aus Zitronen: Roman / Kurto Wendt. 1. Aufl. Wien: Zaglossus, 2013. 207 S.; 20 cm Adresse des Verl.: 1020 Wien, Vereinsgasse 33/12. ISBN 978-3-902902-03-0 kart.: EUR 14,95; CHF 21,90 Inhaltstext
- Wortschatz 2012: Literaturpreis für das Vulkanland; "Nachlese" / hrsg. von Peter Simonischek und Brigitte Karner. Wien: Amalthea, 2012. 158 S.; 22 cm
 ISBN 978-3-85002-817-2 geb.: EUR 19,95; CHF 29,90

Zamberger, Birgit: Grenzgeniale Tage ... oder: Was der Esel sagt, glaubt er! / [Birgit Zamberger]. - 1. Aufl. - Fohnsdorf : B. Zamberger , 2013. - 196 S. ; 21 cm

 $\label{lem:https://www.facebook.com/GrenzgenialeTage/info. - ISBN 978-3-200-03029-9 \ kart. : EUR 9,90 + EUR 1,60 \\ Versandkosten$

Sachgruppe 839: Literatur in anderen germanischen Sprachen [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 840: Französische Literatur [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 850: Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 860: Spanische und portugiesische Literatur [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 870: Lateinische Literatur

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Katalog der römischen Inschriften der Österreichischen Nationalbibliothek: ein Projekt des Wahlpflichtfachs Latein des BRG Wien 14 - Linzer Strasse / Anders ... - 2., korr. Aufl. - Wien: Fachgruppe Wahlpflichtfach Latein, BRG Wien 14, 2013. - 77 S.: zahlr. Ill., Kt.; 21 cm

 $Erh\"{a}ltlich\ unter:\ office@brg14.at.\ -\ Literaturverz.\ und\ Linksammlung\ S.\ 76\ -\ 77.\ -\ geh.$

Sachgruppe 880: Griechische Literatur	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 890: Literatur in anderen Sprachen [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 891.8: Slawische Literatur	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 900: Geschichte	Heft: 14 / 2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 910: Geografie, Reisen

Heft: 14 / 2013

[vorige] [nächste]

3-Länder-Radweg: eine abwechslungsreiche Tour durch den hessischen, bayerischen und badischen Odenwald; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 212 km] / [Heidi Authried ...]. - 1. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 100 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

 $Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch \ 3-L\"{a}nder-Radweg. - ISBN \ 978-3-85000-375-9 \ spiralgeb.: EUR \ 13,90 \ ; CHF \ 20,50 \ spiralgeb. - ISBN \ 978-3-85000-375-9 \ spiralgeb.$

Altmühl-Radweg: von Rothenburg ob der Tauber nach Kelheim an der Donau; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 250 km] / [Heidi Authried ...]. - 15., überarb. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 120 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Altmühl-Radweg. - ISBN 978-3-85000-445-9 spiralgeb. : EUR 12,90

Aschauer, Johannes: On the Jerusalem way: an extraordinary pilgrimage: from the heart of Europe on foot to Jerusalem! / Johannes Aschauer. - 1. ed. - [Arbing]: J. Aschauer, 2013. - 383 S.: Ill., Kt.; 21 cm

Erhältlich unter: www.jerusalemway.org. - Dt. Ausg.: Aschauer, Johannes: Auf dem Jerusalemweg. - ISBN 978-3-200-03099-2 geb. : EUR 21,00

Barszczewski, Christoph: Buschpilot in Alaska: die vielen Leben des Don Lee / Christoph Barszczewski. - 1., Auflage. - Wien: Aviator.at-Verl., 2013. - 199 S.: Ill., Kt.; 21 cm

Erhältlich unter: www.buschpilot.at. - ISBN 978-3-9503525-1-1 geb. : EUR 29,50 ; CHF 49,00

Baumann, Franziska, 1969-: Bozen: Tor zu den Dolomiten; [die schönsten Wanderungen der Region + extra große Tourenkarten 1:35 000 + Höhenprofile] / Franziska Baumann. - 1. Aufl. - Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2013. - 160 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. u. Kt.; 18 cm. - (Wanderführer)

In der Vorlage als Nr. 5708 bezeichnet. - ISBN 978-3-85026-826-4 kart. : EUR 14,99; CHF 23,90 Inhaltstext

Begaß, Grischa: Grünroute: Industriekultur im Grünen zwischen Düren, Aachen, der niederländischen Parkstadt Limburg und Hasselt im belgischen Flandern; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 360 km] / Grischa Begaß. - 1. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 112 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline) ISBN 978-3-85000-347-6 spiralgeb.: EUR 12,90

Bodensee-Allgäu: die schönsten Radtouren zwischen Konstanz und Kempten; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 796 km] / [Heidi Authried ...]. - 1. Aufl. - Roderingersdorf: Esterbauer, 2013. - 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Radregion Bodensee-Allgäu; Bikeline-Radatlas Bodensee-Allgäu. - ISBN 978-3-85000-340-7 spiralgeb. : EUR 12,90

Brandenburg: die schönsten Radtouren im Land Brandenburg; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 1 225 km] / [Heidi Authried ...]. - 1. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 192 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

 $Nebent.: Radregion\ Brandenburg;\ Bikeline-Radtourenbuch\ Brandenburg.\ -\ ISBN\ 978-3-85000-372-8\ spiralgeb.: EUR\ 13,90\ ;$ $CHF\ 20,50$

Elbe-Radweg Tschechien: von der Elbquelle im Riesengebirge nach Bad Schandau; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 380 km] / [Heidi Authried ...]. - 1. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Havel-Radweg: von der Mecklenburgischen Seenplatte an die Elbe; [mit Havelland-Radweg; Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 380 km] / [Heidi Authried ...]. - 4., überarb. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Havel-Radweg. - ISBN 978-3-85000-442-8 spiralgeb. : EUR 12,90 ; CHF 18,90

Heitzmann, Wolfgang, 1958-: Südtirol: Vinschgau, Meran, Weinstraße, Dolomiten; die schönsten Touren + optimale Kartografie + Höhen-/Tourenprofile + Stadtpläne + ausgewählte Tipps entlang der Strecken; 1:50 000; reißfest, wetterfest / von Wolfgang Heitzmann; [Renate Gabriel]. - Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2013. - 144 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 22 cm. - (Fahrradführer)

In der Vorlage als Nr. 6700 bezeichnet. - ISBN 978-3-85026-426-6 spiralgeb. : EUR 14,99 ; CHF 23,90 Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Hüsler, Eugen E., 1944-: Dolomiti - Cortina d'Ampezzo : [50 escursioni + descrizioni esatte + cartine dettagliate + profili altimetrici] / di Eugen E. Hüsler. - 3. ed., riv. e aggiornata. - Innsbruck : Kompass-Karten-GmbH , 2011. - 127 S. : zahlr. Ill., graph. Darst. und Kt. ; 18 cm. - (Guida escursionistica)

In der Vorlage als Nr. 993 bezeichnet. - Dt. Ausg.: Hüsler, Eugen E.: Dolomiten - Rund um Cortina d'Ampezzo. - ISBN 978-3-85491-226-2 spiralgeb. : EUR 12,95

Iller-Radweg: von Oberstdorf nach Ulm; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 145 km] / [Heidi Authried ...]. - 4., überarb. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 80 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Iller-Radweg. - ISBN 978-3-85000-436-7 spiralgeb. : EUR 12,90 ; CHF 18,90

Jetschgo, Johannes, 1956-: Im Zeichen der Rose: Reise in eine europäische Provinz zwischen Donau und Moldau / Johannes Jetschgo. Mit Fotos von Aleš Motejl. - Wien; Graz; Klagenfurt: Verl.-Gruppe Styria, 2013. - 207 S.: zahlr. Ill., Kt.; 29 cm. - (Styria regional)

Literaturverz. S. 204 - 206. - ISBN 978-3-7012-0142-6 geb. : EUR 29,99 ; CHF 40,90 $\,$

Loire-Radweg: von Nevers zum Atlantik; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 700 km; La Loire à Vélo] / [Heidi Authried]. - 5., überarb. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 160 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Loire-Radweg. - ISBN 978-3-85000-431-2 spiralgeb. : EUR 13,90 ; CHF 20,50

Malecha, Sabine, 1963-: Schluchtensteig: quer durch den Naturpark Südschwarzwald; 1:35 000, 6 Etappen, 119 km / Sabine Malecha; Joachim Lutz. - 2. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 112 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 16 cm. - (Hikeline-Wanderführer)

ISBN 978-3-85000-440-4 spiralgeb. : EUR 14,90

Moll, Michael, 1974-: Ardennen: Belgien, Luxemburg, Namur, Dinant, La-Roche-en-Ardenne; 1:35 000, 50 Touren, 566 km. - 1. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 212 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. und Kt.; 16 cm. - (Hikeline-Wanderführer) ISBN 978-3-85000-587-6 spiralgeb.: EUR 14,90

Moll, Michael, 1974-: Hohes Venn: Belgien, Eupen, Spa, Malmedy; 1:35 000, 50 Touren, 426 km. - 1. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 228 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. und Kt.; 16 cm. - (Hikeline-Wanderführer)
ISBN 978-3-85000-586-9 spiralgeb.: EUR 14,90

Mosel-Radweg: von Metz an den Rhein; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 300 km] / [Heidi Authried ...]. - 13., überarb. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 152 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Mosel-Radweg. - ISBN 978-3-85000-443-5 spiralgeb. : EUR 12,90

Mosel-Radweg Frankreich: von der Quelle zum Dreiländereck; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 280 km] / [Heidi Authried ...]. - 1. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Mosel-Radweg Frankreich. - ISBN 978-3-85000-378-0 spiralgeb. : EUR 13,90 ; CHF 20,50

Neckar-Radweg: von der Quelle nach Mannheim; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 367 km; Neckartal-Weg] / [Heidi Authried ...]. - 14., überarb. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 160 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Neckar-Radweg. - ISBN 978-3-85000-437-4 spiralgeb. : EUR 13,90 ; CHF 20,50

Oberegger, Elmar, 1972-: Anabasis: über die großartige und interessante Balkan-Reise des jungen Roland Girtler (1961); Wien - Beograd - Athen - Istanbul & retour per "Schubhäftling"; eine Erinnerung im Jahre 2003 / Elmar Oberegger. - Sattledt: E. Oberegger, Eigenverl., 2013. - 17 S.: Ill.; 30 cm. - (Buster shooter's finest; 2013,4)

Adresse des Verl.: 4642 Sattledt, Hauptstraße 24/7. - geh.

Radfernweg Berlin-Usedom: von der Metropole an die Ostsee; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 330 km] / [Heidi Authried ...]. - 5., überarb. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 120 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Radfernweg Berlin-Usedom. - ISBN 978-3-85000-441-1 spiralgeb. : EUR 12,90

Radregion Elsass: grenzenloses Raderlebnis zwischen Pfälzer Wald und Jura, dem Rhein und Lothringen; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 1 550 km] / [Heidi Authried ...]. - 7., überarb. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 180 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radatlas Elsass. - ISBN 978-3-85000-432-9 spiralgeb. : EUR 13,90 ; CHF 20,50

Radrunde Allgäu: die Runde in die schönsten Ecken; mit Allgäu-Radweg und Iller-Radweg; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 610 km] / [Heidi Authried ...]. - 1. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 13 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Radrunde Allgäu. - ISBN 978-3-85000-374-2 spiralgeb. : EUR 13,90 ; CHF 20,50

Radweg Hamburg-Rügen: von der Unterelbe durch Mecklenburg und Vorpommern auf Deutschlands größte Insel; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 523 km] / [Heidi Authried ...]. - 1. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Radweg Hamburg-Rügen. - ISBN 978-3-85000-377-3 spiralgeb. : EUR 13,90 ; CHF 20,50

321 **Reisch, Max, 1913-1985:** Indien - lockende Ferne : 13.000 km Pionierfahrt mit dem Motorrad nach Indien / Max Reisch. - 8., neu bearb. und korr. Aufl. - Steyr : Ennsthaler , 2013. - 175 S., [26] Bl. : zahlr. Ill., Kt. ; 25 cm Bibliogr. M. Reisch S. 172 - 173. - ISBN 978-3-85068-131-5 geb. : EUR 29,90 ; CHF 40,90

Rettstatt, Thomas, 1960-: Altmühltal: [die schönsten Wanderungen der Region + extra große Tourenkarten 1:35 000 + Höhenprofile] / Thomas Rettstatt. - 1. Aufl. - Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2013. - 96 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. u. Kt.; 18 cm. - (Wanderführer)

In der Vorlage als Nr. 5404 bezeichnet. - ISBN 978-3-85026-818-9 kart. : EUR 9,99 ; CHF 15,90 Inhaltstext

Südschwarzwald-Radweg: rund um den Naturpark Südschwarzwald - fast ohne Höhenanstieg; [offizieller Radführer; Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 240 km] / [Heidi Authried ...]. - 4., aktualisierte Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 100 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)
Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Südschwarzwald-Radweg. - ISBN 978-3-85000-438-1 spiralgeb.: EUR 12,90

Symposium on Service-Oriented Mapping, 1, 2012, Wien: SOMAP 2012: [proceedings of the Symposium on Service-Oriented Mapping 2012; Vienna, November 22 - 23, 2012] / ICA Commission on Map Production and GeoBusiness. [Markus Jobst, ed.]. - Wien: Jobstmedia, 2012. - XXIV, 613 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm

Nebent.: Service-Oriented Mapping 2012. - Erhältlich unter: www.jobstmedia.at. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-9502039-2-9 geb.: EUR 30,00 - ISBN 978-3-9502039-2-3

Weser-Harz-Heide-Radweg: von Hann. Münden nach Lüneburg; [Radtourenbuch; Karten 1:75 000; 416 km; Weser-Harz-Heide-Radfernweg] / [Heidi Authried ...]. - 2., überarb. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 120 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Weser-Harz-Heide-Radweg. - ISBN 978-3-85000-421-3 spiralgeb. : EUR 12,90

Weser-Radweg: von Hann. Münden nach Cuxhaven; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 510 km] / [Heidi Authried ...]. - 13., überarb. Aufl. - Rodingersdorf: Esterbauer, 2013. - 160 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Weser-Radweg. - ISBN 978-3-85000-452-7 spiralgeb. : EUR 12,90

Zahel, Mark, 1972-: Karnischer Höhenweg: [15 Tagesetappen + Top Tourenkarten; + Höhenprofile] / Mark Zahel. - 1. Aufl. - Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2013. - 96 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. u. Kt.; 18 cm. - (Wanderführer)
In der Vorlage als Nr. 5624 bezeichnet. - ISBN 978-3-85026-825-7 kart.: EUR 9,99; CHF 15,90
Inhaltstext

Sachgruppe 914.36: Geografie, Reisen (Österreich)

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Bodensee-Allgäu: die schönsten Radtouren zwischen Konstanz und Kempten; [Radtourenbuch; Karten 1:50 000; 796 km] / [Heidi Authried ...]. - 1. Aufl. - Roderingersdorf: Esterbauer, 2013. - 140 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., zahlr. Kt.; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline)

Nebent.: Radregion Bodensee-Allgäu; Bikeline-Radatlas Bodensee-Allgäu. - ISBN 978-3-85000-340-7 spiralgeb.: EUR 12,90

- Bussi Bussi verliebt in Wien: 10 Tracks und mehr als 40 Points; urbig! / Knapp; Rittberger; Stampach; Steinweg. Mit Beitr. von: Gabriele Kuhn ... 1. Aufl. Wien: Rittberger + Knapp, 2013. 177 S.: zahlr. Ill. und Kt.; 17 cm. (WildUrb)

 Erhältlich unter: www.wildurb.at. ISBN 978-3-9502869-0-8 kart.: EUR 14,80; CHF 22,90

 Inhaltstext
- Hall in Tirol: der Stadtführer / Barbara Knoflach-Zingerle; Brigitte und Gerhard Watzek. 2. Aufl. Innsbruck: Berenkamp, 2013. 92 S.: zahlr. Ill., Kt.; 20 cm. (Liebe auf den ersten Blick; [1])

 Engl. Ausg.: Hall in Tirol. Franz. Ausg.: Hall in Tirol. Ital. Ausg.: Hall in Tirol. ISBN 978-3-85093-194-6 kart.: EUR 7,90
- Hall in Tirol: guida della città / Barbara Knoflach-Zingerle; Brigitte e Gerhard Watzek. 2. ed. Innsbruck: Berenkamp, 2013. 92 S.: zahlr. Ill., Kt.; 20 cm. (Amore a prima vista)

 Dt. Ausg.: Hall in Tirol. Engl. Ausg.: Hall in Tirol. Franz. Ausg.: Hall in Tirol. ISBN 978-3-85093-093-2 kart.: EUR 7,90
- Hall in Tirol: le guide de la ville / Barbara Knoflach-Zingerle; Brigitte et Gerhard Watzek. Trad. en français par Daria Fuchshuber-Weber. 2. éd. Innsbruck: Berenkamp, 2013. 92 S.: zahlr. Ill., Kt.; 20 cm. (Coup de cœur)

 Dt. Ausg.: Hall in Tirol. Engl. Ausg.: Hall in Tirol. Ital. Ausg.: Hall in Tirol. ISBN 978-3-85093-060-4 kart.: EUR 7,90
- Hall in Tirol: pocket guide / Barbara Knoflach-Zingerle; Brigitte and Gerhard Watzek. Transl. into Engl. by Anita Wilson-Kofler.
 Innsbruck: Berenkamp, 2013. 92 S.: zahlr. Ill., Kt.; 20 cm. (Love at first glance)
 Dt. Ausg.: Hall in Tirol. Franz. Ausg.: Hall in Tirol. Ital. Ausg.: Hall in Tirol. ISBN 978-3-85093-072-7 kart.: EUR 7,90
- Hörsching: Gemeindeporträt / Marktgemeinde Hörsching. St. Pölten : Schubert & Franzke , 2013. 39 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 20 cm
 ISBN 978-3-7056-2398-9 geh.
- Jetschgo, Johannes, 1956-: Im Zeichen der Rose: Reise in eine europäische Provinz zwischen Donau und Moldau / Johannes Jetschgo. Mit Fotos von Aleš Motejl. Wien; Graz; Klagenfurt: Verl.-Gruppe Styria, 2013. 207 S.: zahlr. Ill., Kt.; 29 cm. (Styria regional)

Literaturverz. S. 204 - 206. - ISBN 978-3-7012-0142-6 geb. : EUR 29,99 ; CHF 40,90

- Knapp, Jine, 1972-: Mission Wien deine Stadt ist Abenteuer! : eine Reise durch Wiens 23 Bezirke ; urbig! / Jine Knapp. 1. Aufl. Wien : Rittberger+ Knapp , 2013. 210 S. : zahlr. Ill. und Kt. ; 17 cm. (WildUrb) Erhältlich unter: www.wildurb.at. ISBN 978-3-9502869-4-6 kart. : EUR 17,50 Kurzbeschreibung
- 331 **Kneissl, Peter:** Hafning : vom mittelalterlichen "Havenaren" bis heute ; ein Heimatbuch / Peter Kneissl. Hafning : Geimeinde Hafning. 23 cm

Adresse des Verl.: 8793 Hafning bei Trofaiach, Schwabergweg 7 1 (2012). - 232 S. : zahlr. Ill.

Literaturverz. S. 230 - 232

Naturpark Südsteirisches Weinland / Peter Strallhofer. - 2., aktuelle Aufl. - Sulztal : Zoppelberg-Buchverl. , 2012. - 240 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 22 x 30 cm

Adresse des Verl.: 8461 Sulztal 41. - ISBN 978-3-9503289-0-5 geb. : EUR 29,80

Seibert, Dieter, 1940-: Ötztal, Pitztal: [die schönsten Wanderungen der Region + extra große Tourenkarten 1:35 000 + Höhenprofile] / Dieter Seibert. - 1. Aufl. - Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2013. - 160 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. u. Kt.; 18 cm. - (Wanderführer)

In der Vorlage als Nr. 5608 bezeichnet. - ISBN 978-3-85026-822-6 kart. : EUR 14,99; CHF 23,90 Inhaltstext

Szépfalusi, Csaba, 1961-: Klettersteigguide Tirol: alle Klettersteige in Nord- und Osttirol / Csaba Szépfalusi. - Aktualisierte und erw. Aufl. - Innsbruck; Wien: Tyrolia-Verl., 2013. - 303 S.: zahlr. Ill. und Kt.; 19 cm Frühere Aufl. u.d.T.: Szépfalusi, Csaba: Alle Klettersteige in Tirol. - ISBN 978-3-7022-3269-6 kart.: EUR 19,95; CHF 28,50

Wiensider: die besten ... Wien-Tipps. - 1.2012 -. - Wien: VWZ-Zeitschriftenverl. - 19 cm
Adresse des Verl.: 1030 Wien, Media Quarter Marx 3.2, Maria-Jacobi-Gasse 1. - Ersch. jährl. - geb.: EUR 14,90

WildnisWandern im Nationalpark Kalkalpen: 16 Touren durch Österreichs größte Waldwildnis; [Wildnis trail] / Nationalpark Kalkalpen. Iris Egelseer. - 1. Aufl. - Linz: Trauner, 2013. - 150 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 21 cm. - (Wildnisspuren)

ISBN 978-3-99033-172-9 kart.: EUR 14,90

Zahel, Mark, 1972-: Karnischer Höhenweg: [15 Tagesetappen + Top Tourenkarten; + Höhenprofile] / Mark Zahel. - 1. Aufl. - Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2013. - 96 S.: zahlr. Ill., graph. Darst. u. Kt.; 18 cm. - (Wanderführer)
In der Vorlage als Nr. 5624 bezeichnet. - ISBN 978-3-85026-825-7 kart.: EUR 9,99; CHF 15,90
Inhaltstext

Zotter, Katharina-Sophie, 1989-: Diego reis(s)t aus : ein interaktives Kinderbuch zur Erkundung der österreichischen Wahrzeichen ; [eine Publikation anlässlich des Proseminars "Sinn und Subversität der Bücher" an der Universität Klagenfurt 2012] / Katharina-Sophie Zotter. Mit Ill. von Bernd Zotter. - Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2012. - 32 S. : Ill. ; 19 cm ISBN 978-3-99028-117-8 kart. : EUR 7,00 ; CHF 12,00

Sachgruppe 920: Biografie, Genealogie, Heraldik [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 930: Alte Geschichte, Archäologie

Heft: 14 / 2013

[vorige] [nächste]

Katalog der römischen Inschriften der Österreichischen Nationalbibliothek: ein Projekt des Wahlpflichtfachs Latein des BRG Wien 14 - Linzer Strasse / Anders ... - 2., korr. Aufl. - Wien: Fachgruppe Wahlpflichtfach Latein, BRG Wien 14, 2013. - 77 S.: zahlr. Ill., Kt.; 21 cm

Erhältlich unter: office@brg14.at. - Literaturverz. und Linksammlung S. 76 - 77. - geh.

Rituale - identitätsstiftende Handlungskomplexe: 2. Tagung des Zentrums Archäologie und Altertumswissenschaften an der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2./3. November 2009 / hrsg. von Georg Danek und Irmtraud Hellerschmid. - Wien: Verl. der Österre. Akad. der Wiss., 2012. - 199, 48 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 30 cm. - (Origines; 2) (Denkschriften / Österreichische Akademie der Wissenschaften, Philosophisch-Historische Klasse; 437)

Literaturangaben. - ISBN 978-3-7001-7127-0 kart. : EUR 61,00 ; CHF 79,00 Inhaltstext

Tag der Niederösterreichischen Landesarchäologie, 4, 2013, Mistelbach an der Zaya: Beiträge zum Tag der

Niederösterreichischen Landesarchäologie 2013 / Urgeschichtemuseum Niederösterreich, Asparn, Zaya. Ernst Lauermann; Peter Trebsche (Hrag.). - Asparn, Zaya: Urgeschichtemuseum Niederösterreich, 2013. - 88 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 21 cm. - (Katalog des Niederösterreichischen Landesmuseums; N.F., 513)

Adresse des Verl.: 2151 Asparn/Zaya, Schlossgasse 1. - Literaturangaben. - ISBN 3-85460-280-4 kart. - ISBN 3-85460-280-9

Sachgruppe 940: Geschichte Europas

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Die Marketenderin: Frauen in Traditionsvereinen / Siglinde Clementi (Hrsg.). - Innsbruck: Wagner, 2013. - 277 S.: zahlr. Ill.; 21 cm. - (Veröffentlichungen des Südtiroler Landesarchivs: Sonderband; 2)
Literaturverz. S. [263] -277. - ISBN 978-3-7030-0812-2 kart.: EUR 29,90
Inhaltstext

Grenzen überschreiten [Elektronische Ressource]: Bayern und Salzburg 1810 bis 2010 / Ausstellung und Katalog: Erich Marx ... - [Salzburg]: Salzburg Museum; [München]: Generaldirektion der Staatlichen Archive Bayerns, 2013. - 1 CD-ROM 12 cm. - (Ausstellungskataloge der staatlichen Archive Bayerns; 53) (Katalog zur Sonderausstellung im Salzburg-Museum; 31)

Druck-Ausg.: Grenzen überschreiten - Bayern und Salzburg 1810 bis 2010. - ISBN 978-3-900088-51-4 (Salzburg-Museum) in Digipak - ISBN 978-3-938831-27-4 (Generaldirektion der Staatlichen Archive Bayerns) -. - Systemvoraussetzungen: PDF, mit geeignetem Reader zu lesen

Hofbauer, Hannes, 1955-: Slowakei : der mühsame Weg nach Westen / Hannes Hofbauer ; David X. Noack. - Wien : Promedia-Verl. , 2012. - 242 S. : Kt. ; 21 cm. - (Brennpunkt Osteuropa)

Literaturverz. und Linksammlung S. 227 - 238. - ISBN 978-3-85371-349-5 kart. : EUR 17,90 Inhaltstext

Luxemburg, Rosa, 1870-1919: Briefe aus dem Gefängnis / Rosa Luxemburg. - Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2012. - 57 S. ; 19 cm

ISBN 978-3-9902814-0-6 kart.: EUR 8,00; CHF 14,00

Inhaltstext

McLoughlin, Barry, 1949-: "... Ein Paragraf wird sich finden" : Gedenkbuch der österreichischen Stalin-Opfer (bis 1945) / Barry McLoughlin ; Josef Vogl. - Wien : Dokumentationsarchiv des Österr. Widerstandes , 2013. - 622 S. : Ill. ; 25 cm Erhältlich unter: www.doew.at/erforschen/publikationen/gesamtverzeichnis. - Literaturverz. S. 598 - 602. - Linksammlung S. 602. - ISBN 978-3-901142-62-8 kart. : EUR 24,50

Prochazka, Werner A., 1965-: Maria Theresia - Mutter ihrer Völker : Psychogramm eines Denkmals zum 125-jährigen Jubiläum / Werner A. Prochazka. - Wien : W. A. Prochazka , 2012. - 326 S. : zahlr. Ill. ; 31 cm
Literaturverz. S. 317 - 318. - ISBN 978-3-9502405-5-9 kart. : EUR 35,00 ; CHF 46,90
Inhaltsverzeichnis

Schriffl, David, 1976-: Tote Grenze oder lebendige Nachbarschaft?: österreichisch-slowakische Beziehungen 1945 - 1968 / David Schriffl. - Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss., 2012. - 543 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm. - (Zentraleuropa-Studien; 17)

Teilw. zugl.: Wien, Univ., Diss., 2009 u.d.T.: Schriffl, David: Österreichisch-slowakische Beziehungen 1945 - 1968. - ISBN 978-3-7001-6956-7 kart. : EUR 49,00

Inhaltstext

338 **Sternfeld, Nora:** Kontaktzonen der Geschichtsvermittlung: transnationales Lernen über den Holocaust in der postnazistischen Migrationsgesellschaft / Nora Sternfeld. - Wien: Zaglossus, 2013. - 258 S.; 20 cm

Adresse des Verl.: 1020 Wien, Vereinsgasse 33/12. - Zugl.: Wien, Akad. der bildenden Künste, Diss., 2012. - ISBN 978-3-902902-02-3 kart. : EUR 19,95 ; CHF 28,50

Inhaltstext

Sachgruppe 943.6: Geschichte Österreichs

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

"Der Franzi war ein wenig unartig": Hofdamen der Habsburger erzählen / Gudula Walterskirchen. - St. Pölten; Salzburg;
 Wien: Residenz-Verl., 2013. - 253 S.: Ill., graph. Darst.; 23 cm
 Literaturverz. S. 242 - 243. - ISBN 978-3-7017-3301-9 geb.: EUR 21,90; CHF 29,90
 Inhaltstext

- Donawitz im Wandel der Zeit / [Hrsg.: Geschichteclub ALPINE. Für den Inhalt verantw. Horst Lackner und Herbert Pöckl]. 2. Aufl. Leoben : Universal Dr., 2011. 165 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 30 cm
 Literaturverz. S. 42. Literaturangaben
- Donawitz im Wandel der Zeit / [Hrsg.: Geschichteclub ALPINE. Für den Inhalt verantw. Horst Lackner und Herbert Pöckl]. Leoben: Universal Dr., 2010. 151 S.: zahlr. Ill., Kt.; 30 cm Literaturverz. S. 42
- Grenzen überschreiten [Elektronische Ressource]: Bayern und Salzburg 1810 bis 2010 / Ausstellung und Katalog: Erich Marx ... [Salzburg]: Salzburg Museum; [München]: Generaldirektion der Staatlichen Archive Bayerns, 2013. 1 CD-ROM 12 cm. (Ausstellungskataloge der staatlichen Archive Bayerns; 53) (Katalog zur Sonderausstellung im Salzburg-Museum; 31)

 Druck-Ausg.: Grenzen überschreiten Bayern und Salzburg 1810 bis 2010. ISBN 978-3-900088-51-4 (Salzburg-Museum) in Digipak ISBN 978-3-938831-27-4 (Generaldirektion der Staatlichen Archive Bayerns) -. Systemvoraussetzungen: PDF, mit geeignetem Reader zu lesen
- Gruber, Fritz: Mosaiksteine zur Geschichte Gasteins und seiner Salzburger Umgebung: Bergbau, Badewesen, Bauwerke,
 Ortsnamen, Biografien, Chronologie / Fritz Gruber. Bad Gastein: Eigenverl. Rotary Club, Rotary International; Gastein:
 Gesellschaft für Salzburger Landeskunde, 2012. 528 S.: zahlr. Ill., Kt.; 24 cm. (Mitteilungen der Gesellschaft für Salzburger Landeskunde: Ergänzungsband; 30)
 Literaturverz. S. 503 506. ISBN 978-3-200-02728-2 geb.: EUR 38,00
- Honkisz, Bernhard, 1962-: Kriegsschauplatz Gablitz: eine kurze Abhandlung der damaligen Ereignisse in und um Gablitz/zsgest. von Bernhard Honkisz. 1. Aufl. [Bruderndorf]: Eigenverl., 2013. 120 S.: zahlr. Ill., Kt.; 21 cm Literaturverz. S. 113 118. ISBN 978-3-200-02999-6 kart.

Kneissl, Peter: Hafning : vom mittelalterlichen "Havenaren" bis heute ; ein Heimatbuch / Peter Kneissl. - Hafning : Geimeinde Hafning. - 23 cm

Adresse des Verl.: 8793 Hafning bei Trofaiach, Schwabergweg 7

1 (2012). - 232 S.: zahlr. Ill. Literaturverz. S. 230 - 232

345 **Leben im Terror**: Verfolgung und Widerstand / Thomas Weidenholzer und Albert Lichtblau (Hg.). - Salzburg: Stadtgemeinde Salzburg, 2012. - 408 S.: zahlr. Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm. - (Die Stadt Salzburg im Nationalsozialismus; 3) (Schriftenreihe des Archivs der Stadt Salzburg; 35)

Literaturangaben. - ISBN 978-3-900213-18-3 kart. : EUR 19,80

Linzer Diözesangeschichte: 1918 - 1938 / Diözesanarchiv Linz. M. Würthinger; J. Ebner; K. Birngruber. - Linz: Bischöfliches Ordinariat, 2012. - 202 S.: Ill., graph. Darst.; 24 cm. - (Neues Archiv für die Geschichte der Diözese Linz; 19.2012)

Adresse des Verl.: 4010 Linz, Herrenstraße 19. - Literaturverz. S. 187 - 188. - ISBN 978-3-902195-12-6 kart.

- McLoughlin, Barry, 1949-: "... Ein Paragraf wird sich finden" : Gedenkbuch der österreichischen Stalin-Opfer (bis 1945) /
 Barry McLoughlin ; Josef Vogl. Wien : Dokumentationsarchiv des Österr. Widerstandes , 2013. 622 S. : Ill. ; 25 cm
 Erhältlich unter: www.doew.at/erforschen/publikationen/gesamtverzeichnis. Literaturverz. S. 598 602. Linksammlung S. 602.
 ISBN 978-3-901142-62-8 kart. : EUR 24,50
- Merkwürdiges aus dem Hagen/Linz: historische Legenden, Anekdoten, Sagen und Besonderheiten; unter Einbeziehung des örtlichen, herrschaftlichen und geschichtsbezogenen Umfeldes / Hanna und Herbert Schäffer. 2. Aufl. Linz: Eigenverl. H. und H. Schäffer, 2009. 63 S.: zahlr. Ill., Kt.; 30 cm + Inh.-Verz.

Noss, Adolf: Der Fliegerhorst Langenlebarn: 1938 - 2010. - Tulln: Heimatkundl. Arbeitskreis für die Stadt und den Bezirk Tulln, 2011. - 212 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 25 cm. - (Mitteilungen / Heimatkundlicher Arbeitskreises für die Stadt und den Bezirk Tulln; 26)

Adresse des Verl.: 3430 Tulln, Heinrich-Öschl-Gasse 19/4/1. - Literaturverz. S. 211 - 212. - geb.

Pöcher, Harald, 1956-: Rüstung in Europa / Harald Pöcher. - Wien: Arbeitsgemeinschaft Truppendienst, Bundesministerium für Landesverteidigung und Sport, 2011. - 534 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm + 1 gef. Karte. - (Truppendienst-Handbuch) ISBN 978-3-901183-56-0 geb.: EUR 30,00

- Rothbart, Stefan, 1986-: Der Grazer Schloßberg / Stefan Rothbart. Wien ; Graz ; Klagenfurt : Pichler-Verl. in der Verl. Gruppe Styria , 2012. 201 S. : zahlr. Ill., Kt. ; 21 cm. (Die geheime Geschichte von Österreichs Kulturdenkmälern ; 3) Literaturverz. S. 199 200. ISBN 978-3-85431-633-6 geb. : EUR 19,99 ; CHF 28,50
- Schriffl, David, 1976-: Tote Grenze oder lebendige Nachbarschaft?: österreichisch-slowakische Beziehungen 1945 1968 / David Schriffl. Wien: Verl. der Österr. Akad. der Wiss., 2012. 543 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 24 cm. (Zentraleuropa-Studien; 17)

Teilw. zugl.: Wien, Univ., Diss., 2009 u.d.T.: Schriffl, David: Österreichisch-slowakische Beziehungen 1945 - 1968. - ISBN 978-3-7001-6956-7 kart. : EUR 49.00

Inhaltstext

- Sozialdemokratie 1914: X. Internationaler Sozialisten-Kongress Wien 1914. Wien: Verein für Geschichte der Arbeiterbewegung, 2010. 31 S.: Ill.; 30 cm. (Dokumentation / Verein für Geschichte der Arbeiterbewegung; 2010, 1,2) Adresse des Verl.: 1050 Wien, Rechte Wienzeile 97. kart.
- Stockerau: Festschrift 120 Jahre Stadterhebung: 1893 2013; [Stadtgemeinde Stockerau] / [Hrsg.: Stadtgemeinde Stockerau, Bezirksmuseum. Red.: Gabriele Gruber-Redl]. Stockerau: Stadtgemeinde Stockerau, Bezirksmuseum, 2013. [11] Bl.: Ill., graph. Darst.; 21 x 30 cm

 Adresse des Verl.: 2000 Stockerau, Belvederegasse 3. geh.
- Tötungsanstalt Hartheim / [Brigitte Kepplinger; Gerhart Marckhgott; Hartmut Reese (Hg.)]. 3. Aufl. Linz: OÖLA, 2013. 603 S.: Ill., graph. Darst., Kt.; 21 cm. (Oberösterreich in der Zeit des Nationalsozialismus; 3)
 Literaturangaben. ISBN 978-3-902801-13-5 kart.: EUR 11,00
- VerGegenKunft: die Geschichte des Nationalsozialismus in Ried im Innkreis im Spiegel der zeitgeschichtlichen Aktivitäten 2002 2013 / [Konzept: Gottfried Gansinger]. Ried i. I.: OÖ. Volksbildungswerk, 2013. 128 S.: zahlr. Ill., graph. Darst; 30 cm Literaturverz. S. 128. ISBN 978-3-902684-36-3 kart.: EUR 14,90
- Wildner, Heinrich, 1879-1957: "... freilich werden wir im neuen Jahr noch nicht frei werden ...": das Tagebuch von Heinrich Wildner 1946 / Hrsg.: Bundesministerium für Europäische und Internationale Angelegenheiten. Bearb. Roman Eccher ... Wien: Bundesministerium für Europ. und Internat. Angelegenheiten, 2013. 138 S.: Ill.; 24 cm
 Literaturverz. S. 135 137. kart.

Sachgruppe 950: Geschichte Asiens [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe 960: Geschichte Afrikas	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 970: Geschichte Nordamerikas

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

 $\textbf{Anders, Ferdinand, 1930-:} \ \ \text{Die "geistige Eroberung" Mexikos: Aufstieg, Blüte und Ende der Indianermission (1524 - 1572) / Ferdinand Anders. - Privat-Dr. - Klosterneuburg: F. Anders , 2013. - 75 S.: zahlr. Ill., Kt. ; 30 cm$

Erhältlich unter: ferdinand.anders@univie.ac.at. - Literaturverz. S. 74 - 75. - kart.

Sachgruppe 980: Geschichte Südamerikas	Heft: 14/2013
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 990: Geschichte der übrigen Welt [vorige] Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge. [vorige] [nächste]

Sachgruppe B: Belletristik Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Breisach, Emil, 1923-: Als hätte mich ein Flügel gestreift : Epigramme und Gedichte / Emil Breisach. Mit Zeichn. von Tobias Pils. - Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2011. - 92 S. : Ill. ; 21 cm

Bibliogr. E. Breisach S. [94]. - ISBN 978-3-9902800-1-0 kart. : EUR 13,00 ; CHF 22,00 Inhaltstext

Dencker, Friedrich: Friedrich Dencker's seltsame Wortdeutungen für den rätselhaften Gebrauch / entdeckt und mit großen und kleinen Näherungs-Schritten vers. von Klaus Peter Dencker. - Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. - 61 S.: Ill.; 19 cm ISBN 978-3-902416-72-8 kart.: EUR 18,00; CHF 30,00

Drucker, Martin: Simmeringer Haide / Martin Drucker. - [Wien]: M. Drucker, 2013. - 190 S.; 21 cm

ISBN 978-1482700855 kart : EUR 20,74

Eder, Thomas-Roman, 1968: Paradies Hölle: Erzählung / Thomas-Roman Eder. - Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2013. - 100 S.; 19 cm

ISBN 978-3-99028-130-7 kart.: EUR 13,00; CHF 22,00

Inhaltstext

Eschenauer, Gerald: Miefke Saga / Gerald Eschenauer. - Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. - 46 S.; 19 cm ISBN 978-3-9902811-9-2 kart.: EUR 8,00; CHF 14,00

Inhaltstext

 $\textbf{Fels, Wolfgang, 1942-:} \ Tagtr\"{a}ume \ und \ Nachtgedanken: Gedichte \ f\"{u}r \ Fortgeschrittene \ / \ Wolfgang \ Fels. \ Mit \ Fotogr. \ von \ Christine \ Hohenberg. - Salzburg: Pustet, 2013. - 152 \ S.: zahlr. \ Ill.; 22 \ cm$

ISBN 978-3-7025-0714-5 geb.: EUR 22,00; CHF 31,50

Inhaltstext

Fiala, Gert: Kindergedichte aus Omas Nähkästchen / Gert Fiala. - Wien: Eigenverl. G. Fiala, 2013. - 14 Bl.; 22 cm Erhältlich unter: gert.fiala@yahoo.de. - spiralgeb.

Fürstauer, Johanna, 1931-: Im Bett mit ... : [Geschichten von Odysseus bis Marilyn Monroe] / Johanna Fürstauer. - St. Pölten ;

Salzburg ; Wien : Residenz-Verl. , 2013. - 239 S. ; 22 cm

ISBN 978-3-7017-3271-5 geb. : EUR 21,90

Inhaltstext

Grabner-Hayden, Katharina, 1964-: Ein himmlisches Chaos: Satiren um die verrücktesten Familienfeste / Katharina Grabner-

Hayden. - Wien: Amalthea, 2013. - 225 S.; 20 cm

ISBN 978-3-85002-829-5 geb.: EUR 19,95; CHF 29,90

Inhaltsverzeichnis

Gstättner, Egyd, 1962-: Hansi Hinterseer rettet die Welt ... oder die Besteigung des Küniglberges : Satiren / Egyd Gstättner. -

Wien: Amalthea, 2013. - 251 S.; 22 cm

ISBN 978-3-85002-830-1 geb. : EUR 19,95 ; CHF 29,,90

Inhaltsverzeichnis

Hahn, Friedrich, 1952-: Friedrich Hahn: [ausgewählte Gedichte]. - Wien: Podium, 2012. - 64 S.: Ill.; 15 cm. - (Podium:

Podium-Porträt; 63)

Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. - Bibliogr. F. Hahn S. 63 - 64. - ISBN 978-3-902054-95-1 kart. : EUR 6,00

Herzklopfen: Maler und Dichter der Liebe = Hearts aflutter / [hrsg. von Richard Pils]. - Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2012. - 78 S.: zahlr. Ill.; 20 cm

Beitr. teilw. dt. und engl., teilw. dt., teilw. engl. - ISBN 978-3-9902806-4-5 geb. : EUR 12,00 ; CHF 20,00 Inhaltstext

Ischt Wiinat doch a schüöni Zit: Gedichte und Geschichten zum Weihnachtsfest / [ÖVP Lustenau. Textausw. und Gestaltung: Kurt Fischer]. - Bregenz: Vorarlberg ÖVP, 2012. - 22 S.: Ill.; 21 cm

Adresse des Verl.: 6900 Bregenz, Römerstraße 12. - geh.

Kaser, Norbert C., 1947-1978: Herrenlos brennt die Sonne: Gedichte und Prosa / Norbert C. Kaser. Hrsg. von Petra Nachbaur und Benedikt Sauer. - 1. Aufl., Orig.-Ausg. - Innsbruck; Wien: Haymon, 2013. - 175 S.: Ill.; 19 cm. - (Haymon-Taschenbuch; 136)

Bibliogr. N. C. Kaser S. 172 - 173. - ISBN 978-3-85218-936-9 kart. : EUR 9,95 ; CHF 14,90

Inhaltstext

Rezension

Kehrer, Elfriede, 1948-: Elfriede Kehrer : [ausgewählte Gedichte]. - Wien : Podium , 2013. - 64 S. : Ill. - (Podium : Podium-Porträt ; 68)

Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. - Bibliogr. E. Kehrer S. 64. - ISBN 978-3-902886-01-9 kart. : EUR 6,00

Kittelmann, Eva, 1932-: Die Quadratur der Verse / Eva Kittelmann. Ill. Helga Lauth. - Wien : Verl. Bibliothek der Provinz , 2012. - 125 S. : zahlr. Ill. ; 16 cm

ISBN 978-3-99028-164-2 kart.: EUR 15,00; CHF 25,00

Inhaltstext

Kittelmann, Eva, 1932-: Eva Kittelmann : [ausgewählte Gedichte]. - Wien : Podium , 2012. - 64 S. : Ill. ; 15 cm. - (Podium : Podium-Porträt ; 66)

Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. - Bibliogr. E. Kittelmann S. 64. - ISBN 978-3-902054-99-9 kart. : EUR 6,00

Kolozs, Martin, 1978-: Lucky man, very lucky: nach wahren Begebenheiten; Hypo-Roman / Martin Kolozs. - Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2013. - 128 S.: Ill.; 20 cm

ISBN 978-3-99028-179-6 geb.: EUR 15,00; CHF 25,00

Inhaltstext

Rezension

Inhaltsverzeichnis

Laaber, Otto, 1934-1973: Otto Laaber: [ausgewählte Gedichte 1952 - 1973] / [Zsstellung: Christian Teissl]. - Wien: Podium, 2013. - 64 S.: Ill.; 15 cm. - (Podium: Podium-Porträt; 67)

Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. - ISBN 978-3-902886-00-2 kart. : EUR 6,00

Laufer, Martha, 1956-: Milchstraße 10: ein Versuch den Augenblick zu erfüllen / Martha Laufer. - Weitra: Verl. Bibliothek der Provinz, 2013. - 161 S.; 19 cm

ISBN 978-3-9902808-9-8 kart. : EUR 15,00 ; CHF 25,00 $\,$

Laut∫Rift ...: angewandte Literatur. - 2011(2012); 2012 -. - Wien [u.a.] : Springer. - 25 cm. - (Edition Angewandte) Ersch. jährl. - ISSN 1866-248X kart. : EUR 19,41 ; CHF 24,50. - Änderung zu: ÖB 2012, H. 8, Nr. 298 Inhaltstext

Lepka, Gregor M., 1936-: Gregor Lepka : [Gedichte aus den Jahren 1956 - 2008] / [Zsstellung: Christian Teissl]. - Wien : Podium , 2011. - 64 S. : Ill. ; 15 cm. - (Podium : Podium-Porträt ; 60)

Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. - Bibliogr. G. Lepka S. 64. - ISBN 978-3-902054-90-6 kart. : EUR 6,00 ; CHF 9,50

Lokay, Egon, 1926-: Auf der Suche nach dem verlorenen Sinn : Gedichte für Nachdenkliche / Egon Lokay. - Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2012. - 60 S. ; 19 cm

ISBN 978-3-99028-134-5 kart.: EUR 10,00; EUR 17,00

Inhaltstext

Mitterer, Felix, 1948-: Jägerstätter: Theaterstück; Auftragswerk für das Theater in der Josefstadt, in Zusammenarbeit mit dem Theatersommer Haag / Felix Mitterer. - 1. Aufl., Orig.-Ausg. - Innsbruck; Wien: Haymon-Verl., 2013. - 103 S.: Ill.; 19 cm. - (Haymon-Taschenbuch; 140)

Literaturverz. S. 96. - ISBN 978-3-85218-940-6 kart. : EUR 9,95 ; CHF 14,90 Inhaltstext

Musek, Peter: Aussee is a lustigs Tål ...: weitere aktuelle ernste und heitere Geschichten aus einer wunderbaren Gegend mit ganz besonderen Menschen / von Peter Musek. - [Bad Aussee]: Alpenpost-Verl., 2013. - 176 S.: Ill.; 22 cm Adresse des Verl.: 8990 Bad Aussee, Kurhausplatz 298. - ISBN 978-3-200-03132-6 geb.: EUR 14,50

Paschinger, Gerhard E.: Die Schriften aus Pun: Satiren und andere Bedenklichkeiten sowie Beiträge zur Apokalypse / 4061er - Gerhard E. Paschinger. - Wien: VEWZ LV VIZA, 2013. - 246 S.; 18 cm Erhältlich unter: gep@4061er.at. - ISBN 978-3-900792-34-3 kart.: EUR 15,00

Peschel, Henrike, 1946-: Kalksburg, wie es singt und lacht : das Heitere aus 35 Jahrenan der Suchtklinik / Henrike Thalinaa Peschel. - 2. Aufl. - [Wien] : Eigenverl. H. Peschel , 2010. - 53 S. : Ill. ; 22 cm

Petz, Georg, 1977-: Déjà-vu / Georg Petz. - Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2012. - 189 S. ; 19 cm ISBN 978-3-9902800-3-4 kart. : EUR 15,00 ; CHF 25,00

 $\textbf{Pirker, Herbert, 1935-:} \ Axel, \ kein \ Hitlerjunge: 154 \ Passagen \ / \ Herbert \ Pirker. - \ Wien: Verl. \ Bibliothek \ der \ Provinz, 2013. - 524 \ S.; 22 \ cm$

ISBN 978-3-99028-135-2 geb.: EUR 28,00

Podzeit, Wulf, 1940-: Eigentlich glücklich: Erzählungen / Wulf Podzeit. Mit Radierungen von Judith Maria Goetzloff. - Linz; Wien; Weitra; Raabs [u.a.]: Bibliothek der Provinz, 2011. - 103 S.: Ill.; 18 cm. - (Edition Linz) ISBN 978-3-9902801-3-3 geb.: EUR 13,00; CHF 22,00 Inhaltstext

Reyer, Sophie, 1984-: Die gezirpte Zeit: Lyrik / Sophie Reyer. - Erstausg., 1. Aufl. - Horn: Berger, 2013. - 63 S.; 19 cm. - (Neue Lyrik aus Österreich; 2)

ISBN 978-3-85028-576-6 kart. : EUR 16,50

Reyer, Sophie, 1984-: Marias : ein Nekrolog / Sophie Reyer. - Klagenfurt ; Graz : Ritter , 2013. - 143 S. ; 21 cm. - (Ritter Literatur)

Literaturverz. S. 143. - ISBN 978-3-85415-494-5 kart. : EUR 13,90 ; CHF 24,30 Inhaltstext

Schmatz, Ferdinand, 1953-: Portierisch: Nachrichten aus dem Berge in Courier New / Ferdinand Schmatz. - 1. Aufl., ungekürzte Taschenbuchausg. - Innsbruck; Wien: Haymon-Verl., 2012. - 178 S.; 19 cm. - (Haymon-Taschenbuch; 121) ISBN 978-3-85218-921-5 kart.: EUR 9,95; CHF 14,90

Inhaltstext

Inhalts verzeichnis

Seidelmann, Traude Maria, 1920-: Gartennotizen / Traude Maria Seidelmann. Mit Fotografiken von Wolfgang W. Luif. - Erstaufl. - Linz; Wien; Weitra; Raabs [u.a.]: Bibliothek der Provinz, 2011. - 43 S.: Ill.; 18 cm. - (Edition Linz) Bibliogr. T. M. Seidelmann S. 42 - 43. - ISBN 978-3-9902801-4-0 geb.: EUR 13,00; CHF 22,00 Inhaltstext

Steindler, Karin: Hafer und Gras: vom Riesengebirge übers Ybbstal bis unter den Polarkreis; die Spurensuche eines Wahlkindes / Karin Steindler. - [Brunn am Gebirge]: Eigenverl. K. Steindler, 2013. - 177 S.; 19 cm Erhältlich unter: karin.steindler@oganet.at. - ISBN 978-3-200-02923-1 kart.: EUR 14,00

Tomašević, Boško, 1947-: Boško Tomašević : [ausgewählte Gedichte] / [Übers.: Helmut Weinberger]. - Wien : Podium , 2012. - 64 S. : Ill. ; 15 cm. - (Podium : Podium-Porträt ; 64)

Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. - Bibliogr. B. Tomašević S. 63 - 64. - ISBN 978-3-902054-96-8 kart. : EUR 6,00 Rezension

Wäger, Elisabeth, 1942-: Elisabeth Wäger: [ausgewählte Gedichte]. - Wien: Podium, 2012. - 64 S.: Ill.; 15 cm. - (Podium: Podium-Porträt; 65)

Erhältlich unter: www.podiumliteratur.at. - Bibliogr. E. Wäger S. 63 - 64. - ISBN 978-3-902054-98-2 kart. : EUR 6,00

Wendt, Kurto, 1965-: Ich rannte aus Zitronen: Roman / Kurto Wendt. - 1. Aufl. - Wien: Zaglossus, 2013. - 207 S.; 20 cm Adresse des Verl.: 1020 Wien, Vereinsgasse 33/12. - ISBN 978-3-902902-03-0 kart.: EUR 14,95; CHF 21,90 Inhaltstext

 $\label{lem:wortschatz} \textbf{Wortschatz~2012}: Literaturpreis~für~das~Vulkanland~; "Nachlese"~/~hrsg.~von~Peter~Simonischek~und~Brigitte~Karner.~-~Wien~:~Amalthea~,~2012.~-~158~S.~;~22~cm$

ISBN 978-3-85002-817-2 geb. : EUR 19,95 ; CHF 29,90

Wurlitzer, Rudy, 1937-: Zebulon: Roman / Rudolph Wurlitzer. Dt. von Rudolf Hermstein. - St. Pölten; Salzburg; Wien: Residenz-Verl., 2012. - 301 S.; 21 cm
Einheitssacht.: The drop edge of yonder <dt.>. - ISBN 978-3-7017-1596-1 geb.: EUR 22,90
Inhaltstext

Zamberger, Birgit: Grenzgeniale Tage ... oder: Was der Esel sagt, glaubt er! / [Birgit Zamberger]. - 1. Aufl. - Fohnsdorf: B. Zamberger, 2013. - 196 S.; 21 cm

 $\label{lem:https://www.facebook.com/GrenzgenialeTage/info. - ISBN 978-3-200-03029-9 \ kart. : EUR 9,90 + EUR 1,60 \\ Versandkosten$

Sachgruppe K: Kinder- und Jugendliteratur

Heft: 14/2013

[nächste] [vorige]

356 Celeste & Fetaraf - Sophie voudrait venir aussi [Medienkombination] / Sarah File. Trad. par: Bernadette Cœuru File. -

[Sistrans]: S. File

Erhältlich unter: sarah@file.at. - Dt. Ausg.: Celeste & Fetaraf - Sophie will mit. -ISBN 978-3-200-03102-9 EUR 20,00 + EUR 3,00 Versandkosten (Buch und CD)

[Buch] (2013). - 2013. - 38 S.: überw. Ill.; 30 cm

[CD]. [Tonträger] / guitare et création musicale: Markus Kirchmayr. Lu par: Bernadette Cœuru File. Chanté par: Sarah File ..., 2013. - 1 CD; 12 cm

in Bucheinbandtasche

357 Celeste & Fetaraf - Sophie will mit [Medienkombination] / Sarah File. - [Sistrans] : S. File

> Erhältlich unter: sarah@file.at. - Franz. Ausg.: Celeste & Fetaraf - Sophie voudrait venir aussi. -ISBN 978-3-200-03046-6 EUR 20,00 + EUR 3,00 Versandkosten (Buch und CD)

[Buch] (2013). - 2013. - 38 S.: überw. Ill.; 30 cm

kart.

[CD] / Gitarre & musikalieche Gestaltung: Markus Kirchmayr. Gesprochen von: Eva Mertens. Gesungen von: Sarah File .. - 2013. - 1 CD; 12 cm

in Bucheinbandtasche

358 Gerda Gelse: allgemeine Weisheiten über Stechmücken / Heidi Trpak; Laura Momo Aufderhaar. - Wien: Wiener Dom-Verl., 2013. - [14] Bl.: überw. Ill.; 27 cm + Faltbl.

ISBN 978-3-85351-247-0 geb.: EUR 14,90; CHF 21,90

359 Hörtner, Sabina, 1967-: Was für ein Garten!: ein Lese-, Zeichen-, Schreibe-Buch / Sabina Hörtner. - Weitra: Verl. Bibliothek

der Provinz, 2012. - [18] Bl. : zahlr. Ill. ; 21 x 29 cm

ISBN 978-3-9902806-7-6 geb.: EUR 20,00; CHF 35,00

Inhaltstext

Knapp, Jine, 1972: Mission Wien - deine Stadt ist Abenteuer! : eine Reise durch Wiens 23 Bezirke ; urbig! / Jine Knapp. - 1.

Aufl. - Wien: Rittberger+ Knapp, 2013. - 210 S.: zahlr. Ill. und Kt.; 17 cm. - (WildUrb)

Erhältlich unter: www.wildurb.at. - ISBN 978-3-9502869-4-6 kart. : EUR 17,50

Kurzbeschreibung

360 Lilo im Park / erzählt von Birgit Unterholzner. Ill. von Robert Göschl. - Wien: Luftschacht-Verl., 2013. - [14] Bl.: überw. Ill.;

20 x 30 cm

ISBN 978-3-902844-22-4 geb : EUR 17,90 ; EUR 17,40 (DE) ; CHF 25,50

Inhaltstext

Umschlagbild

Müller, Andrea: Der Tag an dem der Sommer nicht mehr Sommer sein wollte : Erzählung / Andrea Müller. - Weitra : Verl.

Bibliothek der Provinz, 2012. - 16, 16 S.: Ill.; 19 cm

Enth. außerdem: Der kleine goldene Ritter / Andrea Müller. - ISBN 978-3-9902814-6-8 kart. : EUR 7,00 ; CHF 12,00 (Wendebd.)

Was uns so durch den Kopf geht ... : Geschichten von Kindern für Kinder 2012 / Texte von SchülerInnen der 1c NMS Theresianum Eisenstadt. Mit Ill. von Anja Reiter. Hrsg. von Theresa Weiler ... - Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2012. - 44 S. : Ill. ; 19 cm

ISBN 978-3-9902811-8-5 kart.: EUR 8,00; CHF 14,00

Weiß, Eva: Du und ich: Schutzengelgeschichten für Kinder / Eva Weiß. - 1. Aufl. - Wien: Eigenverl. E. Weiß, 2013. - 37 S.: zahlr. Ill.; 22 cm ISBN 978-3-200-02958-3 geb.

Zotter, Katharina-Sophie, 1989-: Diego reis(s)t aus : ein interaktives Kinderbuch zur Erkundung der österreichischen Wahrzeichen ; [eine Publikation anlässlich des Proseminars "Sinn und Subversität der Bücher" an der Universität Klagenfurt 2012] / Katharina-Sophie Zotter. Mit Ill. von Bernd Zotter. - Weitra : Verl. Bibliothek der Provinz , 2012. - 32 S. : Ill. ; 19 cm ISBN 978-3-99028-117-8 kart. : EUR 7,00 ; CHF 12,00

Sachgruppe S: Schulbücher Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Das große Deutschstunde-Standard-Quiz [Spiel] : Bildungsstandards spielend schaffen ; spannendes Wissensquiz mt Übungen zu allen Bereichen der Bildungsstandards Deutsch / [von Wolfgang Pramper]. - [Linz] : Veritas , 2009. - 1 Spiel (1 Spielpl., beidseitig bedr., 6 Spielkegel, 1 Würfel, 269 blaue Spielkt., 269 graue Spielkt., je 4 Hilfekt., Jokerkt. und Super-Jokerkt., d.h. insges. 550 Kärtchen, 1 Spielanleitung) ; 28 x 40 x 6 cm

Ab 2 Spielern ab 10 Jahren. - Verf.-Angabe lt. Verlags-Homepage. - ISBN 978-3-7058-8402-1 in Schachtel : EUR 39,90 ; CHF 70,50

Inhaltstext

Volltext

Kontrolliere Dein Risiko [Medienkombination] / KFV - Kuratorium für Verkehrssicherheit. - Wien : KFV - Kuratorium für Verkehrssicherheit

Adresse des Verl.: 1100 Wien, Schleiergasse 18. - In Flügelmappe

Risikokompetenz für Jugendliche : Handbuch für den Unterricht. - 2012. - 22 Bl. : Ill., graph. Darst. + 14, teilw. gef. Bl.

spiralgeb.

Filme [Elektronische Ressource] : vom richtigen Umgang mit dem Risiko ; 3 Kurzfilme: Skater, Handy, Disco , 2012. - 1 DVD-Video : farb. ; 12 cm

In Jewelcase

Sachgruppe Y: Abgeschlossene Veröffentlichungen

Heft: 14/2013

[vorige] [nächste]

Die Tiroler Wirtschaft: erste Ergebnisse und Konjunkturausblick ... / Wirtschaftskammer Tirol, Referat für Wirtschaftsstatistik. - 2001/02(2002) - 2007/08(2008); damit Ersch. eingest. - Innsbruck: Volkswirtschaftl. Abt. d. Wirtschaftskammer Tirol; 30 cm. - (Zahlen, Daten, Fakten)

Adresse des Verl.: 6020 Innsbruck, Meinhardstraße 14

Gesellschaft Bildender Künstler Österreichs, Künstlerhaus: Jahresprogramm ... / K-Haus, Künstlerhaus. - Nachgewiesen 2008(2007) - 2010(2009); damit Ersch. eingest. - Wien: Künstlerhaus K-Haus, Ges. Bildender Künstler Österreichs. - 21 cm Ersch. jährl. - kart.

Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit: Relatório anual ... / Light for the World, Christoffel Development Cooperation. - 2004/05 - 2007/08; damit Ersch. eingest. - Viena : Light for the World, Christoffel Development Cooperation. - 30 cm

Adresse des Verl.: 1120 Wien, Niederhofstraße 26. - Ersch. jährl. - Dt. Ausg.: Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit: Tätigkeitsbericht ... - Engl. Ausg.: Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit: Rapport d'activité ... - Span. Ausg.: Licht für die Welt - Christoffel-Entwicklungszusammenarbeit: Informe de actividades ... - Vorg.: Licht für die Welt - Christoffel-Blindenmission: Relatório das actividades ... - kart.

Schulbiologiezentrum Naturerlebnispark Graz-Andritz: Programm / NaturErlebnisPark Schulbiologiezentrum Graz-Andritz: Sommersemester .. - Wintersemester .. - Nachgewiesen 2002/03 - 2010/11; damit Ersch. eingest. - Graz. - 21 cm Adresse des Verl.: 8045 Graz, Statteggerstraße 38. - Ersch. halbjährl.

Tierisches ... / Vier Pfoten, Stiftung für Tierschutz. - 2009; damit Ersch. eingest. - Wien : Vier Pfoten, Stiftung für Tierschutz. - 15 x 21 cm

Kalender. - Adresse des Verl.: 1150 Wien, Johnstraße 4. - Ersch. jährl. - kart.

Sachgruppe Z: Berichtigungen

Heft: 14/2013

[vorige]

Laut [**Rift ...** : angewandte Literatur. - 2011(2012); 2012 -. - Wien [u.a.] : Springer. - 25 cm. - (Edition Angewandte) Ersch. jährl. - ISSN 1866-248X kart. : EUR 19,41 ; CHF 24,50. - Änderung zu: ÖB 2012, H. 8, Nr. 298 Inhaltstext

[vorige]